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EPIO «[pdactvo mepintepo/OAOKANPWHEVO cUCTNHA SLAXWPLIOHOU, CUHTIESNG KAl ATTOORKEUONG AVAKUKAWGIHWY ATOPPIHHATWY>
IAIOKTHTHZ EONIKO METZOBIO MOAYTEXNEIO

AIEYOYNZH

AHMOZ

2TATIKOZ YIIOAOIZMOZX

YNEYOYNH AHAQZH
TOY MEAETHTH KAI ENMIBAEMONTOXZ MHXANIKOY
TQON ZTATIKQON EPTQN

O unoyeypappévog MEQPIAAAS . EAEYOEPIOS AinAwpatouxog MOAITIKOE MHXANIKOZ E.M.M. Baoel Tou vVOpIPOU SIKAI®PATOG AOKNOEWS ENAYYEANATOG
115186 katoikog MEPISTEPIOY 036¢ ®IAIMMNIAAOS apiB. 4 TnA. 6972-096418 Ap. AGTUVOUIKNAG TAUTOTNTAG Kal XpovoAloyiag ekddoewg AB015880 2008
ekdoBeioa uno Tou nap/Tog Aopaleiag r Yn/Tog Xwp/kNG ACTUVOUIKO TURAMA . Au§wv apiBudg unTpwou Tou MoAgodopIkoU ypageiou

AHAQNQ YTNEYOYNA

A) Ta Tnv NepinTwon PEPOVTOG opyaviopoU anod onAIoHEVO OKUPOdEUa:

1. OTI kaTad Tnv oUVTAgn TNG MEAETNG, CUMKOPP®ONKA NARPWG NPog Tov Kavoviopd yia Tnv MeAéTn kai Kataokeur Epywyv and QnAiopévo Skupodepa (EC
2, EN 1992), kabwg kal npog Tov AvTioeiopiko Kavoviopd (EC 8, EN 1998) pe Ta avtioToixa EBvika Npooaptripata GR yia EAAGda iy CY yia Kunpo.

2. OTi avaAapBavw Tnv nAnpn euBlVN yia TNV akpiBeia Twv UNOAOYIOH®V.

OTI 6a NpoBw £ykaipa aTnVv eniPeANUEVN UVTAEN TWV OXEDIWV AEMNTOUEPEIWV.

4. OTI Ba CUPHOPPWB® NARPWG KATA TNV KATACKEUN Npog TIG d1aTa&elg Tou Kavoviopou yia Tnv MeAétn kar Kataokeun Epywv and QnAiopévo Skupddepa
(EC 2, EN 1992).

5. OTI ouvexwg Ba napakoAouBw kal Ba eAéyxw TNV opBN kal akpifn TonoBETNON TWV ONAICU®Y, TNV OTATIKA ENAPKEId TV EUAOTUNWY, TNV CULPWVN
npogG Tn PEAETN Kal anod kabe anoywn enigeAnuevn diEEaywyn TWV €pYAcIOV OKUPOJETHOEWG, €XOVTAG MNANPN KAl aképaia TNV uBUvn €ni NAVTWV TWV
INTNHATWV TOUTWV.

w

B) Ta Tnv nepinTwaon QEPOVTOG 0pyaviopou anod UAIKG dIapOopPETIKA TOU ONAIOUEVOU OKUPOJENATOG:
1. OTI Kata TNV oUVTa&n TnG HEAETNG, CUMHOPP®BNKA NARPWG NPoG Tov AvTioeiopikd Kavoviopo (EC 8, EN 1998) ue Ta avtioToixa EBvika MpooapTrparta
GR yia EAAGda 1 CY yia Kunpo kabwg kal Toug kavoviopoug (EC5, EN1995), (EC6, EN1996) yia Aopikr ZuAeia kal Toixonolia avTioToixa.
2. OTi avaAapBavw Tnv nAnpn euBlvn yia TNV akpiBeia Twv UNOAOYIOH®V.
3. Ot Ba npoBw €ykaipa oTnv enigeANPEVN oUVTAgn Twv OXediwV AENTOUEPEIDV.

Huepopnvia IOYAIOS 2017
O AHAQN
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Mapadoxég YnoAoyiouou

[1] YAIka [6] =ZToIXEia avTICEICHIKOU OXESIACHOU
SKUpOdEUa C25/30 EBvIKO npoodpTnua GR(EAAAG)
XaAuBag onAiopou B500C KaTtnyopia nAacTipétnTag KX
Katnyopia ékBeang [XC3] SEIoIKN {ovn Z1 agr = 0,160 aygr = 0,144
AOUIKOG XaAuBag S235 ZnoudaloTnTa II yr=1,00
Aopikn Euheia C24 Katakopugn ouvioT®oa 0)4]

TUnog gpaoparog =xediacuol 1

ESa@ikog TUNOG B S=1,20
[2] Mévipa gopTia Idionepiodol paouatog  Tp=0,15 Tc=0,50 Tp=2,50
E1d1k6 BApOG OKUPODEUATOG 25.0 kN/m? SuvT. andoBeong £=4,00%
Eidikod Bapog xaAuBa 78.5 kN/m? SUVTEAEOTNG Tonoypagiag St=1,00
Apopikig nAivBodounc 2.1 kN/m? [6.1] ZuvTeAECTAG CUHNEPIPOPAG
MnaTikng nAivBodoung 3.6 kN/m? SUVT. O€IOUIKAG OUMNEPIPOPAG opil. qy=4,00 qz=4,00
EnikdAuywn nAakwv yevika 1.2 kN/m? SUVT. OEIOUIKAG CUMNEPIPOPAG KATAKOPUPA qy=1,50
EnikaAuyn KAIHAKwV 2.5 kN/m? STaTikd ouoTnua: (AieuBuvon X)
EnikdAuywn dwpaTog/ETEYNG 2.0 kN/m? EMNIAYZH XQPIZ SEIZMO
Ei181k6 Bapog yaiwv 20.0 kN/m? >TaTikd ovoTnua: (Aleubuvon Z)
Ei181k6 Bapog AopIKAG ZuAeiag 3.5 kN/m? EMNIAYZH XQPIZ SEIZMO

KavovikdéTnTa og katown -

KavovikoTnTa kad' uyog X: NAI Z: NAI
[3] MeTaBAnTa gopTia
AGNeda KAToIKIWV-YPaAPEiwV 2.0 kN/m? Baoikn TIUA OUVT. CUMNEPIPOPAG gox=4,00 Ggz=4,00
AGneda kal KAIPAK. KaTaoTnUaTwv 5.0 kN/m? AOYOG UNgEPavToxng ay/a; x=1,00 ay/ay ,=1,00
KAIHaGkwV KaTolkiag-ypageinv 3.5 kN/m? SUVTEAEOTNG TOIXWHATWV Kw x=1,00 Kw 7=1,00
Aaneda eEWoTOV 5.0 kN/m? AvTIoEIoUIKN AvaAuon Auvapikn pe M.Malwv
AGneda xwpwv oTabpeuang 5.0 kN/m? AvaAuon pushover OXI
Awpa / ZTéyn (Un BaTn) 0.5 kN/m? SuvT. peinwong petakivioswy 0.K.M.B. v=0,50

IkavoTIKOG 0XedIaoPOG O Kapyn X: OXI Z: OXI
[4] SuvTteAeoTéG acPalciag PopTiwVv-UAIK®OV [7] NpoTuna k' EBvika npocaptipara (EAOT)
Moéviua opTia vg=1,35 Baoeig oxediaouou EN1990 2002
MeTaBAnTa goprtia szl,SO ApAcEIG OTOUG POPEIG EN1991-1 2002
SKUPOBENATOC yc=1,50 Kavoviouog KupodEuaTog EN1992-1 2004
SUVTEAEOTNC BAINTIKAG aVvTOXNG ac=0,85 Kavoviopog kataokeuwv and Xaiupa EN1993-1 2006
XaAuBa onAiopol vs=1,15 Kavoviouog KaTaokeuwy anod Toixonolia EN1996-1 2006
AopIkOG xaAuBag Ymo=1,00 ym1=1,00 YM2=1,25 FeWTEXVIKOG ZXEBIATHOG EN1997-1 2004
SUVT. unepavToxng dopikoU XaAuBa Yov=1,25 AVTIOEIONIKOG KavovIouog EN1998-1,5 2004
Aopikn Zuleia ym=1.50 MpoaoBnkeg - Evioxuoeig - AnoTiunon EN1998-3 2005
Suvduacopoi ECO (6.10a)+(6.10b) &€= 0,85 KAN.EMNE

®EK2187/B/5/9/13

[5] ‘Edagog [8] NpoBAEéywsig
M£6030¢ unoAoyiopoU AnAonoinuévn ped. Ka@' 'Yyog MHAEN(0)
A€ikTNG €dAPOUG K,=28000,00 kN/m? Kat' Enéktaon 0

EniTpendpevn Taon

Fwvia TpIBRG oTn Baan BgpeAiou
SuvTeAeaTéG aopaleiag (OAigBnaon)

SuvTeAeOTEG aopaleiag (Pépouaa IkavoTnTa)

0gn=250,00 kN/m?
5=30,00[°]

ZTaTikd ypp=1.10
Z€I0UIKA YRp=1.00
ZTaTikd yRy=1.40
Z€I0UIKA YR,=1.00
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‘Epyo «Mpdaivo nepintepo/OAoKANpwHEVO cUOTNHA SlIaXwPIoHOU, GUKMIETNG Kal anoBnKeUong avakuKAOCIUWY anoppigpatwv» / Mapadoxeg HEAETNG
dlaoTacioAdynaong

®oprioceic & Zuvouaouoi (PopTicEWV OTO KTIpIO

Mivakac popTicewv

A/A ‘Ovopa SuvTopoypa®gia

o1 Moviua gopTia G

2 Kivnta qoprtia Q

o3 Kivnta A' QA

4 Kivnta B' QB

5 Kivnta C' QC

6 Kivnta D' QD

o7 KivnTa E' QE

o8 [G+w2xQ] [G+w2xQ]

9 AVEHOG +X WI[+x]

®10 AVELOG +2 W[+z]

11 AVEHOG -X WI[-x]

12 AVELIOG -Z WI[-z]

®13 Xiovi S

Suvouaouoi dpdoewv
A/A Nepiypaen ouvduaouou e 'EAEYXOG 'EAEYXOG Meplopiopog 'EAEYXOG
nepiBailiouca aoToyiag pPNYHATWONG TaoEwV BéAoug

201 1.35G+1.05Q Nai Nai ‘Ox ‘Oxi ‘Oxt
02 1.35G+1.05QA Nai Nai ‘Oxi ‘Oxi ‘Oxt
203 1.35G+1.05QB Nai Nai ‘Ox ‘Oxi ‘Oxt
204 1.35G+1.05QC Nai Nai ‘Ox ‘Oxi ‘Oxt
205 1.35G+1.05QD Nai Nai ‘Oxi ‘Oxi ‘Oxt
206 1.35G+1.05QE Nai Nai ‘Ox ‘Oxi ‘Oxt
207 1.15G+1.50Q Nai Nai ‘Ox ‘Oxi ‘Oxt
208 1.15G+1.50QA Nai Nai ‘Ox ‘Oxi ‘Oxt
209 1.15G+1.50QB Nai Nai ‘Oxi ‘Oxi ‘Oxt
2010 1.15G+1.50QC Nai Nai ‘Oxi ‘Oxi ‘Oxt
2011 1.15G+1.50QD Nai Nai ‘Ox ‘Oxi ‘Oxt
2012 1.15G+1.50QE Nai Nai ‘Ox ‘Oxi ‘Oxt
2013 1.15G+1.50Q+0.90W[+x]+0.75S Nai Nai ‘Ox ‘Oxi ‘Oxt
2014 1.15G+1.05Q+1.50W[+x]+0.75S Nai Nai ‘Oxi ‘Oxi ‘Oxt
2015 1.15G+1.05Q+0.90W[+x]+1.50S Nai Nai ‘Oxi ‘Oxi ‘Oxt
2016 1.15G+1.50Q+0.75S Nai Nai ‘Ox ‘Oxi ‘Oxt
2017 1.15G+1.05Q+1.50S Nai Nai ‘Ox ‘Oxi ‘Oxt
2018 1.00G+1.50W[+x] Nai Nai ‘Ox ‘Oxi ‘Oxt
2019 1.35G+1.05Q+0.90W[+x]+0.75S Nai Nai ‘Ox ‘Oxi ‘Oxt
2020 1.35G+1.05Q+0.75S Nai Nai ‘Oxi ‘Oxi ‘Oxt
2021 1.15G+1.50Q+0.90W[+2]+0.75S Nai Nai ‘Ox ‘Oxi ‘Oxt
2022 1.15G+1.05Q+1.50W[+2]+0.75S Nai Nai ‘Ox ‘Oxi ‘Oxt
2023 1.15G+1.05Q+0.90W[+2z]+1.50S Nai Nai ‘Oxi ‘Oxi ‘Oxt
2024 1.00G+1.50W[+z] Nai Nai ‘Ox ‘Oxi ‘Oxt
2025 1.35G+1.05Q+0.90W[+2]+0.75S Nai Nai ‘Oxi ‘Oxi ‘Oxt
2026 1.15G+1.50Q+0.90W[-x]+0.75S Nai Nai ‘Ox ‘Oxi ‘Oxt
2027 1.15G+1.05Q+1.50W[-x]+0.75S Nai Nai ‘Ox ‘Oxi ‘Oxt
2028 1.15G+1.05Q+0.90W[-x]+1.50S Nai Nai ‘Oxi ‘Oxi ‘Oxt
2029 1.00G+1.50W[-x] Nai Nai ‘Ox ‘Oxi ‘Oxt
2030 1.35G+1.05Q+0.90W[-x]+0.75S Nai Nai ‘Oxi ‘Oxi ‘Oxt
2031 1.15G+1.50Q+0.90W[-z]+0.75S Nai Nai ‘Ox ‘Oxi ‘Oxt
2032 1.15G+1.05Q+1.50W[-z]+0.75S Nai Nai ‘Ox ‘Oxi ‘Oxt
2033 1.15G+1.05Q+0.90W[-z]+1.50S Nai Nai ‘Ox ‘Oxi ‘Oxt
2034 1.00G+1.50W[-z] Nai Nai ‘Ox ‘Oxi ‘Oxt
2035 1.35G+1.05Q+0.90W[-z]+0.75S Nai Nai ‘Ox ‘Oxi ‘Oxt
2036 1.00G+1.00Q ‘Oxi ‘Ox! ‘Ox Nai ‘Oxt
2037 1.00[G+y2xQ] ‘Oxi ‘Ox! Nai ‘Oxi Nai
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TEXNIKH EKOGEZH
KTIPIAKO EPIO ZYM®QONA ME TOYZ EYPQKQAIKEX

* M£000d01 YnoAoyiopou, F'evikégc ApXE
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2. Npooopoiwon Auckapwiag ZTo1XEi®V ONAICPEVOU ZKUPOSEPATO
To npocopoiwpa Tou dounKaTog ival NAaiclo TpIMV dlaoTacewv, dpalopevo eni eAacTIkoU edagoug. Kata cuvéneia n aAAnAenidpaon dagpoug -
KATAOKEUNG EICEPYETAl €E' apXNG OTOUG UNOAOYIOHOUG Kal OV anaiTeiTal €K VEOU 31aVOuN TwV dpACEWV AOYW EKKEVTPOTATWY TWV OTOIXEIWV
Bepelinong.
O1 KAUNTIKEG SUOKAPWIEG TWV OTOIXEIWV AapBavovTal cUppwva pe Tnv §4.3.1(7) Tou EC8-1, dnAadn ioeg pe To 1/2 TnG duoKapyia TNG YEWHETPIKAG
SIaTOUNG.

H oTpenTiki duokapwia Twv HEA®@V AapBaveral ion pe 1o 1/10 Tng avTtioToixng TIKAG.

Ta oToixeia duokapwiag Twv HEA®V avaypdgovTal 0To KEPAAalo «ZToixeia - Agdopéva KTipiou» aToug nivakeg 401.1, 402.1 yia Tig dokoug kal 201.1,
202.1 yia Ta KaTakopupa HEAN.

3. Npoocopoiwon Malwv
Snueia ouykévTpwaong palag opifovral yevika ol kOUBoI TOU NpocouolwpaTog. MNMapaAeinovral ol paleg nou avTioToiXoUV OE NaylwPEVoug Babpoug
eA\eubepiag

4. EAeuBepigg Kivhong*
Se kaBe kOMPBO avTigToIxoUv £E1 BaBuoi eAeubepiag Kivnong, v ol KOKPOI MOU avTioTolXoUv g eAAoTIKn BepeAinon BewpolvTal ev yével opifovTia
nayiwpevol Kai €Xouv TEOOEPIG Babuoug eAeuBepiag.

5. EmAUoeig Mpooouoi®uarog
O1 emAUOEIG €yIvav PE TNV akpiBn HEBODO avTIOTPOPNG TOU UNTPWOU akapwiag (kata GAUSS) Twv HEA®V TOU XwpIKoU NpogouoiwpuaTog. AappavovTal
undywn €pya anod a&ovIKEG, TEUVOUTEG QUVANEIG, PONEG KAUWNG Kal PONEG OTPEWNG.

6. Zelopikn avaluon
a. Auvapikf AvaAuon Tou Aoprnpartog, MAR6og Idiopoppmv
To dopunpa emAUeTal e TNV duvapikn Gaopatikn pébodo olpPwva pe Tnv §4.3.3.3.1 Tou EC8-1 To NARB0G Twv IBI0HOPPOV Nou avaAlovTal EXEl
€NINEYE WOTE va nAnpolvTal Ta KpITipia TnG §4.3.3.3.1(3) Tou EC8-1, 6nwg AeNTOPEPWG avapEpeTal oTov nivaka «AnoteAéopaTa EniAuong -
MNivakag palwv ava Idiopopen» TNG napoloag HEAETNG.

b. M£60dog avaAuong OpigovTiag popTionG - (AnAonoinuévn daouarikn avaiAuon)
H oegiopikn avaAuon TnG KATAoKEUNG ouvioTaTal oTnv €papuoyn opifovTiag oTaTikAG GOpTIoNG cUNPwva Pe Tnv §4.3.3.2 Tou EC8-1
H BepeMi®dng 1d1ongpiodog TadavTwong T1 oTig dUo opifovTieg dieuBuvaelg unoloyileTal Baoel TnG peBodoloyiag Tng §4.3.3.2.2(3)-(4)
S€ JOUNMATa PE TPEIG ) NEPIOTOTEPOUG 0pOPOUG Kal T1 <= 2*Tc n oeiopikr dUvaun AapBaveral geiwpévn kata 15%. BA. EC8-1 §4.3.3.2.2(1)P

7. Karaképupn Zeiopiki Aityepon, NMpoéBolol - Dureuta unooTuld®para
EpoOoov ouvTpéxouv ol ouvenkeg TnG §4.3.3.5.2(1) Tou EC8-1, AapBaveral undyn n Katakdépupn ouvioT®Od.
STNV NEPINTWON PUTEUT®V UNOCTUAWNATWY, JEYAAOU PRKOUG SoK®V N doKwV - NpoBoAwv akolouBeital n akpiBng diadikacia TG pacuaTikng Kai
XWPIKAG enaAAnAiag. Eve kata Tov unoAoyiouo TwV NAAK®V - NPpoBOAwWY, N CUVEIGPOPA TNG KATAKOPUPNG OUVIOT®OAG AapBaveral unoyn pe
g@apuoyn 100dUvapung oTaTikng opTIoNnG.
AenTouEPEIEG avaypagovTal oTo KEQAaAalo «AnoTeAéopara EniAuong - daopaTikeég eniTaxUvoeIc» TNG Nnapoloag HEAETNG.

* KavovikoTnTa AoOUNUATOC

1. KavovikéTnta of KdTown
EA&yxovTal Ta KPITAPIA KAVOVIKOTNTAG O KATOWnN TNG §4.2.3.2(6) Tou EC8-1. ZToUug «IevikoUg eAEyXoug SOPAMATOG» TNG Napouaong napouaiagovrai
yia KaOe eninedo Kal oeiopikn JIEUBUVON, 0 EAEYXOG NEPIOPICUOU TNG OTATIKAG EKKEVTPOTNTAG (4.1a) eo < 0.3*r kal 0 EAeyX0G OTPENTIKNAG duoKapwiag
4.1B) r > Is.
(Etpéggv dev nAnpolvTal Ta napandvw KPITAPIA 1 TA YEWHETPIKA TNG §4.2.3.2(2)-(5) Tou EC8-1, ToTE TO dOUNUa BewpeiTal 4N KAVOVIKO O KGTown
Kal epooov o0 Adyog unepavTtoxng au/al dev kabopileTal and pn-ypappikn oTaTikn avaAuon, TOTE cUPNPWva PE TNV §5.2.2.2(6) | §6.3.2(4) ol
NPOCEYYIOTIKEG TIWEG au/al Tng §5.2.2.2(5) i §6.3.1(5) anopei®vovTal gTov eSO Opo auT®V Kal Tou 1.00.

2. ZTpenTikn duockapwia

EBVIkO MeTooBIo MoAuTeyveio - ZeAida 6/83



'Epyo «Mpdacivo nepintepo/OAoKANpwHEVO cUOTNHA SlaXwpIoHoU, CUKMIESNG KAl anoBrnKEUONG aVAKUKAMOINWY anoppiddatwy» / Napadoxeg HEAETNG dOMIKOU

xGAuBa
Eidika oTnv nepinTwon nou dev nAnpouTal n aviowon (4.1B) oe kanolo €ninedo A o€ Kanolia oeioyikn dieUBuvon, ToTeE cUPPWwva Pe Tnv EC8-1
§5.2.2.1(6) To dOuNpa BewpeiTal OTPENTIKA EUKAUNTO.
3. Kavovikdétnra ka@' twog

E@ooov To ddunpa npokUNTEl Un Kavoviko kab' Uyog Bacel Twv KpItnpiwv TnG §4.2.3.3 Tou EC8-1, TOTE N TIUN TOU OUVTEAECTN CUMMEPIPOPAG q
AapBaveral peiwpevn kata 20%, onwg avapéperal otnv §5.2.2.2(3) n §6.3.2(2) Tou EC8-1.

Baoel Tng EC8-1 §4.3.6.3.2 og nAaigiakd cuothuata KMY and okupodepa r XaAuBa eav undapxel dpacTikn HEIWON TOIXOMANPWOEWY OE KAMOIOV OPOYPO
OUYKPITIKA E TOV UMNEPKEIPEVO (N.X. MIAOTNA), TOTE TA CEIOUIKA EVTATIKA PEYEBN TWV UNOCTUAWHATWV KAl TWV TOIXWHATWY TOU 0pOPOU auTou
HeyeBUVOVTAl UE TO OUVTEAEDTN

_ AV
n_1+AVEa7q

onou AVEd n ceiopikn Tégvouoa Tou opd@ou kal AVRwW N WEiwan TNG avToxng TWV TOIXONANPWOEWV OXETIKA E TOV UNEPKEINEVO OPOPO

O1 ouvTeAEOTEG Npoaal&nong evraTikwy PeyeBwv -n- napouaialovTal yia kabe 6po@o kai dIElBuUVAN CEICHIKAG dpAcnG OTO KEPAAQIO «IEVIKOI EAEYXOI
dopnuatog» TnG napouong.

Ta oeiopika «EvTaTikd pey€dn» onwg epeavifovral oTov og®@VUKNO fivaka Tng napouong, EVOWUAT®vouv Tov noAAanAaciaoTr -n-

* TUXNUATIKEG STPENTIKEG EMJPACEIC

1.

AYNAMIKH ME METATOMNIZH MAZQN
To Kévtpo Malag kaBe opd®ou AauBaveTal ETATEBEINEVO KATA TNV TUXNUATIKMA EKKEVTPOTNTA €ai=0.05%*Li, onou Li n kabetn npog Tnv e€eTalopevn
oeiopikn) 81ElBuUvON d1doTacn Tou KTipiou. Me Tov TPONO auTd NPOKUNTOUV TECCEPEIG AVEEAPTNTOI POPEIG Npog enihuon, EC8-1 §4.3.2

AYNAMIKH ME STPEMTIKA ZEYIH / AIAONOIHMENH ®ASMATIKH ANAAYSH

O1 TUXNUATIKEG OTPENTIKEG EMOPATeIG kaBopilovTal G NEPIBAAAOUCA TWV EVTATIKWV HEYEBWV EVAAACOOUEVWY OUOCNHUWY OTPENTIKAV JEUYWV i0WV HE
eai*Fi, onou Fi gival To op1ZOVTIO POPTIO TOU 0POPOU i, ONWE auTd NPoKUNTEI and KaTavoun kad' UWog TnG TEPvouoag Baong oUPpwva pe Tnv EC8-1
§4.3.3.2.3

Se nAaioiaka cuoTtrpara KMNY, 6rnou ol ToixonAnpwoelg Oev €ival OPOIONOPPA KATAVEUNPEVEG O KATOWN, N WN KAvoviKOTNTa auTr AauBaverar unoywn
He dINAACIaopod TNG TUXNKATIKNG EKKEVTPOTNTAG eai. EC8-1 §4.3.6.3.1

O1 TIMEG TNG TUXNMATIKAG EKKEVTPOTNTAG, MOU UI0BeTOUVTAI OTNV avaAuon avaypagovTal ava 6po®o kai dielbuvaon oeiopikng dpdong oto KepdaAaio
«TevIKoi EAEYX0l SOUNPATOG» - «SUVONTIKA DEDEOUEVA HENETNG».

* Oplakn Karaoracn acroyiac

0£G 2aG TAEewg P-A - A&ikTEG IXETIKNG METABETOTNTA

YnoAoyiZovTal kal napouaidfovTal ye popen nivaka oto KepdAaio «evikoi EAeyxol dounpaTog - daivopeva 2ag Ta&NG» ol JEIKTEG OXETIKNG
HETABETOTNTAG TOU dounuaTog 6 avda 6poo Kai yia kabe eEeTaldopevn osiopikn dielBuvaon.

_ Ptotd,
0= Vtot-h <010

Ma mipég Tou 8 > 0.1 yiveral enal&non TnG avTioToIXNG OEIoUIKAG dpAcng cUp@wva Je Tnv EC8-1 §4.4.2.2(3), ev® To B dev eniTpEneTal va uneppaivel
Tnv TR 0.30 og kapia nepinTwon.

H OEIOHIKN OUVIOTOOA TWV EVTATIKWV HEYEBWV, Nou guPavifovTal oToug nivakeg TG napolong, €ival enauv&nuévn Aoyw @aivopévwyv P-A

. EEao@alion YEVIKNAG KAl TONIKAG NAAOTIHOTNTAG

a. ZXETIKA YE TNV «ANO@UYR OXNHATiIopoU NAacTikoU pnxaviopoU paAakou opogou» EC8-1 §4.4.2.3(3) BA. Tn OXETIKN napdypago ota
YnooTuA®paTta «IkavoTikog EAEYX0G KOUBwWV»

b. SxeTikd pe TNV «Anoguyn wabupwv poppwv actoxiag» EC8-1 §4.4.2.3(7) BA. napaypda®oug TnG napolong nepi IkavoTikng Téuvouaag

C. ZXETIKA WE TNV «AvToxN TwV Bepeliwoswv» EC8-1 §4.4.2.6 BA. OXETIKN avaAuon TNG Napouaong nepi BEPEAIOOEWV.

MéyeBog Zeiopikou Appoud

O O€IoNIKOG apHOG EKTINATAI CUMPWVA PE TNV EC8-1 §4.4.2.7 and To peyebog ds=q*de. To péyebog de unoAoyideTal Baoel Tng EC8-1 §4.3.4 kai
avTIoTOIXEl OTNV WEYIOTN PETakivnon o€ kGBe eninedo, onwg npoadiopileTal and ypauuikn avaiuon Baciopévn oTo pacua oxediacpou, Ve oTnv
d1apOpPWOT TNG TIMAG TNG €XOUV AN®Bei unNdwn Kai ol OTPENTIKEG EMOPACEIG TNG OEIOUIKNAG dpAong.

O OgIoWIKOG apuUOG avaypaPeTal yia kabe eninedo kai dielBuvan OeIoPIKAG OpAcNG OTOV OXETIKO MiVaKa TWV «EVIKOV EAEYXWV dOUNUATOGS.

H eAaxioTn andoTaon TnG KATAOKEUNG ano Tn ypauun 1810KkTNoiag npokUNTel BAcel ToU PEYEBOG TOU OEIOUIKOU APPOU CUVEKTIHMVTAG Kal TIG
npoBAéyelg Twv EC8-1 §4.4.2.7(2)-(3)

H péon ywviakn napapgdppwon dr/h Tou opogpou napoucialeral 0ToV OXETIKO Mivaka TWV «MevIK®V eAEyXwV dOUNUAToc» yia kaBe aeiopikn dielBuvaon
Kal eAéyxeTal Ye Ta dpia TngG §4.4.3.2(1) (a),(B) n (y) Tou EC8-1 avaloya Pe Tov TUMO TWV HN QPEPOVTWV OTOIXEIWV.

H TigR TNG PEONG OXETIKAG PeTakivnong dr unoAoyiletal Baoel Tng EC8-1 §4.4.2.2(2), evw n avaypaopevn Tiun dr/h gival noAAanAaciacuévn pe Tov
ouvteheotn v (BA. EC8-1 §4.4.2.2(2))

* ZUVTEAECTNAC CUNNEPIPOPAC q

1.

OnAICHEVO OKUPODEHA

H Bacikr TIUR TOU CUVTEAECTH GUKNEPIPOPAG qo diagoppwveral Bacel Tng EC8-1 §5.2.2 AauBdavovrag unown Tnv Kartnyopia MAaoTipoTnTag, Tnv
duoTpewia Tou dounpaTtog [EC8-1 §5.2.2.1(4)P-(6)], To aTaTikd cloTnua, To onoio kaBopileTal anod To NooooTo TEPvouaag dUvaung nv rnou
avalapBavouv Ta nAdacTipa Toixwpata [EC8-1 §5.1.2], kal Tnv KavovikoTnTa kad' uywog [EC8-1 §5.2.2.2(3)].

. AopIkoG XaAuBag

H TIufA ava@opdg Tou CUVTEAEDTR CUMNEPIPOPAC q diapopPuveTal Bacel Tng EC8-1 §6.3.2 AapBavovrag undwn tnv Katnyopia MAacTipydTnTag, Tov
oTaTikd TUMo (Miv. 6.2) Kal TNV KavovikoTnTa kad' uwog [EC8-1 §6.3.2(2)].

O Adyog ungpavToxnG au/al pnopei va eAéyxeral and gn ypauuikn otatikn avaAuon (pushover), dia@opeTikd AauBdvovTal Kata nepintwon
ol TIPEG TNG EC8-1 §5.2.2.2(2)-(5) ) EC8-1 §6.3.1(5) AapBdavovTag unown TNV KavovikoTnTa o€ Katoywn Tou dopnuarog [EC8-1 §5.2.2.2(6) )
§6.3.2(4)]
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* AvaAuon Tou AOPAMNATOG

1. dopTioslg
YOooTUAWG Aokoc
+hil My -y KopEog Ehoug
+hiz
+qz
My
Wi z(3)

FiveTal eniAuon Tou XwpikoU NPOCOoUOIMUATOG YIa TIG £ENG POPTIOEIG:

Movipeg dpaoceig - ®OPTISH G

MeTaBANnTEG dpdoeig - ®OPTIZH Q

Auopevig petaBAnTr dpaon A - QA (gav undapyer)
Auopevig petaBAnTr dpaon B - QB (gav undapyer)
Olovei povipa gopTia G + W2*Q

o1 S1aTikn ®opTIoN
2 STaTikn ®opTIon
3 Z1aTikn ®opTIoN
4 STaTikn ®opTIon
@5 StaTikn ®opTIoN

AkoAouBoUv ol AoInég PopTIoEIG ONWG NEPIYpAPOVTAl aTOUG nivakeg 808, 809, 815

o6 1n Aoinni @opTION
o7 2n Aoinn QopTion
8 KAM...

Znpeioon:

O1 popTiceig QA, QB napayovTal anod Tnv evaiAag popTion avolyudtwv Pe To JeTaBAnTO @opTio axediacpol Bacel Tng EC2-1-1 §5.1.3(1)A(a) f
EC3-1-1 napdpT. AB.2(1)B(a), ®OTE va NpoKUWEI N KPiCoIPn EVTATIKN KATACTACN YIa TO avolypa (BeTIKEG ponEg) Tng dokou.

O1 poprioeig QC, QD, QE napdyovTtal and Tnv evaAAdg gopTion dU0 CUVEXOUEVWY aVOIYHATWV PE TO HETABANTO popTio oxediacpou Bacel Tng EC2-1-1
§5.1.3(1)A(a) n EC3-1-1 napapt. AB.2(1)B(a), ®OTE va NPoKUWEI N KPioIPn EVTATIKR KATACOTAON OTnV 0TNPIEN (apvnTIKEG ponég) TnG dokou.

‘OAa Ta avoiygara

Y YYYYYIYYYYYYIYTYYYYIITYYVYVYYTYY S0Q
Y Y Y Y Y Y Y YYYYYIYYYYYYIYYYYYYYY 135G
. iy ™ s s

EvaAAacoopeva avoiypara

v+ ¥ ¥y ¥ 1,500A ¥ ¥ v v vy v 15004
R EEEE R EEE R EEEEEE N -

L s AN A AN

T3 331313 315008 1331311 115008
Y Y Y Y v Y Y Y Y Y vy Y Y Y v by v vy v+ v v vy 135G
ik iy k™

£

A
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Feirovik@ avoiypara

T3 3313333313 33 J1500QC
Tt Y Y Y Y v ¥ Y Y Yy v v Y vy v v vy vy v vy v+ 135G

ram s sy Ay iy

EERN
I EEEEEEEEERR!

L5 ™

+ ¥+ ¥+ ¥+ v ¥150QD
I EEE RN R -

Ay £

!
¥
i

Y ¥+ vy vty ¥y ¥ ¥ 1500E
Y Y Y Y Y Y YV Y Y Y YYYYYYYYYYY Yy vy vy vy 1356

Fay sy sy sy £

2. ATEA£IEG (DOPEA OE KATAOKEUEG and Sopiko XaAuBa
SUupwva pe EC3-1-1, §5.3, n enippon Twv ateAeinv AauBaveral undwn yia TOV UNOAOYIOHO TWV (POPEWV WE TNV Napadoxn 1003UVAPWY YEWHETPIKMOV
ATeAEIQV HE TN HOP®N apXIK®V KAioewv @ O aTéAeleg Tou popéa AapBdavovTal unown oTnV availuon wg eninAéov dpAceig Kal I00dUVapoUV HE apyIKn
NAEUPIKN HETATOMION. O apXIKEG ATEAEIEG NAEUPIKAG PETATONIONG UNoAoyilovTal yia kaBe kateuBuvon (0,90, 180, 270 poipeg), dev ouvdudlovTal
HETAEU Toug, aAAd epappolovTal opo®opa He AAAEG 0pIZOVTIEG POPTIOEIG (N.X. AVEHOG) WOTE va QUCHEVOMOIEITAI TO TEAIKO AMOTEAECHA.

3. Zuvduopoi DopTicswv yia SiactacioAoynon OKA kai OKA

Zuvduaopoi yia £éAeyxo oTnv Opiak Karaoraon Aogtoyiag
b0 BepeMindeig guvduaopoi Apacewv: [ECO §6.4.3.2]

EAéyxeTal €ite o cuvduaopdg ECO (6.10)
YG * G + ygql * Q1 + Z(yQi * wOi * Qi) ... i>1

€iTe o1 ouvduaaopoi ECO (6.10a) kai (6.10B), 6nou n €nidpacn Twv SUCUEV®V Hovipwv dpacewv G AapBaveral
anopeIwPévn

VG * G + (yQi * w0i * Qi) ... i>1

£*XyG * G + yQl * Q1 + =(yQi * woi * Qi) ... i>1

Edv e€etalovral duopeveic peTaBAnTeg dpaoceig, wg Q1 opifovtal diadoxika ol popTicelg Q, QA kal QB (1-3
ouvduacopoi)

H enihoyn peTa&l Twv evaAAakTIKOV cuvduacp®V (6.10) kai (6.10a)-(6.10B) kabwg Kai n TIMA TOU HEIWTIKOU
ouvTeAeoTn § napouaialovrtal oTig «MapadoxEég HEAETNG

O1 OUVTEAEOTEG OUVOUAOPOU dpACEWY Yg Kal Yq*y KABE aTATIKNAG POPTIONG paivovTal oTov nivaka 816

b33 Zelguikoi ouvduaopoi: G + Ej + w2 * Q [ECO §6.4.3.4]

Ta adpaveiaka anoTeAéoparta TnG oeIopIKnG dpdang kaBopilovTal cuvunoAoyilovtag Tn pala, nou

ouvdéeTal pe 6Aa Ta poptia BapUTnTag nou nepidapBavovral otov ouvduaopd G + w2 * ¢ * Q (EC8-1 §3.2.4
- §4.2.4)

O1 eniPéPOUG TIMEG TwV W2 Kal ¢ avaypdgovTtal ava 6popo oto KepdAalo «Aedopéva KTipiou», ZToixeia
Opopwv.

AapBavovral ol akdAoubol Seiopikoi Zuvduaopoi G + Ej + w2 * Q

53:4Xx | Zelop. Tuvd. Pe KaTewBuvon osiopIknG dpaang 0°
S3:4+Xx | Zelop. Tuvd. PE KATEUBUVON OEIPIKNG dpaaong 90°

(perakivnon padag kata + X)
(perakivnon padag kata + X)

55:4z | Zeiod. Tuvd. pe KaTeuBuvaon oeiouikng dpaong 0°
S5:4z | Zeiod. Zuvd. pe kaTelBuvaon oeiopikng dpaong 90°

(ueTakivnon padag kata + Z)
(ueTakivnon padag kata + Z)

55:-x | Zeiop. Zuvd. Pe katelBuvaon CeIopIKAG dpaong 0°
55:-x | Zeiop. Zuvd. We kaTelBuvan oeiopIKnG dpdong 90°

(uerakivnon padag karta - X)
(ueTakivnon padag karta - X)

55:-z | Zelop. Tuvd. PE KaTewBuvon oeiopIKnG dpaang 0°
55:-z | Zelop. Tuvd. PE KATeEUBUVON OEITPIKNG dpaaong 90°

(ueTakivnon padag karta - Z)
(ueTakivnon padag karta - Z)

Zuvduacopoi yia £éAeyxo oTnv Opiakf KatdoTtaon AgIToupyikoTnTag

px0} XapakTnpioTikog ouvduaopog: G + Q1 + (w0 - Q) [ECO §6.5.3(2)a)]
Ia EAeyx0 ENITPENOUEVWV TACEWV XAAUBA KAl OKUPOJENATOG

Oiovei povigog ouvduaopdag: G + w2 - Q - [EC §6.5.3(2)y]

Ia éAeyxo pnypaTwong Kai EAeyxo BEAOUG

4. Id10ngpiodol T - daopaTtikn andkpion
O1 TIPEG TWV 1310MEPIOdWV T TOu SOPAKATOG, TWV JESOUEVWY TOU PACHATOG (OEIOMIKRA WV, GUVT. CUPMEPIPOPAG, onoudaldoTnTa, £daPIkOG TUMOG KAM)
KaBwg Kal ol GacuaTikeég emtaxuvoeig Sd(T), onwg auTtég npokunTouv Bacel Tng EC8-1 §3.2.2, avaypdgovral avaAuTika oto KepaAaio
«AnoTeAéopata EniAuong» - «AvaAuan gacuaTikng anokpiong» kai «Idionepiodor - ®aoPaATIKEG ENITAXUVOEIG.

A KAGE ®OPTIZH EKTYMQNONTAI TA ENTATIKA MEFE@H, O ANMAITOYMENOZS AIAMHKHZ kai EFTKAPZIOS OMNAIZMOZ kai TeAika epapuolovral Ta
HéyioTa AapBavovTag unown Kai Tig d1IaTagelg OnAIoNG TwV KAvoVIGH®V.

* AMiaaTaagioAavnan Aouikmv MsAmv
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* OnAIOUEVO OKUPODSENa

* KUpieg (N np®WTEVOUCEG) AOKOI

1. Avroxn o Kapwn
MNa Tn diacTacioAdynon Twv dOKWV O KAUWN CUVEKTINATAI KAl 0 ouvepYalOPeEVOG EPEAKUOUEVOG ONAIONOG TNG NAAKag. BA. EC8-1 KIMNM-§5.4.3.1.1 kai
KMny-§5.5.3.1.1
MNMpoopeTpdaral o onAICHOG TG NAdkag nou Bpioketal diaTeTayuEvog oe NAATog beff, To onoio AapBaveral cUPPwva Pe To oxnua 5.5 Tou EC8-1

EpappdleTal navra evrdg Tou ouvdeTnpa o Baoel kavoviopoU eAAxIoTog onAIouog pl,min 1 To 75% Tou anaiToUPeEVOU EPEAKUONEVOU OnAIGHOU.

2. Fpappikn avaluon pe Mepiopiopévn Avakaravoun
H kapnTikn €vtaon oxediaopol ouvexwv dokwv oTnv OKA npokUNTEl and NePIOPICUEVN AVAKATAVoun TwV ponwv KAPWng TnG avaAuong. BA. EC8-1
KIMM-§5.4.2.1(1)P fj KMY §5.5.2.1(2)P kai EC2-1-1 §5.5.

E€ao@aAion 100pponiag Twv avakaTaveunuévwy ponwyv He Ta e@apuoldueva gopTia

- 3TIC OTATIKEG POPTIoEIG uNoPBIBAZOVTAl OI ApVNTIKEG PONEG OTHPIENG HE 1I00MOCN aUENOon TWV PON®V AVOiYHATOG

- 3TIG OEIOHIKEG POPTIOEIG Kal yia KAOe 31ebOuvon TnG 0p1ovTiag 3pAcng To A6POICHA TWV PONM®V OTNPISEMV KATa HAKOG TG SOKOOEIPAG
npIv Kal HETA TNV AvaKaTtavoun Napagével oTa0epo.

- O1 ponég oXediaopoU TWV UNOCTUAWKATWV €ival ol JEYIOTEG MOU MNPOKUNTOUV and TNV avaAuon Kal and Tnv 10opponia Pe TIG avaKaTapeEVNUEVES
PONEG TwV doKWV. BA. EC2-1-1 §5.3.2.2(3).

To BaBog Tng BAIBOPEVNG VNG XU PETA TNV avakaTavoun neplopileTal woTe va nAnpouTal n ouvenkn EC2-1-1 (5.10):
1.25x,

6>044+T

onou d > 0,7 To NOCOOTO TNG AVAKATAVOMNG.

H avakatavepnuévn ponn oxediaopoU, To NOCOCTO avakaTavoung d, kabwg kai To Babog Tng BAIBOPEVNG VNG XU KETA TNV AVAKATAVOMN
napouaiafovTal yia kabs B€an diacTaclioAdynong kai kaBe @oOPTION OTOV OXETIKO Mivaka Tng napouong. Eniong yia kaBe dokooeipd eKTUN®VOVTAl Kal
Ta diaypappara nepiBaAAoUc®V TWV PON®V NPIV KAl JETA TNV avakaTavoun.

EninpooBeTa, npayuartonolgital «®OpTIoN UNOOTUAWHATWV HE TIG PONEG AVAKATAVOUNG TWV dOKWV», WOTE va eEac@aileTal n 10opponia Twv
nAaiciov. BA. EC2-1-1 §5.3.2.2(3) kal TNV napaypagpo TnG napoucong oXeTIKA HE ToV IKAVoTIKO oxediapd unooTUAWNATWY Og Kapyn.

3. EEao@dAion ToniknG NAAoTipoTNTAG

O1 AeNTOWPEPEIEG ONAIONG TWV KPICIHWV MEPIOXWV KUPIWV dOKWV diapoppwvovTal KaTaAAnAa woTe va eEaopalileTal Tonikn nAacTigoTnTa [EC8-1
KMM-§5.4.3.1.2 kai KMY-§5.5.3.1.3], €1dikdTepa:

a. Z& 0Ao To PNKog Tng dokoU TonoBeTeITal EAAXIOTOG EPEAKUONEVOG ONMAIOUOG Nou dideTal ano Tnv EC8-1 (5.12)

b. =Tn BAIBOUEVN nepioxn TonoBeTeiTal ONAIOKOG Nou unepPaivel To PIOO ToU EQApHOlOPEVOU EPEAKUOUEVOU, MAEOV TOU anaiToUpevou BAIBOUEVOU
OTNV OEIOWIKN KaTaoTaon oxediaopou.

c. O TonoBeToUpevog onAIopog p' otn BAIBOUEVN Lwvn dIAPOPPWVETAl WOTE VA KAAUNTETAI N anaitnon pn unépBacng Tou PEYIOTOU
£peAKUOPEVOUONAIOPOU nou dideTal otnv EC8-1 (5.11)
f
P =P +0.0018 st

¢ “syd 'yd
d. To péyioTo BrApa TwV OUVOETAPWY S OTIG KPICIPEG NEPIOXEG dev unepPaivel To 6pio nou dideTal oTig EC8-1 KMM (5.13) & KIY (5.29)

4. Anoguyn waBbuprg aoToyiag - Téyvouoa oxediacuou
H avtoxn o€ d1aTUNan EAEYXETAI WE TNV IKAVOTIKN TEUVoOUaa oxediagpou, n onoia unoAoyileral cUpewva Pe TiG KMM-§5.4.2.2 kar KMNY-§5.5.2.1 anod
TIG pOMEG avToxng MRb ota dkpa Tng dokou, evw oTov unoAoyiopd TnG MRb cuvelo@Epel kal 0 ouvepyalOPEVOG EQEAKUOUEVOG ONAIGUOG TNG NAAGKAG,.
31Ig dokoUG atn YwnAn K.MM. TonoBeTeiTal d10d1ay®viog onAIopog eav anaiteital Bacel Tng EC8-1 §5.5.3.1.2(3). O onAIopOG auTOG NEPIYPAPETAl GTOUG
«OnAiopolg diaTpnong» Tng napolaong.

5. AykUpwon papdwv - Ano@uyn agroxiag ouvageiag
Ma Tnv ano@uyn actoxiag ouvageiag Twv paBdwv nou diEpYovTal HECW KOPPBOU dokKoU - UNOoTUA®UATOG N dIapeTpog Toug dbl neplopileTal woTe va
nAnpouvTai ol ek@paceig EC8-1 (5.50a) kai (5.50b) avTioToixXa yia E0WTEPIKO Kal EEWTEPIKO KOUPo. EC8-1 §5.6.2.2(2)P

a. €0WTEPIKOG KOMPOG (5.50a)

dy<7,5F0.  1+40,8°v,

de'fyd 140,75 'Ky P'/ Prmax

b_
hC

b. eEwTepikdg KOUBOC (5.50b)

dy<7,5f
T2 am-(14.0,8 -y
hc YRd.fyd ( 14 d)

STO OXETIKO Nivaka Tou napovTog napouaciafovTal CUYKEVTPWTIKA KATa PAKOG TNG DOKOOEIPAG KAl yia KABE KOUBO N PEYIOTN ENITPENOUEVN SIAUETPOG
dbl,max yia Tn dedopevn diacTtaon hc kar avnyuévn agovikn dUvapn vd Tou UNOCTUA®UATOG,.

* Kupia ( npwTelovTtad) YnooTuAwuara

1. Ano@uyn oxnuariopou palakol opd@ou - IkavoTikdg oxXedIaN6g o8 Kapwn
MpayuaTonoieital IkavoTIKOG EAEYX0G KOUBWV O€ KTipla PE TPEIG N MEPIOTOTEPOUG OPOPOUG Kal OTIG DIEUBUVOEIG NoU XapakTnpilovTal wg NAAIcIwTa N
100dUvapa nNpog NAaIoIWTA. Z€ SlwPoQPa KTipia YIVETAI IKAVOTIKOG EAEYXOG KOUBWV 0TNV MEPINTWON NOU TO PEYIOTO avnypévo BAINTIKO a&oviko (opTio
vd TwV UNooTUAWHATWY Tou Iooyeiou unepPaivel To 0.30. BA. EC8-1 §4.4.2.3, ev® yia TNV KATATAgN TWV OTATIKWV OUOTNHATWV BA. EC8-1
§5.2.2.1(4)P - (6)

a. Ta KpITApIa EQApuUoyng Tou IKavoTIKoU axedlaopol o€ Kapwn Twv §4.4.2.3(4) kal §5.2.3.3(2)(B) kal CUYKeKpIPEVA, 0 AOYOG NV TNG TEMVOUOAG Nou
avaAauBavouv Ta ToIXWHATA WG NPoG TNV CUVOAIKN, KABWG Kal n PEYIOTN avnyuevn agovikn dUvaun TwV KaTakopupwv PEA®V vd Tou opopou

RAanc nanaumaZavrar aorn wsidAlain «Cevikni £dsvvarl Annnnartacy Tne nanalione
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b. e kaBe kOPPBO, yia kABe dielBuvON Kal Popd TNG OEICUIKNG dpaong unoAoyifovTal Ta abpoiouaTa TWV Pon®V UNEPAvToXnG Twv dokwv 1,3*SMRb
Kal 3IavEUOVTAl OTA CUVTPEXOVTA UNOOTUAMMATA.

H ponn avToxng Tng dokou MRb SiapoppwveTal ouvunoAoyifovTag kal Tov ouvePYaOHEVO EPEAKUOHEVO ONAICHO TNG NAdkag. BAéne EC8-1

§5.2.3.3(3) kal Tnv napdypapo «AvTtoxr o Kapyn Sokwv» TnG napouong.

H 1kavoTiki ponn o€ cuvduaopo Pe TNV TAUTOXPOVN AEOVIKN Kal TNV €yKAPOIa KaunTIKn €vTaon anoTteAolv Tnv évracn oxediaopol Tou

UNOCTUAMMATOG.

STOV OXETIKO Mmivaka Tng napouong napoucialovTdl CUYKEVTPWTIKA Ta anoTeAEoUATa TnNG dIAVOUnG TWV POn®V UNEPAVTOXNG Twv dokwv 1.3*ZMRb oTa

unooTuA®paTa kai oTig dieubUvoelg nou opifovTal and Toug TONIKoUG AEO0VEG TWV UMOCTUAWHATWV.

EminAéov, otov id1o nivaka dideTal NANPOQPOpPIaKa Kal 0 HEYEBUVTIKOG GUVTEAEDTNG TNG ponng oxedlaouou acd, onwg autdg NPoKUNTEl anod TNV

napandavw diadiakaaia.

EminpooBeTa, npayuaronoigital «®opTION UNOCTUAWKATWY HE TIG POMEG AVAKATAVOUNG TWV SOKWV>», WOTE va eEacpaliferal n icopponia Twv

nAaiciov. BA. EC2-1-1 §5.3.2.2(3).

Ta anoTteAéopara napouaialovral OTOV OPMOVULO Mivaka We TNV évvola TnG enalinong Twv ponwv axediacuol Twv UNooTUAWPATWY. BA. kal Tn

OXETIKN ME TNV «AvaKaTavourn ponav dokwv» napdypapo Tng napolong.

2. EEao@aAion Tonikng nAaoTipdoTnTag

Ma Tnv eEaopaAion Tonikng NAACTINOTNTAG, OTIG KPIOIMEG NEPIOXEG TWV UNOCTUAWHATWV:

a. YnoAoyiletal kal TonoBeTeiTal (6Tav anaiTeital) o avaykaiog onAiIouodg nepio®iygng cuppwva pe Tnv EC8-1 KMNM-§5.4.3.2.2 f} Tnv KMY-§5.5.3.2.2.
To UNXavikd OyYKOUETPIKO MOCOOTO NeEPIoPIYENG avaypd®eTal pali Pe TIG AAANEG AENTOUEPEIEG TOU UMOAOYIOHOU TWV UNOCOTUAWHATWV TWV 0pOPWY,
oTov nivaka «OnAigpoi AIGaTuNoNG».

b. To péyioTo Bnpa Twv cuvdetrpwv s dev unepPaivel To dpio nou dideTal oTig EC8-1 KMM (5.18) r KMY (5.32)

c. H andoTaon bi Twv gykapaia cuykpatoUpevwy paBdwyv dev unepBaivel Ta Opia Twv EC8-1 KMNM-§5.4.3.2.2(11)B ) KNY-§5.5.3.2.2(12)y

3. Ano@uyn waBupng acTtoyiag - TEpvouoa oxediacuou

H avtoxn o€ 31GTUNon EAEYXETAl WE TNV IKAVOTIKN TEUvouoa oxediaopou, n onoia unoAoyiletal cUppwva pe KMNM-§5.4.2.3 kal KMY-§5.5.2.23, and Tig
ponég avtoxng MRb oTa dkpa Tou pEAoOUG

Se nAaioiaka cuotnuaTa KMY, Ta unooTuAwparta eEac@alifovTal EvavTi Twv TonikwV enidpdoswy, nou opeilovtal otnv aAAnAenidpacn nAaigiou -
ToIXONANPWOEWV. BA. EC8-1 §4.3.6.1(1)P - §4.3.6.2(4)P. SuyKkekpIdéva, 0 IKAVOTIKOG OXeSIAONOC £vavTl TEUVOUOTAG ONwG NeplypageTal otnv EC8-1
§5.5.2.2 npayuaTonolgitTal AapBavovTag unoyn TIG OXETIKEG NpoBAEWeIg TNG EC8-1 §5.9 yia ToixonAnpwaelg nou eite diakdnTovTal kad' Uyog, €iTe
€ival JovONAgUpEG.

4. Kovtd unootuA®para

° Ano@uyn pabupng acToyiag
AlaoTacioAoynaon &vavTi TEgvouoag Twv Boel KovT®V UNOOTUAWHATWY.
Se nAaioiaka cuotnuaTa KMY kal og B€0€IG 6nou n TolXoNANpWaeIg dlakonTovTal Kad' UYog TOU UNOCTUA®KATOG, KaBIoTWVTAG TO BE0EI KOVTO
unooTUAwHa, n eEac@aiion Tou PéAOUG EvavT wabupng dIaTPNTIKNAG acToXiag eNITUyXAveTal e Tov IkavoTikd oxediacud evavTi Tégvouoag (EC8-1
§5.5.2.2), ev® Aappavovrtal undyn Kai ol OXeTIKEG NpoBAEWeIg TNG EC8-1 §5.9(2).

° E§ac@dalion eAACTIKNG CUMNEPIPOPAG
S€ UNOOTUAWMATA WE HIKPO AOyo diaTtunong (as=M/(V*h) < 2,0) diapopp®VveTal TETOIOG ONAIOHOG, WOTE €iTe va eEac@alileTal n EAACTIKN
anokpion Tou PEANOUG, €iTe va eEaa@aAileTal n acToxia TOU UNOCTUA®UATOG KETA anod auTnVv Twv doKwv. Na To oKono auTo n GEICUIKN ponn
npooau&averal pe To ouvteAeoTn q/1.50 ) avTioToixa npayuaTonolgiTal IKavoTIKOG EAEYX0C KOUBOU.

* KouBoil AokoU - YNoOoTUA®UATOG

1.

Alapoppwon AenTopepei®v 6nAiong
E€aopaAileTal n akepaldTNTa KOUB®WV KUpiwV dOKWV - YNOOTUAWUATWV HE KATAANAN dIaUOPPWON AENTOUEPEI®V OMAIONG TOU UNOCTUAWHATOG EVTOC
Tou KOMBoU (Bnua cuvdeThpwy, eykapaia andoracn diaunkwv papdwv) cUuewva pe Tnv EC8-1 KMNM-§5.4.3.3 f; KNY-§5.5.3.3(7)-(9)

Eidika yia KMY unoAoyileTal eykapoiog (CUVOETAPEG) Kal KaTakopuPog (Siapnkelg paBdol) onAIouog nepioPiyEng kouBou oupwva e EC8-1
§5.5.3.3(3)-(6)

O1 napandvw éAeyyol napouaialovTal yia Toug KOPBoUG AokoU - YNOOTUAWUATOG CUYKEVTPWTIKA Yia KGBe doKoOoeIpa aTov nivaka «'EAeyxog d1aTunong
KOUBOU» TNG Napouang

S€ NePINTWON NOU 0 €YKAPOIOG oNAIOHOC (OUVOETHPEG), Nou unoAoyileTal napanavw npokUWel KaBopIoTIKOG yia TNV OMAICN TOU UNOCTUAWUATOC, AuTO
onuaiveTal ye To cUPPBOAO «KN» GTOV Nivaka unoAoyiopoU Tou onAiopoU d1aTunaong.

AvTtoxn Tou Ao&oU BAinTAPaA
Ma KNY eAéyxeral n avroxn Tou Ao§oU BAINTAPA OKUPOSEUATOC, NOU dNMIOUPYEITAl oToV Nuprva Tou kopPBou [EC8-1 §5.5.3.3(2))]

* MAdomipa Toixwuard.

SUppwva pe TIG §9.6.1 Tou EC2-1-1 kai §5.1.2 Tou EC8-1, £va KaTakOpuPO OTOIXEIO BewpeiTal Toixwpa dTav 0 A0yog Twv NAeupwv Tou (Iw/bw)> 4.

1.

2.

NepiBaAAlouca Ponav

H kapnTikr évraon oxediacpol MNAAcTIiHwV TolXWHATWV HE hw/lw>2 npokUnTel and Tnv nepIBAAAouUca Twv ponwv KApyng TnG avaAuong pe
KaTakopuPn peTaTonion. «Kovra» Toixwparta (hw/lw<=2) oxedidlovral E&vavTi KAUWnG WUe Ta anoTeAéopara Tng avaiuong. BA. EC8-1
§5.4.2.4(4)P-(5) | §5.5.2.4.1(4)P-(5) kai §5.5.2.4.2

NepiBaAlouca TEUVOUOCKHV

O1 TéEgvouaoeg duvapelg TNG avaAuong noAAanAacialovTal e To CUVTEAEDTN €, 0 onoiog yia KMM AapBaveral icog pe 1.5, evw yia KMY npoaodiopileral
Baoel Tng (5.25). Eqpogov ouvTpExouv ol npounobeoeig Tng KMNM-§5.4.2.4(8) iy avtioToixa Tng KMY-§5.5.2.4.2(8), TOTE xpnoidonoIgiTal n
nepiBailAouca oxediacpol TeEUVOUowV duvapewy Tou EC8-1 ox. 5.4 H Téuvouoa oxediaopol oTo unoyelo TERKa MAGoTIipwy TolXwHATWV unoAoyileTal
olppwva pe Tnv §5.8.1(3). MNa «kovTtad» Toixwuata KMy n téuvouoa dUvapn and Tnv avaiuon au&averar cUppwva Pe Tnv §5.5.2.4.2(2)

STnv napaypa®o «Aiaypdupara TolXwHAaTwv» TnG napolong napioTaveral ypa@ika n nepiBAAAouca ponwv Kal TEVOUCKOV TWV TOIXWHATWVY, ONwg
npokUNTEl anod Tnv napanavw diadikaacia
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3. EZao@dalion ToniknG nAacTipoTNTAg
O1 kpioipeg nepioxeg MAGoTIWY Toixwudatwy onAiovTal yia €£acpaAion Tomikng NAAcTIOTATAG. MNa To Adyo auTo dIapoppOVOVTal EVIOXUHEVA
-nePIOPIYPEVA- akpa Bacel Twv KMNM-§5.4.3.4.2 i KMY-§5.5.3.4.5

4. Avrtoxn og AidTunon
H avtoxn oe diatunon NAaoTipwy ToixwpaTtwy npoadiopileral yia KMM Bacel Tng §5.4.3.1.1

Eidika yia MAdoTipa Toixwpara KMY gAéyxetal n diay®@via EQEAKUCTIKR AVTOXF TOU KOpHOU Aoy diaTtunong Bacel Tng §5.5.3.4.3 kai
npoadiopileTal 0 eyKAPGCIOG KAl KATAKOPUQPOG ONAIOUOG KOpHOU. H avToxr Tou KoppoU evavTi diayawviag BAINTIKAG aoToxiag eAEyxeTal gite Baoel TnG
§5.5.3.4.2 Tou EC8-1, &ite Baoel Tng akpiBéaTepng oxeang (A.15) Tou EC8-3.

Znueioon

Ta ToIX®WWATA MOU CUUKETEXOUV OTNV TIUM TOU NV, ava@EpovTal aToug «MevikoUg EAEYXOUG dOUNAATOG» VR 0 KaBOPIoKOG Tou WEAOUG wg «MAAaTIpo
Toixwpa» - «YnooTUAwua» avaypd@eral ota «evika dedopéva HEAOUG»

* Aouikog XaAupBag

* Fevika - 'EAgyxoi EC3

1. Karnyopia diatopung
YnoAoyileTal n kaTnyopia diaTopng yia kabe ouvduaouo eopTIonG Bacel Tou nivaka 5.2 Tou EC3-1-1
MNa Toug ouvduaopoug 6nou n diaToun €xel NpokUWel katnyopia 1 r 2 AauBavovTal ol NAACTIKEG AVTOXEG, EVW YIa SIATONEG KATNyopiag 3 ol EAACTIKEG

2. 'EAgyxog diaroung

° EQeAKUOHOG
H avtoxn 81aTounG 0 EPEAKUOHO Nira CUHQWVA Pe EC3-1-1 §6.2.3 NpoKUNTEl WG:

. A*f A, ¥f
— - ly — Det lu
Nirg = MIN[Nyrg =  Nurg = ]
Ymo '
° OAwn
H avtoxn diaTtopung og BAiyn, NnpokUNTEl oUPPwva Pe Tnv EC3-1-1 §6.2.4:
*
N = AXf
CRd
Ymo
° AldTtynon

H avtoxn oe 81dTunon, oUPewva Pe Tov EC3-1-1 §6.2.6, yevika NnpokUNTEl wG:

_ Av*f

Vee = ~/3*Ywo

'Onou Av n evepyog enipaveia SIATUNONG yia Tov eKAoToTe e€gTaldpevo a&ova Tng diaToung, n onoia npokunTtel Bacel Tng EC3-1-1 §6.2.6(3)

° Kauwn
H avtoxn oe kapwn, cUpewva pe Tov EC3-1-1 §6.2.5, yevikd npokUNTEl wG:
*
W*f,
Ymo

MCRd -

onou W=Wpl yia diatopég katnyopiag 1 n 2, kar W=Wel yia diaTopég katnyopiag 3

o we .
Kapwn ka1 Aiatynon
Av n dpwaoa Téuvouoa duvapn otnv diatopn sivar peyaAuTepn anod to 50% Tng dIAaTPNTIKAG AvTOXAG TNG, TOTE N aAANAgnidpaon KApWNG Kai
TEUvoOUOoag AapBAveTal UNOWIV OTOUG EAEYXOUG avToxnG SIATOMNAG AMOMPEINVOVTAG TNV ponr avtoxng. ZUppwva pe EC3-1-1 §6.2.8 n avroxn
oxediaopoU TG dIaTounG unoAoyileTal XpnoILonoI®VTAg PelwpEVn avtoxn (1-p)*fy yia Tnv enipaveia diatunong

onou
Ve 3y
Voira
° Ka kai aovikn duva

‘'Onou unapxel agovikn dUvaun AauBdaverar undwn n €nidpaacr TNG oTNV NAACTIKA ponn avtoxng cUpgwva pe Tnv EC3-1-1 §6.2.9.

M.x. yia diaTopég 1 & 2 eAéyxeral n ouvenkn (6.41):
Myeq + 2Ed <1
e+ =]
OMnou n avToxr Mws Kal 0l GUVTEAEDTEG a Kal B didovTal avaloya pe Tov TUNO TnG diatopng Baocel Tng EC3-1-1 §6.2.9
yia diaTopEG kaTnyopiag 3 eAEyxeTal n ouvenkn (6.2):

M + Mygs Mz
Nrq My Mz,Rd

3. AvroXn TV PEA®V OE AuyIOUO
S€ PéAN UMOKEIPEVA O oUVAUAONEVN KApwn Kal BAiwn eAéyyovTal ol aviodTnTeGg (6.61) & (6.62) Tng EC3-1-1 §6.3.3(4):
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NEd kW*MvEd kvz*MzEd < 1
XA Vv X W ARy WA Y
NEd kzv*MvEd I(zz*MzEd < 1

XZ*A*fy/YMl Xur *Wy*fy/YMl Wz*fy/YMl

OMou XY, XZ Kai Xur Ol HEIWTIKOI CUVTEAEOTEG AOYW KAUMTIKOU KAl OTPENTOKAWMTIKOU AUYICHOU avTiaTolxd, ol oroiol AauBdavovTtal and Tig §6.3.1.2 &
§6.3.2.3 Tou EC3-1-1, avaloya Kai e TNV Hop@r Auyiopou

Eav 1o péAog Bewpeital MAeUpIKa €Ea0PIANICHEVO KAl CUVEN®G dEV UNAPXEI ANaiTnon EAEyXOU EvVAVTI OTPENTOKAUMTIKOU Auyiopou (BA. «levika
dedopeva KTipiou») N yia ouvduapoUg PopTioEwV OMou N avnypevn AuynpotnTta Aw npokunTel <0.4, AauBaverail xor =1.00

kyy, kyz, kzy, kzz sivai o1 cuvTeAeaTeG aAAnAenidpaang, ol onoiol unoAoyifovTal cUuPwvas To Mapaprtnua A Tou EC3-1-1

* IYXe3100UOGC HETAAAIKGOV OTOIXEIMV OE KATACOKEUEG PHE anaiTAOEIG NAaoTipoTnTag KMNM - KNY

1. MAdoTipa oToixeia o€ BAiwn 1 kapwn - Karnyopia 31aToung
H kaTnyopia NAQOTIOTNTAG KAl O CUVTEAEDTNG CUUNEPIPOPAG q Kabopilouv TNV anaiToUPEVN KaTnyopia S1aTopnG yia Toug OEICUIKOUG
ouvduaopoug oUPwva pe EC8-1 niv. 6.3:

KMM - 1,5 < g < 2 : katnyopia 1,2, 1 3
KMM - 2,0 < g < 4 : katnyopia 1 | 2
KMY - q > 4 : katnyopia 1

2. E@eAkuopeva peAn
€ HEAN UNO EPEAKUOUO EAEYXETAI N OUVONRKN NAACTINOTNTAG Twv EC8-1 §6.5.4 & EC3-1-1 §6.2.3 cUupwva Pe Tnv onoia Ba npenel:

_ A*f, _ Ay
NpIRd " Ywo < Niga = Ymz

3. NAdioia napaAaBng ponmv
a. Aokoi
FiveTal éAeyxog &vaTi NAEUpIKOU KAUMTIKOU 1 OTPENTOKANNTIKOU AUYIOHOU TwV JoK®WV BewpwvTag 0TI 0TO €va akpo (UE TNV PEYAAUTEPN
katandvnaon) €xel avanTuxBei KapnTIKA NAACTIKA apBpwaon
Ma Tnv €Eao®aAion Tng eAAxIOTNG anaiToUPeEVNG avToxXnG Kal enapkoUG NAACTINOTNTAG OTPOPNG EAEYXOVTal Ol ouVOnkKeg TNG EC8-1 §6.6.2:

M <100, 1<0.15, e1)<0,50

M piRd N pIRd plRd

(Veas +V
\

Onou Vess N OTATIKNA OUVIOT®OA TNG OEICUIKNG TEPVOUOAG Kal Vea N IKAVOTIKH TEUVOUCA, N onoia NpokUNTel oup®wva pe Tnv EC8-1 §6.6.2(2)
BewpWVTAG NAACTIKEG PONEG AVTOXNG OTA AKPa TnG dokou.
Ma d1aTouEG KaT. 3 avTi TwV NAACTIK®V TINWV avToxNG UI0BETOUVTAl Ol aVTIOTOIXEG EAAOTIKEG

b. YnootuA®para
MNa ogiopikoug ouvduacopoug, Ta EVTATIKA PEYEDN UNOOTUAWUATWY MOU CUMKPETEXOUV OTNV NAACIAKN AEITOUPYIa TNG KATAOKEUNG NPOKUNTOUV
IKavoTIKG BACEI TNG UNEPAVTOXNG TWV JOKWV TWV NAAICIWV

Nea=Neqc+1.1Y6,QNege s Mes=Meg o+ 1.1Y6,Q2Mege  Vea=Vegot1.1Y6Q2Veqe

onou Q gival n eAaxioTn TIUR Tou Adyou

M
Q= PI,Rd
MEd

anod OAeg TIG dokoUG O6Mou avanTUuooeTal MAACTIKA apBpwon

O1 ouvTEAEDTEG UnEPavToxnG 1.1yov*Q Twv NAAoTIHwY dokwv gugavifovTal yia kabe dielBuvon Tou KTIpiou X & Z oToug «evikoUG EAEYXOUG
dopnuatog» oTov nmivaka «IkavoTikog oXediaopog nAaiciwv napaAapng ponwv» - «MAAoTIUa HEAN», VM Yia KABE UNOCTUAWKA TUMMVETAl O
ouvTeAeoTnG 1.1yov*Q, nou npokUnTel o kABe Tonikn SielBuUvVON y Kal zZ oTNV 0Moia To UNOCTUAWKA AEITOUpPYEi NAaciaka.

4. AIKTUWTOI CUVSEOHOI XWPIG EKKEVTPOTNTA
S€ SIKTUWTOUG OUVOETHOUG XWPIG EKKEVTPOTNTA N avaAnyn Twv opifdvTiwv dUVAUEWY YIVETal KUPIWG and papdoug eninovoUupeveg og agovikn duvaun,
£V NAACTIUA OTOIXEIa Og TETOI0UG GUVOECHOUG €ival KaTda KUplo Aoyo Ta WEAn auTd.

a. Alay®viol ZUV3EoHOI
O1 0pIZdvTIEG dUVANEIG EVAAAQCTOHEVNG POPAC avaAauBavovTal JOvo anod TIG EKACTOTE EPEAKUOHEVEG SlaywVIoUG, EV® ayvoeiTal N CUPHPETOXN TwV
BAIBOMEVWY dlaywviwv (nou d&v eAéyxovTal oe BAiwnN). O1 diaywviol avTiBeTng dpaong pnopolv va BpiokovTal oTo idIo PATVWUA 1 O dIaPOPETIKO
@ATVWHA. TNV TEAEUTAIa NePINTwaon To PEyeBog Acos®, (onou A n diaToun Kai @ n ywvia kKAiong Tng diaywviou wg npog Tnv opifovTia) dev npenel
va PeTaBaiAeTal nepioodTEPO ano 5% peTa&u 2 avTiBeTwyv diaywviwv Tou idlou opd@ou. BA. EC8-1 §6.7.1

b. ZUvdeopol TUNOU VA A
STov TUNO QUTO N GUMKETOXM TNG BAIBOUEVNG diaywviou gival anapaitnTn yia Tnv avaAnyn Twv opifdvTiwv duvapewy. O1 diay®viol unopouv va
€xouv pop®n V i A kal To Kolvd anueio Toug BpiokeTal oTo dvolypa Tou {uy®uaTog XWpic va dIakONTeEl TV OTATIKI TOU CUVEXEIQ.

c. €Aeyxol
O1 diaywviol oUVOETHOI EAEYXOVTAl OE EQPEAKUOHO, VW O HEAN OUVIETHWV V/A eAEyXETAl Kal n avToxn o AuyioHO

S€ KATAOKEUEG WE TPEIG I NEPICOOTEPOUG 0POPOUG EAEYXETAI N avRYHEVN AuynpoTnTa TV diaywviwv aToug dUo agoveg TnG diaToung cUPPWva
e EC8-1 §6.7.3:

Algywviol XiaoTi S0vdegpol @ 1.3 <A< 2.0

Alaywviol Suvdeopol (og d1apopeTIka avoiyuarta) : A < 2.0

SUvdegpol TUnou VA A : A<2.0

d. MAaoTipoTnTa
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xGAuBa

O1 JIKTUWTOI TUVIETHOI XWPIG EKKEVTPOTNTA BewpouvTal {WVeG annddoang eVEPYEIAg Kal GUVEN®G Yia Ta JEAN auTa unoAoyileral Adyog
unepavToxng Q oUupwva pe Tnv EC8-1 §6.7.4.1(1):
Q= Npirg

Neg

O1 dokoi kal Ta unooTuAwpara Tng dielBuvang X ) Z, aTnv onoia eivail diatetaypéva Ta diaywvia PéAn diactaaiohoyolvTal ge agovikn duvaun, n
onoia npokunTel Bacel TnG (6.12) Tou EC8-1 (BA. kai «EAgyxo enapkeiag» oe AokoO Kal YNooTUAwUa)

Nea=Nego+1.1Yo, 2Ny

O1 ouvTeAeaTEG UNEPaVTOXNG 1.1yov*Q Twv diaywviwv cuvdEoHwV eupavilovtal yia kabe dielBuvan Tou KTipiou X & Z oToug «evikoUug EAEyXOUG
SodNANaAToG» oTov Nivaka «IkavoTikog oXedIaopuog HETAAAIKWVY MNAQICIWV HE CUVOETHOUGS.

* AguTepeUoOVTA SEICPIKA MEAN A.3.M.

1.

2.

3.

levika

Eival duvaTtov opiouéva dokapia Kal UNooTUA®KATA va €XOUV OpIoTEl wG AeUTEPEUOVTA SEIOKIKA MEAN cUP@wva pe Tnv EC8-1 §4.2.2. H kaunTikn
duokapwia Kal avroxn TwV OTOIXEIWV auT®V OTIG OEIOPIKEG OPACEIC ayVoEiTal, evaw d1aTnpoUv TNV IKAVOTNTA avaAnyng Katakopupwy QpopTinv
BapuTtnTag.

AvdlAuon - AiacTagioAdynon

a. MovTéAo 1: MARPEC NpoCoUoiWKa TNG KATAGKEUNG HE Ta NpwTelovTa Kal deuTepeliovTa WEAN.

b. MovTélo 2: MNPoCooiwHa TNG KATAOKEUNG AUEAMVTAG TN CUMMETOXN TWV JEUTEPEUOVTWV HEA®V OTNV 0pIldvTia duokapyia (apBpwaoeig oTa akpa
TOUG).

A. Mn-0g€I0dIKG ©OpPTia
AvaAuon TnG KATAaoKeUNG Kal 31aoTacioAdynaon KUPIwWV Kal SEUTEPEUOVTWV HEAMV XPNOILONOI®VTAG TO HOVTEAOD 1.

B. Zeiopika @oprtia
- AvaAuon TnG KaTaoKeUNG XPNOILOMNOI®VTAG TO HOVTEAO 2
- YnoAoyiopog peTakiviioewv de2 Bacel Tou pAacuaTog oxediacuou
- EEaywyn evTaTik®V PeyeBwV Ees XpNOIMONOIOVTAG TO UNTPWO aKaPwiag Tou JovTéAou 1 [K1] kal TIG HETAKIVACEIG ToU HovTEAoU 2 de2 (Ees
=[K1]*de2)
- AlaoTacioAdynon NPWTEVOVTWV LEA®V TA EVTATIKA PEYEBN Ew kal Tig diaTa&eig Twv EC8 & EC2 i EC3
- AlaoTacioAdynon SEUTEPEUBVTWV LEAWV LE TA EVTATIKA PEYEBN E'ss = [K1]*(g*de2) kai Tig diaTta&eig Tou EC2 p EC3. O noAAanAaciacpog pe
TOV OUVTEAECTH CUMMEPIPOPAG q ANOCKOMEI OTNV EVOWHATWAN TNG anaitnong Tng EC8-1 §4.2.2(1)P yia eAaoTikn anokpion (BA. kair EC8-1
§4.3.4)

Znueiwon: n npocal&naon yia Ta gaivopeva P-A AapBaveral unown otn diacTtacioAdyn TOGO TwV NPWTEUOVTWY 000 Kal TWV OEUTEPEUOVTWV
HEADV

‘EAgyX0G OXETIKNG Suokapwiag

EAgyxeTal oUppwva pe Tnv EC8-1 §4.2.2(4) €av n ouvoAikn duokapyia Twv A.Z.M. unepBaivel To 15% Tng duokapyiag Twv Kupiwv MeAwv. To
noocooTo auTod yia KABe eninedo kal oeIopIKnA dieUBuUvVON NapoucIaleTal OTOV NiVaKa «ZXETIKM dUOKAUWia AEUTEPEUOVTWV ZEICHIKWV MEAOV>» TNG
napolong.

Ta O€IoPIKA EVTATIKA HEYEDN TWV AEUTEPEUOVTWV ZEICHIKWV MEAGOV NOU ePpavifovral oTov OJOVUHO Nivaka Tng napolang €Xouv NPokUWYEl e TNV
napandavw diadikaacia.

O xapakTnpIopog evog peAoug wg Kupio i Aeutepeliov @aiveTal ota «Mevika dedopeva PEAOUGCH

* Oplakn Kardaoraon ASITOUPYIKOTNTAG

* OnAIopévo OKUPOJEUa

1.

Nepiopiopodg Taoewv XaAuBa kal SKupodEPaTog

YnoAoyiZeTal o anaroUPeVoG onAICHOG, WOTE VA IKAVOMOIEITAl 0 EAEYXOG TAOEWV XAAuBa kal okupodépaTog [BA. EC2-1-1 §7.2(2)-(5)].
Fivetral napadoxn TPIYWVIKNAG KATAVOUNG TACEWV, VR WG ENITPENOUEVEG TIMEG TWV TACEWV AapBavovTar:

a. XdaAuBag, os,en = 0,8-fyk

b. Zkupoddepa, oc,en = 0,6-fck

O éAeyxoG NAGK®V Kal oKWV NPayuaTonolgiTal eV YEVEl UE TOV XAPAKTNPIOTIKO cuvduacuod dpacswv [ECO §6.5.3(2)]. MNa dokoug BA. niv. 816.
Epooov o éAeyxog og B€an oThpIENG | avoiyuaTog dokoU ) NAAKag kaTadelkvuel avendpkela TnG d1aToung, TOTE TonoBeTeiTal NnpdaBeTOG ONAIOHOG.

‘EAEYX0G pNYHAT®ONG

Ma nAakeg n dokoUG Pe Naxog HeyaAuTepo anod 20cm Kal yia Tov epapuolopevo onAIouo unoAoyileTal n Taon XaAuBa as pe napadoxn TPIYWVIKAG
KATAVOWNG TACEWV Kal GUYKPIVETAl JE TN KEYIOTN EMITPENOUEVN 0s_max Bdaaoel Tng diapéTpou deq (niv. 7.2) i Tng anooraong Sm (niv. 7.3) n
OuyKpiveTal To unoAoyIfOPeVo €UPOG PWYHAG WK e To emTpenopevo wk_max (n.x. 0.3mm). BA. EC2-1-1 §7.3.4

Epooov o éAeyxog os B€an oTrpIENG ) avoiyuaTog dokou ) NAGKag katadeikvuel avendpkela Tng diatoung Téoo Bacel Tng pebodoioyiag Tng EC2-1-1
§7.3.3 0600 kal Bacel TnG §7.3.4, TOTE npoaoTiBevTal eninAéov papdol.

O éAeyxoG pnyMAT®WONG NAGK®V Kal oKWV NpayuaTonolsital ev yével Pe Ta olovei povipa goptia [ECO §6.5.3(2)y]. MNa dokoug BA. niv. 816.

. 'EAgyxog BéAoug

EAéyxeTal n ouvORkn anaAAayng and Tov avaAuTikd unoAoyiopo Tou BEAoUG n onoia neplypageral otnv EC2-1-1 §7.4.2. O é\eyxog ouvioTaral
oTnVv oUyKpPIoN TOu AOYOU WRKOUG NPOG OTATIKO UWog Tou HEAoUG I/d pe 1o opio (I/d)lim, nou unoAoyiletal Baoel Tng EC2-1-1 (7.16) To opio (I/d)lim,
TpononolgiTal avaAoya e Tov epapuolOPeVo onAIGHO Kal To PéyeBog Tou ouvepyalopevou nAaToug beff. BA. EC2-1-1 §7.4.2(2).

E€etaletal, akdun, n nepinTwaon 6nou 1o €EeTalopevo PEAOG PEPEl euaiobnTa diaxwpIoTIKa (n.x. ToIXoNANpwaoelg). BA. EC2-1-1 §7.4.2(2)

STNV OXETIKN Napaypa@o Tou napdvrog napouaialeral To opio (I/d)lim, evw oTig NAAKeG, 6Nou anaiTéral NPAayUaTonolsiTal Kal avaAuTIKOG
uUnoAoyIoHOG Tou BEAOUG UNO Ta OloVEl HoOvIPa popTia Bacel TNg EC2-1-1 §7.4.3 kal npoadiopileTal TuXOV anaitnon aviywaong EuAoTunou.
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'Epyo «Mpdacivo nepintepo/OAoKANpwHEVO cUOTNHA SlaXwpIoHoU, CUKMIESNG KAl anoBrnKEUONG aVAKUKAMOINWY anoppiddatwy» / Napadoxeg HEAETNG dOMIKOU

xGAuBa

BA. oT0 TeUX0G o€ NAdKeG & dokoUG «Zuvenkn anaAAayng avaAuTikoU UnoAoyIopoU BEAOUG» Kal «AVaAUTIKOG UNOAOYIOHOG BEAOUG»

* AouikOg XaAuBag

1.

‘EAeyyocg BéAoug

O €Aeyx0G TNG 0PIAKNG KATACOTACGNG AEITOUPYIKOTNTAG YIVETAI YIA TA KUPIWG KAPNTOPEVA aToixeia (dokoi) Tou Qpopéa, KaBwG Kal Ta OTOIXEIQ EKEiva nou
@EPOUV TNV ENIKAAUWN TOU QopéEa (TeYidEG OTIG OTEVEG).

O UNOAOYIONOG TOU KATAaKOPUPOU BEAOUG KAPWNG, KABWG Kal T ENITPENOUEVA OPIA YIA TO CUVOAIKO BEAOG wmax Kal To BEAOG AOYwW WETABANTWV
dpacewv w3 paivovTal oTo TEUXOG Yia KaBs doko aTov nivaka «EAeyxol BeEA®V kapywng». BA. EC3-1-1 §7.2.1 (gBvikd npoodpTtnua).

S€ HovVWPOPa PETAAAIKA SOPNANATA XWPIG YEPAVOYEPUPA TO OpIZOVTIO BEAOG KAUWNG NANPOI Tov Oplo nou TiBeTal oTnv EC3-1-1 §7.2.2 (g6vikd
npoodpTtnua).

e MNaparipnon
O1 ouvduaaopoi, yia TOUG oMoioug YiveTal 0 EAeyXoG BEAOUG HETAANIKWV oKWV paivovTal aTa «MepIANNTIKA aToIXeia KTipiou» oTov nivaka 816 Tng
napolaong.

EmQaveiakég OePeEAIOOEIG

H napapop@waoipotnTa TnG BepeAinong (nepiAapBavopévng kai TNG aAAnAenidpaong edapoug-popea) €xel ANPOEI unown TNV availuon TNG KATAOKEUNG.
BA. EC8-1 §4.3.1(9)P.

1.

Apdaoeig oxediacuou

O1 dpdoeig oxediaopoU TwV aToIxeiwv Bepeliwaong unoAoyilovTal pe Baon Tnv ungpavtoxn Twv OgueAiolpevwy oToixeiwv [EC8-1 §4.4.2.6(2)P].

a. [1€diAa
O1 unoAoyIoTIKEG dpdaelg Twv NediAwv npoocau&avovtal cUPPva Pe Tn oxean (4.30) Tou EC8-1, AapBavovTag undyn TNV pornr unepavrToxng Tou
OepeAioUpPEVOU OTOIXEIOU.

b. Zuvdetripiol Aokoi
O! OEIOUIKEG CUVIOTWOEG TWV UMNOAOYIOTIK®V 3pACEWVY OTIG OUVIETNPIEG dokoUG AauBdavovTal npooau&nuéveg e eviaia Tipn Tou YRA*Q=1.40
[EC8-1 §4.4.2.6(8)].

c. [ediAodokoi

O! OEIOUIKEG OUVIOTWOEG TWV UMNOAOYIOTIK®V dpadewVv oTIG NedIA0doKoUG AapBavovTal Npocau&nuéveg We eviaia Tiun Tou YRA*Q=1.40 [EC8-1
§4.4.2.6(8)].

. DEpouoa IKavoTnTa

FiveTal avaAuTikog EAeyX0G TNG PEPOUOCAG IKAavoTNTAg €5pacng (oplakoU gopTiou) cUPPwva pe TNV EC7-1 §6.5.2.2 ota pev apylAwdn €daepn
BewpwvTag QopTion und aoTpdyyioTeg ouvenkeg (EC7-1 MNapdptnua A.3), ota de appwdn €ddepn BewpwvTag popTIoN XWPIg avanTugn udaTikwv
unepniecewv nopwv (EC7-1 Mapaptnua A.4).

. 'EAgyxog AgTtoxiag o€ oAicOnon

Fiveral é\eyxog évavTi aoToxiag s oAiobnon, ouppwva pe EC7-1 §6.5.3

AAAnAenidpaon £3AMPOUG-KATAOKEUNG
'OANa Ta pEAN eni eAacTikoU €5AMOUG EAEYXOVTAl TNV OPIAKN KATAOTACN aoToxiag uno Tnv enidpacn dpdcewv oxediaopoU Kal TV OXETIKMOV
avTIdpdcewv Tou €3APOUC, NoU NpokUNTouV and Bewpnon eAAcTIKOU NUIXWPOU.

ZuvonTikn Nepiypa@n Tng AkoAouBoupévng Me863dou

SUVONTIKA N HEB0DOG OeIoUIKOU unoAoyiopoU akoAouBei Ta €€ng BrApara:

1.

2.

10.

11.

12.

KaBopiopog - eniAoyn @acuaTog oxediacpou nou eEaptdtal and Tnv Tonobeaia, TNV onoudaldTnTa Tou SOUNAKATOG, TOV £3A@IKO TUMO K.A.M.
E€1davikeuon Tou douAuaToG Kal KaBopIopdG NPOCOUOIMHATOG
YNoAoOYIOHOG TWV UNTp®ou akapyiag [K]

YnoAoyIiopog Tou pntpwou palag [M]

. AUon Tou NpoBARUATOG TWV ISIOHNOPPWY YIA TOV NPOGdIoPICHO TWV Mo XapunAoouxvwv (uwnAoTepeg 181ongpiodol Ti)

Ma duvapikn avaiuon pe peraronion palwv n napanavw diadikacia enavaiapBaveral yia kabe Evav and Toug TEGOEPEIG POPEIC, 01 onoiol NPoKUNTOUV
ano Tn YeTabeon Tou Kévtpou Malag Kata TNV TUXNMATIKN €KKEVTPOTNTA (+X, +Z, -X, -Z)

. YNoAOyIOWOG TNG HEYIOTNG IDIOKOPPIKNAG anoOKPIoNG Yia KABe 1810popPpn WG €ENG:

a. la kabe 1dionepiodo Ti avayvwon and To ¢pacua oxediaopol Twv TETAyPEVWY enitaxuvong Sd(T)
b. Mg Baon Ta Sd(T) unoAoyIOHOG TWV ISIOHOPPIK®V HETATOMICEWV.
C. YNOAOYIOHOG TWV ISIOHOPPIK®V EVTATIKWV HEYEBWV.

YNOAOYIOHOG TWV HEYIOTWV TWV EVTATIKWV PEYEB®V ano TIG IDIOHMOPPIKEG TOUG OUVIOTWOES (MEB0SOG NARPOUG TETPAywVIKNG enailinAiag CQC) EC8-1
§4.3.3.3.2(3)P

Xwpikn enaAAnAia. YNoAoyIiopoG TwV PEYIOTWV PETATONICEWY Kal SUVAHEWYV YIa TIG dUO (N TIG TPEIG) OUVIOTWOEG TNG OEICUIKNG POpTIoNnG EC8-1
§4.3.3.5.1(2)B (n EC8-1 §4.3.3.5.2(4) 6Tav undpxel Kai KaTakdopupn ouvioTwad)

. YNOAOYIOUOG TWV TAUTOXPOVWYV (HE TIG HEYIOTEG) TIHWV TWV eVTATIKWV HeyeBwv (EAAelwn Gupta) EC8-1 §4.3.3.5.1(2)y.

'EAgyX0G dUOTPEWIag Kal KavovikoTNTag o€ KATown Tou SouAPaToG BACEl TWV NOCGOTIKWV KPITNPIWV TwV oXEoewv Twv EC8-1 §4.2.3.2(6) kai
§5.2.2.1(4)P kai (6)

YnoAoylopog eninpoaBeTou KpiTnpiou duaTpewiag Baael Tou onoiou eAEyxeTal €dv ol U0 ONUAVTIKEG ISIOUOPPEG €ival KUPIWG HETAPOPIKEG.

YNoAoyIiopog NAAoTIHOTNTAG KAUMUAOTATWY W [EC8-1 §5.2.3.4(3)] yia Tig duo OcIoHIKEG diEUBUVOEIG (KTipia and okupodeua)
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xGAuBa

13. YnoAoyiopdg Twv avaykaiwv onAICH®MV WOTE va NpoKUWEl avBEKTIKN Kal NAGOTIPN KATAOKEUN:

a. AVOeKTIKN KaTaokeun: AlaoTacioAdynon HeA®V, WOTE va Tnpeital n ouvenkn avroxng Ed < Rd

b. MAdoTiun kataokeun: e§ao@AAMIon OAIKNAG KAl TOMIKNAG NAQOTINOTNTAG

Ta dopikd péAN diactacioAoyolvTal UE TETOIOV TPOMO WOTE VA NPONYEITAl N KAUNTIKA aoToxia TNG S1IaTUNTIKNAG. Z€ nAaigiakda dopnpara
€Eaopaileral 0TI N avToxn O KAPWN TWV UNOCTUAWUATWV OE eva KOUBO va sival peyaAlTepn anod Tnv avtoxr o€ KApWn Twv dOK®V nou
OUVTPEXOUV aTOV id10 KOpRO. EEaopaAileTal, akoun, n Tonikh nAacTIiNoTNTa o BE0EIG NIBav®V NAACTIKWV apOpWOEWV.

14. 'Otav kpiveTal avaykaio r okOMIPO NPAyPaTONOIEITAl UN YPAUMIKA oTaTikr avaAuon (pushover) woTe va eAeyxBoUlv oI MAACTIKOI PHNXaviouoi, n
akoAouBia dnuioupyiag Twv NAACTIK®V ApBpOOEwV Kal Ta NEPIB®pPIa Tou Adyou unepavToxng au/al. BA. EC8-1 §4.4.2.3(8), §4.3.3.4.2.4

* Nivakag €181Kk®OV CUUBOA®WYV aNOoTEAECHATWV ONAICH®OV

* BiBAioypagia

«Numerical methods in finite element analysis», K.J. Bathe and E.L. Wilson, 1976.

10.
11.
12.
13.
14.

15.

16.

17.

A/A ZUpBoAo ‘EAgyxog Zngacia
1. A OnoudnnoTe To undyn OTOIXEIO ANETUXE OTOV EAEYXO
2. & Zoellner A1adokida wg opBoywvikn diaTopun
3. ! AuynpotnTa YnépBaon opiwv AuynpdTtnrag
4. MA Kapwn npoBoAou Kpigipog gival o éAeyxog aTnv nAaka
5. Mp Kapwn npoBoAou Kpigipog gival o éAeyxog aTov npoBoAo
6. M EvTaTika peyedn Sokawv H ponr Tou avoiyuaTog npogKUYWe and TNV ponr TG JovonakTng
7. z EvTaTika peyedn Sokawv H ponr Tng aTrpIENg NpoékuWe ano 1o 65% TNg ponn TNG auPinakTng
8. n KAMWH dokmv O ouvepyalduevog onAIoPOG MAAKAG NPOCKHETPATAl OTOV ONAIGHO TNG SOKOU Kal GTOUG
€AEYXOUC NAACTIPOTNTAC
9. KOMBOZ 0 KAMWH dokmv Snueio PEYIOTNG BETIKAG ponng TNG S0KoU
10. X AIATMHZH dokwv SToIXEI0 UNO avakukAi{opevn Téuvouoa. AnaiTeital (kal TonoBeTeital) 31GdIaymVIOG
onAIguoG nou napaAauBavel To 50% Tng TEUvouaag
11. n SYNAETHPES oTUAWV Mpayparonolsital EAeyxog NePIoPiyENG
12. nKk SYNAETHPES oTUAWV Mpaypartonolsital EAeyxog d1aTunNong KouBou
13. ! MNEAIAA, MEAINOAOKOI YnEpRaon ENITPENOPEVWY TACEWV £3AQOUG
14. @ MEAINA, MEAINOAOKOI ApvnTIKN Taon £34@oug (EPPavion xaivovrog apuou)

«AVTIOEIONIKEG KaTaokeuég I», K. K. AvaoTtaoiadn, 1989.

T. Orr and B. Shuppener, 2004.

«Seismic design of reinforced concrete and masonry buildings», T. Paulay and M. J. N. Priestley, 1992.
«Dynamics of Structures», R. W. Clough and J. Penzien, 1993.
«QnAIoPEVO OKUPOdEUA E BACN TO VEO KAVOVIOUO oKUpodEpaTog», ©.M. Taoiou kai MN.I. Navvonoulou kai K., Tpélou kai =.I. TooukavTd, 1994.

«Seismic Design, Assesment and Retrofitng of Concrete Buildings», Michael N. Fardis, 2009.

«Earthquake-resistant concrete structures», G. Penelis and A. Kappos, 1997.

«0 VEOG aVTIOEIOUIKOG KAVOVIOUOG Kal n duvapikn pebodog», .M. AiBiepdtou kail A.K. Xapapidonouhou, 1995.

«FESPA for Windows - To enionuo gyxeipidio avagopdag», LH Aoyiopikn, 1998.

«FESPA 10 - EYPQKQAIKES & PUSHOVER - Odnyieg xpnong», LH Aoyiopikr, 2010.

«EAANVIKOG AVTIOEIONIKOG Kavoviopog - Ekdoon 2000» ®EK 2185B/20-12-1999 kai ®EK 423B/12-4-2001.

«EAANVIKOG Kavoviopdg yia TNV JEAETN Kal TNV KATAOKEUN €pywV ano QnAIoPEVo Skupodepa» GEK 1329B/9-11-2000.

«E@appoyn Eupwkwdikwv oto FESPA», Iwavvn Wuxdpn, 2010.

«Designers' Guide to EN 1992-1-1 and EN 1992-1-2 Eurocode 2: Design of Concrete Structures», A.W. Beeby and R.S. Narayanan, 2005.

«Designers' Guide to EN 1997-1 Eurocode 7: Geotechnical Design - General Rules», R. Frank, C Bauduin, R. Driscoli, M. Kavvadas, N. Krebs Ovesen,

«Reinforced Concrete Design to Eurocode 2», Bill Mosley, John Bungey and Ray Hulse, 2007.

«Z10npEg Kataokeuég», Topog I, Bayiag 1., Eppdnoulog 1., Iwavvidng ., KAeidapiBpog 1997
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‘Epyo «[Mpdaivo nepintepo/OAoKANpwHEVO cUoTNHa SlaXwpIoHoU, CUKMIEGNG Kal anoBnKEUONG aVaKUKAMCINWY anoppitpatwy» / Fevikoi EAeyxol dounuaTog

®oprTio aveuou [EC1-1-4]

A/A @opriong avepou ;1 - AigvBuvon P +X - EOWTEPIKI] UMOMIEON
Baaoikn TaxutnTa avépou Vb = 27.0m/s
Katnyopia avayAugou : I
SuvTeAEOTRG opeoypaiag Co = 1.00
SUVTEAEDTNG E0WTEPIKNG nigang Cpi = -0.30
YWoueTpo BACNG Yia EQapuoyn aveyonieong = 0.00m
'Yyog KTipiou and Tn Bacn e@apuoyng aveponieong h = 2.40m
AldoTaon KTipiou gykapaia atov avepo b = 2.35m
AidoTaon kTipiou napaAAnAn artov avepo d = 5.92m
Alaotacn e = min(b, 2h) = 2.35m
Z®MVEG NAAIVOV Toixwv yia e < d : A, B, C
Eidog kal ywvia kAiong oTéyng : OpiZovTia, 0.0°
H nieon TaxuTnTag aixpng diverar and tTnv €§. (4.8), EC1-1-4:
— . R
Q@ =[1+7 "1 @A] 5 p" Val?
Ma Tnv uyopeTpikn fwvn 1 (z= 2.35m), eivar:
I,( 2.35m) = 0.260, v,( 2.35m) = 19.75m/s, q,( 2.35m) = 0.69kPa.
Ma Tnv uyopeTpikn fwvn 2 (z= 2.40m), eivar:
I,( 2.40m) = 0.258, v,( 2.40m)= 19.86m/s, q,( 2.40m) = 0.69kPa.
Z®VEG TOiXWV: AIGCOTACEIG, CUVTEAECTEG Kal NIECEIG
Zovn: A B c D E
AiaoTaon [m]= 0.47 1.88 3.57 2.35 2.35
Cpe,10 [/]1= -1.20 -0.80 -0.50 0.72 -0.34
Cpl/l= -0.90 -0.50 -0.20 1.02 -0.04
Z=+2.35m:
W [kPa]= -0.62 -0.34 -0.14 0.70 -0.03
Z=+2.40m:
W [kPa]= -0.62 -0.35 -0.14 0.71 -0.03
Z®OVEG OTEYNG: AIAOTACEIG, OUVTEAECTEG KAl MIECEIG
Zwvn: F G H 1
LX x LZ [m]= 0.23 x 0.59 0.23 x 1.17 0.94 x 2.35 4.75 x 2.35
Cpe,10 [/]= -1.80 -1.20 -0.70 -0.20
Cp[/1= -1.50 -0.90 -0.40 0.10
Z=+2.40m:
W [kPa]= -1.04 -0.62 -0.28 0.07
Katavepnpéva goptia avépou oTUA®wv [kN/m] kai {@veg avépou.
+X A B c
H 0.37 0.33
0.22 0.14 0.15 0.15 0.08
—i-r—l—f == = = :
F
D G H 1 E

|
a
=1l
2-H
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‘Epyo «[Mpdaivo nepintepo/OAoKANpwHEVO cUoTNHa SlaXwpIoHoU, CUKMIEGNG Kal anoBnKEUONG aVaKUKAMCINWY anoppitpatwy» / Fevikoi EAeyxol dounuaTog

®oprTio aveuou [EC1-1-4]

A/A oopriong avepou : 2 - AigvBuvon P +Z - EOWTEPIKIT UMomieon
Baaoikn TaxutnTa avépou Vb = 27.0m/s
Katnyopia avayAugou : I
SuvTeAEOTRG opeoypaiag Co = 1.00
SUVTEAEDTNG E0WTEPIKNG nigang Cpi = -0.30
YWoueTpo BACNG Yia EQapuoyn aveyonieong = 0.00m
'Yyog KTipiou and Tn Bacn e@apuoyng aveponieong h = 2.40m
AiaoTtaon KTIpiou gykdpola aTov avepo b = 5.92m
AiaoTtaon KTipiou NnapaiAnAn artov avepo d = 2.35m
AidoTtaon e = min(b, 2h) = 4.80m
Z®VEG NAAIVOV Toixwv yia e > d : A, B
Eidog kal ywvia kAiong oTéyng : OpiZovTia, 0.0°
H nieon TaxutnTag aixpng diveral anod Tnv €§. (4.8), EC1-1-4:
- . R T
@ =[1+7 1,1 5 p Vi@
Ma Tnv uwopeTpikn {wvn 1 (z= 2.40m), eivai:
I,( 2.40m) = 0.258, v,( 2.40m)= 19.86m/s, q,( 2.40m) = 0.69kPa.
Z®MVEG TOiXWV: AIAOTACEIG, CUVTEAECTEG KAl NIECEIG
Zovn: A B C D E
NdoTaon [m]= 0.96 1.39 0.00 5.92 5.92
Cpe,10 [/]= -1.20 -0.80 0.00 0.80 -0.50
Cp /1= -0.90 -0.50 0.00 1.10 -0.20
Z=+2.40m:
W [kPa]= -0.62 -0.35 0.00 0.76 -0.14
ZMOVEG OTEYNG: AIACTAOEIG, OUVTEAECTEG KAl NIECEIG
Zwvn: F G H I
LX x LZ [m]= 1.20 x 0.48 3.52x 0.48 5.92 x 1.87 5.92 x 0.00
Cpe,10 [/]= -1.80 -1.20 -0.70 -0.20
Cp[/1= -1.50 -0.90 -0.40 0.10
Z=+2.40m:
W [kPa]= -1.04 -0.62 -0.28 0.07

Karavepnpéva @opria avépou oTUAwV [kN/m] kai {owveg avépgou.

D
0.84 0.84
0.73 0.69
0.42
.67
— — — — 0
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‘Epyo «[Mpdaivo nepintepo/OAoKANpwHEVO cUoTNHa SlaXwpIoHoU, CUKMIEGNG Kal anoBnKEUONG aVaKUKAMCINWY anoppitpatwy» / Fevikoi EAeyxol dounuaTog

®oprTio aveuou [EC1-1-4]

A/A @opriong avepou : 3 - AievBuvon 1 -X - EOWTEPIKT} UNEPIEon
Baaoikn TaxutnTa avépou Vb = 27.0m/s
Katnyopia avayAugou : I
SuvTeAEOTRG opeoypaiag Co = 1.00
SUVTEAEDTNG E0WTEPIKNG nigang Cpi = +0.20
YWoueTpo BACNG Yia EQapuoyn aveyonieong = 0.00m
'Yyog KTipiou and Tn Bacn e@apuoyng aveponieong h = 2.40m
AldoTaon KTipiou gykapaia atov avepo b = 2.35m
AidoTaon kTipiou napaAAnAn artov avepo d = 5.92m
Alaotacn e = min(b, 2h) = 2.35m
Z®MVEG NAAIVOV Toixwv yia e < d : A, B, C
Eidog kal ywvia kAiong aTéyng : OpigodvTia, 0.0°
H nieon TaxuTnTag aixpng diverar and tTnv €§. (4.8), EC1-1-4:
— . R
Q@ =[1+7 "1 @A] 5 p" Val?
Ma Tnv uyopeTpikn fwvn 1 (z= 2.35m), eivar:
I,( 2.35m) = 0.260, v,( 2.35m) = 19.75m/s, q,( 2.35m) = 0.69kPa.
Ma Tnv uyopeTpikn fwvn 2 (z= 2.40m), eivar:
I,( 2.40m) = 0.258, v,( 2.40m)= 19.86m/s, q,( 2.40m) = 0.69kPa.
ZMOVEG TOiXWV: AIAOTACEIG, CUVTEAEOTEG Kal NIECEIG
Zovn: A B c D E
AiaoTaon [m]= 0.47 1.88 3.57 2.35 2.35
Cpe,10 [/]1= -1.20 -0.80 -0.50 0.72 -0.34
cpl/l= -1.40 -1.00 -0.70 0.52 -0.54
Z=+2.35m:
W [kPa]= -0.96 -0.69 -0.48 0.36 -0.37
Z=+2.40m:
W [kPa]= -0.97 -0.69 -0.48 0.36 -0.37
Z®OVEG OTEYNG: AIAOTACEIG, OUVTEAECTEG KAl MIECEIG
Zwvn: F G H 1
LX x LZ [m]= 0.24 x 0.59 0.24 x 1.18 0.94 x 2.35 4.74 x 2.35
Cpe,10 [/]= -1.80 -1.20 -0.70 0.20
Cp[/1= -2.00 -1.40 -0.90 0.00
Z=+2.40m:
W [kPa]= -1.38 -0.97 -0.62 0.00
Katavepnpéva goptia avépou oTUA®wv [kN/m] kai {@veg avépou.
c B A
0.76
0.68
-X 0.47 0.47 0.44 0.51
XL

0.17

0.44<—ﬁﬁ . . . . e —— 42

i — — — —_ -
o.44<—* — 42

z
0.44
0.47 0.47 0.51
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‘Epyo «[Mpdaivo nepintepo/OAoKANpwHEVO cUoTNHa SlaXwpIoHoU, CUKMIEGNG Kal anoBnKEUONG aVaKUKAMCINWY anoppitpatwy» / Fevikoi EAeyxol dounuaTog

®oprTio aveuou [EC1-1-4]
Aievbuvon : -Z -

A/A @opriong avepou ;4 - EOWTEPIKI] UNEPITIEDN

Baaoikn TaxutnTa avépou Vb = 27.0m/s
Katnyopia avayAugou : I

SuvTeAEOTRG opeoypaiag Co = 1.00
SUVTEAEDTNG E0WTEPIKNG nigang Cpi = +0.20
YWoueTpo BACNG Yia EQapuoyn aveyonieong = 0.00m
'Yyog KTipiou and Tn Bacn e@apuoyng aveponieong h = 2.40m
AldoTaon KTipiou gykapaia atov avepo b = 5.92m
AidoTaon kTipiou napaAAnAn artov avepo d = 2.35m
AidoTtaon e = min(b, 2h) = 4.80m

Z®VEG NAAIVOV Toixwv yia e > d : A, B
Eidog kal ywvia kAiong oTéyng OpiZovTia, 0.0°

H nison TaxUTtnTag aixung diverar ano tnv €E. (4.8), EC1-1-4:
— . A
@ =[1+7 1,1 5 p Vi@

Ma Tnv uwopeTpikn {wvn 1 (z= 2.40m), eivai:

I,( 2.40m) = 0.258, v,( 2.40m)= 19.86m/s, q,( 2.40m) = 0.69kPa.

Z®MVEG TOiXWV: AIAOTACEIG, CUVTEAECTEG KAl NIECEIG

Zovn: A B C D E
MiaoTaon [m]= 0.96 1.39 0.00 5.92 5.92
Cpe,10 [/]= -1.20 -0.80 0.00 0.80 -0.50
Cp /1= -1.40 -1.00 0.00 0.60 -0.70
Z=+2.40m:
W [kPa]= -0.97 -0.69 0.00 0.42 -0.49

ZMOVEG OTEYNG: AIACTAOEIG, OUVTEAECTEG KAl NIECEIG

Zwvn: F G H I
LX x LZ [m]= 1.20 x 0.48 3.52x0.48 5.92 x 1.87 5.92 x 0.00
Cpe,10 [/]= -1.80 -1.20 -0.70 0.20
Cp /1= -2.00 -1.40 -0.90 0.00
Z=+2.40m:
W [kPa]= -1.38 -0.97 -0.62 0.00

Karavepnpéva @opria avépou oTUAwV [kN/m] kai {owveg avépgou.

A 0.47 0.47 0.44 0.33 0.53

B B
H
A A
F G F
— — | — u
1.08
x  0.15 0.23
I 0.40 0.40 0.37 0.46 0.46
z
D
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'Epyo «[pdaivo nepintepo/OAokANpwuEVO cUoTnUa SlaxwpIopoU, CUKMIETNG Kal anoBnKeEUONG avVaKUKAMOINWY anoppiupatwy» / Fevikoi EAeyxol dounuaTog

®opTio xioviou [EC1-1-3]

®opTio X1oviou oTo eninedo TnG Balacoag Sk,0 (A=0) = 0.80kPa
YyoueTpo TonoBeciag A = 200.0m
SuvTeAeoTNnG €kBeang Ce = 1.00

H XapakTnpIioTIKA TIUA TOu QopTiou Tou XlovioU oTo £da®og yia Tn dedopevn neploxn diveral and Tnv &.:
S =Sko  [1+ (A/917)°] = 0.84kPa,
Ta @opTia xioviou atn oTeyn divovral anod Tnv €£.(5.1), [EC1-1-3]:
s = WG Crs,

Karoyn enipavei®v popTiou XIovioU

—

STOIXEia ENIPAVEIDV POPTiOU XIOVIOU

0.23kN/m

Emipaveia MpoBaAAopevo L B Fwvia SUVTEAEOTNG MpoBaAAopevo
€UBado KAiong a oxnuarog pi(a) ®OopTiO XIOVIOU S
[/] [m2] [m] [m] [°] [/] [kN/m2]
A 13.9 5.92 2.35 0.0 0.80 0.67
ZnuEiwon;
To gopTio XiovioU s avapépeTal ae opifovTia NpoRoAr TNG ENIPAVEIAG TNG OTEYNG, oUUPva pe Tov EC 1-1-3, §5.2(4).
EV3EIKTIKA TOHR OTéynG. Emipaveia: A (ouveyxiderair)
0.65kN/m 0.65kN/m

0.67kN/m?2 0.67kN/m?2 0.67kN/m?

A3.1(0)

A5.1(0)

06.1(0)
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'Epyo «[pdaivo nepintepo/OAokANpwuEVO cUoTnUa SlaxwpIopoU, CUKMIETNG Kal anoBnKeEUONG avVaKUKAMOINWY anoppiupatwy» / Fevikoi EAeyxol dounuaTog

EVOEIKTIKA TOUR OTEynG. Emipaveia: A (ouveyxideral)

0.60kN/m 0.74kN/m 0.74kN/m

0.37kN/m

0.67kN/m? 0.67kN/m? 0.67kN/m? 0.67kN/m?

i " | i

N4.1(0) A8.1(0)

EniAuon xwpic ogiouo

Aev undpxel avdykn e£aopdAionc eAaoTonAaoTikou unxaviouou !
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AEAOMENA XQPIKOY T[1AAIZIOY

ZToIXEia opOPWV

Opopog Yyouetpo ZMEM ZMEM 2MEM ZuvT. ZUVT. ZUvT. ZuvT. ZUVT. TUXNH. ZUVT. TUXNH.
opopng SoKWV unooT-ToIY unoaT-ToIY ouvduaou®V auvduaop®V ouVdUaAoH®V HETABANTOV EKKEVTPOTNTAG EKKEVTPOTNTAG
[m] nb nex ncz wo wl w2 dpacewv ¢ X [Lz] Z [Lx]
'Opogog -1 0.00 1.000 1.000 1.000 0.700 0.500 0.300 0.500 0.050 0.050
‘Opogog 0 2,40/ 1.000 1.000 1.000 0.700 0.500 0.300 0.500 0.050 0.050
Agdoueva: ‘Opogoc -1
ZUVTETaYHEVEG Aoin®V kOpBwv (Mivakag 301)
‘Ovopa X [m] Y [m] Z [m] Ouada '‘Opopog
4] npoopi...
1 0.075 0.000 -2.425 0 0
2 0.075 0.000 -0.075 0 0
3 5.995 0.000 -0.075 0 0
4 5.995 0.000 -2.425 0 0
5 2.700 0.000 -2.425 0 0
6 2.700 0.000 -0.075 0 0
7 3.800 0.000 -2.425 0 0
8 4.900 0.000 -2.425 0 0
9 3.800 0.000 -0.084 0 0
10 4.900 0.000 -0.075 0 0
11 0.775 0.000 -2.425 0 0
12 2.000 0.000 -2.425 0 0
13 2.000 0.000 -0.075 0 0
14 0.775 0.000 -0.075 0 0
15 1.387 0.000 -2.425 0 0
16 3.250 0.000 -2.425 0 0
17 4.350 0.000 -2.425 0 0
18 5.448 0.000 -2.425 0 0
19 5.448 0.000 -0.075 0 0
20 4.350 0.000 -0.075 0 0
21 3.250 0.000 -0.075 0 0
22 1.387 0.000 -0.075 0 0
23 0.075 0.000 -1.250 0 0
24 5.995 0.000 -1.250 0 0
25 0.775 0.000 -1.250 0 0
26 1.387 0.000 -1.250 0 0
27 2.000 0.000 -1.250 0 0
28 2.700 0.000 -1.250 0 0
29 3.250 0.000 -1.250 0 0
30 3.800 0.000 -1.251 0 0
31 4.350 0.000 -1.250 0 0
32 4.900 0.000 -1.250 0 0
33 5.448 0.000 -1.250 0 0
AlaoTaosig XaAUuB3iveov diatopmv dokwv (Mivakag 401.4)
‘Ovopa ©¢on anod AuTO... Eidog p€Aoug ‘Ovopa AiaTopng Fwvia b[mm] | h[mm] | tw[mm] tf [mm)] beff [mm] beff1l hn [mm]
KavvaBo 0¢on TONOBETNONG [mm)]
anoé ¢ [°]
Kava...
Tunik.* Nai Mevikd pENOG (METAMIKO) SHS60X4 0.000 60.00f 60.00 4.00 4.00 460.00, 200.00  100.00
1.1-1.2 Nai Mevikd pENOG (METAMIKO) SHS60X4 0.000 60.00f 60.00 4.00 4.00 260.00 0.00 100.00
7.1-7.2 Nai Mevikd pENOG (METAMIKO) SHS60X4 0.000 60.00f 60.00 4.00 4.00 260.00, 200.00/ 100.00
8.1-8.10 Nai Mevikd pENOG (METAMIKO) SHS60X4 0.000 60.00f 60.00 4.00 4.00 560.00 500.00 100.00
9.1-9.10 Nai Mevikd pENOG (METAMIKO) SHS60X4 0.000 60.00f 60.00 4.00 4.00 560.00 0.00 100.00
14.1 - 14.10 Nai Mevikd pENOG (METAMIKO) SHS60X4 0.000 60.00f 60.00 4.00 4.00 1060.00/ 500.00 100.00
*Tumk.: 2.1 - 6.2, 10.1 - 13.2
Adpaveiaka oToixeia XaAuB3ivwv diaTop®Vv dokwv (Mivakag 402.4.1)
‘Ovopa ©¢on ano Ax(1) Ay(2) Az(3) Ix(1) Iy(2) 1z(3) lwvia Fwvia Enipa... AUTONATOG
KavvaBo [cm?2] [cm2] [cm2] [cm~4] [cm~4] [cm~4] B [°] TOMoBETNONG idlou unoAoyiopog
¢ [°] Bapoug
[m2]
Tunik.* 8.79 3.79 3.79 7.250e+1 4.540e+1 4.540e+1 0.00 0.00 0.00 Nai
*Tumk.: 1.1 - 14.10
ZToixeia avroxng XaAupdivov diatopmv dokwv (Mivakag 402.4.2)
‘Ovoua ©¢on ano Wy(2) Wply(2) iy(2) Wz(3) Wplz(3) iz(3)
KavvaBo [cm3] [cm3] [cm] [cm3] [cm3] [cm]
Tunik.* 15.10 18.30 2.27 15.10 18.30 2.27
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‘Epyo «[Mpdaivo nepintepo/OAokANpwuEVO aloTnUa dlaxwpiopoU, GUPNieong Kal anoBnKeuong avakUKAWOGILWY anoppIgPaTwy» / SToixeia - 5edoPEva KTIpiou

*Tumk.: 1.1

-14.10

2Ta0epéG UAIK®V dokav (Mivakag 403.4)

‘Ovopa ©¢on ano E [kN/m2] G [kN/m?2] a[/°] € p *Tunog YAIkoU *MoidTnTa
Kavvapo [kN/m3] [tn/m3] dopikoU xaAuBa
Tunik.* 2.1e+008 8.1e+007 1.200E-5 78.50 7.85 Aopikdg XaAuBag S 235
*Tumk.: 1.1 - 14.10
ZTAaTIKA-yevika dokmv (Mivakag 405)
‘Ovopa ©¢on anod ZMEM EkTUnwon AlaoTaCIoOAOYNG.... EkTUnwon *AEOUIKN *NEOUIKN Mpo6BoAog SuvT. MapaiaBn MNapahaBn SUVTEAEDTNG
KavvaBo (nb) anoTeAe... anotiynon anoTeAeopATWV OKUPOBE... XaAuBa a&ovikng PopTiwV opTiwV oxXnuarog p
XpovoioTopiag duokapyiag avépou XiovioU
(oTéyn) (oTéyn)
Tunik.* 1.000 Nai Nai Oxi ‘Ox1 ‘Oxi| Autoparo 1.000 ‘Oxi Oxi 0.000
*Tumk.: 1.1 - 14.10
AuvaroTnTeg peratoniong ornpi§ewv (Mivakag 501)
KopBog Tunog Dx Dy Dz (0% Dy (074
Tunik.* MAfPNG NAkTWoN STabepn) STabepn STabepn STabepn STabepn) >Tabepn
*Tumk.: 1-33
ZuvdeopoAoyia dokwv (Mivakag 703)
‘Ovopa KopBog KouBog KopBog KopBog KopBog KopBog MAdka NAaka *v[X] *v([Z] *v[X] *v[Z]
apxng TEAOUG apxng yia TEAOUG yia apxng yia TENOUG yia dekia apioTepd apxng | apxng | TéAoug TEAOUG
31a0TAgIoA... d1a0TaAglIoA... d1a0TaAglIoA... 31a0TaAglIoA... (6vopa - (o6vopa - [m] [m] [m] [m]
-Y -Y -z -z nAeupa) nAEupa)
1.1 2(-1) 23 2 (-1) 23 (-1) 2 (-1) 1(-1) 20-1 0.08 -0.10 0.08 -1.25
1.2 23 (-1) 1 23 (-1) 1(-1) 2 (-1) 1(-1) 1-1 0.08 -1.25 0.08 -2.40
2.1 14 (-1) 25 14 (-1) 25 (-1) 14 (-1) 11 (-1) 19-1 20-2 0.77 -0.10 0.77 -1.25
2.2 25 (-1) 11 25 (-1) 11 (-1) 14 (-1) 11 (-1) 2-1 1-2 0.77 -1.25 0.77 -2.40
3.1 13 (-1) 27 13 (-1) 27 (-1) 13 (-1) 12 (-1) 17-1 18-2 2.00 -0.10 2.00 -1.25
3.2 27 (-1) 12 27 (-1) 12 (-1) 13 (-1) 12 (-1) 4-1 3-2 2.00 -1.25 2.00 -2.40
4.1 6 (-1) 28 6 (-1) 28 (-1) 6 (-1) 5(-1) 16-1 17-2 2.70 -0.11 2.70 -1.25
4.2 28 (-1) 5 28 (-1) 5(-1) 6 (-1) 5(-1) 5-1 4-2 2.70 -1.25 2.70 -2.40
5.1 9(-1) 30 9(-1) 30 (-1) 9(-1) 7 (-1) 14-1 15-2 3.80 -0.11 3.80 -1.25
5.2 30 (-1) 7 30 (-1) 7 (-1) 9(-1) 7 (-1) 7-1 6-2 3.80 -1.25 3.80 -2.40
6.1 10 (-1) 32 10 (-1) 32 (-1) 10 (-1) 8(-1) 12-1 13-2 4.90 -0.10 4.90 -1.25
6.2 32 (-1) 8 32 (-1) 8 (-1) 10 (-1) 8 (-1) 9-1 8-2 4.90 -1.25 4.90 -2.40
7.1 3(-1) 24 3(-1) 24 (-1) 3(-1) 4(-1) 11-2 6.00 -0.10 6.00 -1.25
7.2 24 (-1) 4 24 (-1) 4(-1) 3(-1) 4(-1) 10-2 6.00 -1.25 6.00 -2.40
8.1 2(-1) 14 2 (-1) 14 (-1) 2 (-1) 14 (-1) 20-4 0.11 -0.07 0.74 -0.07
8.2 14 (-1) 22 14 (-1) 22 (-1) 14 (-1) 13 (-1) 19-4 0.80 -0.07 1.39 -0.07
8.3 22 (-1) 13 22 (-1) 13 (-1) 14 (-1) 13 (-1) 18-4 1.39 -0.07 1.97 -0.07
8.4 13 (-1) 6 13 (-1) 6 (-1) 13 (-1) 6 (-1) 17-4 2.03 -0.07 2.67 -0.07
8.5 6 (-1) 21 6 (-1) 21 (-1) 6 (-1) 9(-1) 16-4 2.73 -0.07 3.25 -0.07
8.6 21 (-1) 9 21 (-1) 9(-1) 6 (-1) 9(-1) 15-4 3.25 -0.07 3.77 -0.07
8.7 9(-1) 20 9(-1) 20 (-1) 9(-1) 10 (-1) 14-4 3.83 -0.07 4.35 -0.07
8.8 20 (-1) 10 20 (-1) 10 (-1) 9(-1) 10 (-1) 13-4 4.35 -0.07 4.87 -0.07
8.9 10 (-1) 19 10 (-1) 19 (-1) 10 (-1) 3(-1) 12-4 4.93 -0.07 5.45 -0.07
8.10 19 (-1) 3 19 (-1) 3(-1) 10 (-1) 3(-1) 11-4 5.45 -0.07 5.96 -0.07
9.1 1(-1) 11 1(-1) 11 (-1) 1(-1) 11 (-1) 1-3 0.11 -2.42 0.74 -2.42
9.2 11 (-1) 15 11 (-1) 15 (-1) 11 (-1) 12 (-1) 2-3 0.80 -2.42 1.39 -2.42
9.3 15 (-1) 12 15 (-1) 12 (-1) 11 (-1) 12 (-1) 3-3 1.39 -2.42 1.97 -2.42
9.4 12 (-1) 5 12 (-1) 5(-1) 12 (-1) 5(-1) 4-3 2.03 -2.42 2.67 -2.42
9.5 5(-1) 16 5(-1) 16 (-1) 5(-1) 7 (-1) 5-3 2.73 -2.42 3.25 -2.42
9.6 16 (-1) 7 16 (-1) 7 (-1) 5(-1) 7 (-1) 6-3 3.25 -2.42 3.77 -2.42
9.7 7 (-1) 17 7 (-1) 17 (-1) 7 (-1) 8(-1) 7-3 3.83 -2.42 4.35 -2.42
9.8 17 (-1) 8 17 (-1) 8(-1) 7 (-1) 8(-1) 8-3 4.35 -2.42 4.87 -2.42
9.9 8 (-1) 18 8 (-1) 18 (-1) 8 (-1) 4(-1) 9-3 4.93 -2.42 5.45 -2.42
9.10 18 (-1) 4 18 (-1) 4(-1) 8(-1) 4(-1) 10-3 5.45 -2.42 5.96 -2.42
10.1 22 (-1) 26 22 (-1) 26 (-1) 22 (-1) 15 (-1) 18-1 19-2 1.39 -0.11 1.39 -1.25
10.2 26 (-1) 15 26 (-1) 15 (-1) 22 (-1) 15 (-1) 3-1 2-2 1.39 -1.25 1.39 -2.40
11.1 21 (-1) 29 21 (-1) 29 (-1) 21 (-1) 16 (-1) 15-1 16-2 3.25 -0.11 3.25 -1.25
11.2 29 (-1) 16 29 (-1) 16 (-1) 21 (-1) 16 (-1) 6-1 5-2 3.25 -1.25 3.25 -2.40
12.1 20 (-1) 31 20 (-1) 31 (-1) 20 (-1) 17 (-1) 13-1 14-2 4.35 -0.11 4.35 -1.25
12.2 31(-1) 17 31 (-1) 17 (-1) 20 (-1) 17 (-1) 8-1 7-2 4.35 -1.25 4.35 -2.40
13.1 19 (-1) 33 19 (-1) 33(-1) 19 (-1) 18 (-1) 11-1 12-2 5.45 -0.11 5.45 -1.25
13.2 33(-1) 18 33(-1) 18 (-1) 19 (-1) 18 (-1) 10-1 9-2 5.45 -1.25 5.45 -2.40
14.1 23 (-1) 25 23 (-1) 25 (-1) 23 (-1) 24 (-1) 20-3 1-4 0.11 -1.25 0.77 -1.25
14.2 25 (-1) 26 25 (-1) 26 (-1) 23 (-1) 24 (-1) 19-3 2-4 0.77 -1.25 1.39 -1.25
14.3 26 (-1) 27 26 (-1) 27 (-1) 23 (-1) 24 (-1) 18-3 3-4 1.39 -1.25 2.00 -1.25
14.4 27 (-1) 28 27 (-1) 28 (-1) 23 (-1) 24 (-1) 17-3 4-4 2.00 -1.25 2.70 -1.25
14.5 28 (-1) 29 28 (-1) 29 (-1) 23 (-1) 24 (-1) 16-3 5-4 2.70 -1.25 3.25 -1.25
14.6 29 (-1) 30 29 (-1) 30 (-1) 23 (-1) 24 (-1) 15-3 6-4 3.25 -1.25 3.80 -1.25
14.7 30 (-1) 31 30 (-1) 31 (-1) 23 (-1) 24 (-1) 14-3 7-4 3.80 -1.25 4.35 -1.25
14.8 31(-1) 32 31 (-1) 32 (-1) 23 (-1) 24 (-1) 13-3 8-4 4.35 -1.25 4.90 -1.25
14.9 32 (-1) 33 32 (-1) 33(-1) 23 (-1) 24 (-1) 12-3 9-4 4.90 -1.25 5.45 -1.25
14.10 33 (-1) 24 33 (-1) 24 (-1) 23 (-1) 24 (-1) 11-3 10-4 5.45 -1.25 5.96 -1.25

EBVIkO MeTooBIo MoAuTeyveio - ZeAida 25/83
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Zroixeia dokwv (Mivakag 705)

‘Ovopa Eidog péAoug AlaTopn Koppog Koppog Fwvia YAIkO[/] Apbp. ApBp.
apxng TEAOUG TONoBETNONG ApX- TEA
¢ [°]
1.1 SHS60X4 [evikO PENOG (WETAANIKO) - 2 (-1) 23 0.00 AX. ‘Oxi (0%
1.2 SHS60X4 [eviKO PENOG (WETAANIKO) - 23 (-1) 1 0.00 AX. ‘Oxi (0%
2.1 SHS60X4 [eviKO PENOG (WETAANIKO) - 14 (-1) 25 0.00 AX. ‘Oxi (0%
2.2 SHS60X4 [evikO PENOG (LETAANIKO) - 25 (-1) 11 0.00 AX. ‘Oxi (0%
3.1 SHS60X4 [eviKO PENOG (HETAANIKO) - 13 (-1) 27 0.00 AX. ‘Oxi (0%
3.2 SHS60X4 [evikO PENOG (WETAANIKO) - 27 (-1) 12 0.00 AX. ‘Oxi (0%
4.1 SHS60X4 [eviKO PENOG (WETAANIKO) - 6 (-1) 28 0.00 AX. ‘Oxi (0%
4.2 SHS60X4 [eviKO PENOG (WETAANIKO) - 28 (-1) 5 0.00 AX. ‘Oxi (0%
5.1 SHS60X4 [eviKO PENOG (WETAANIKO) - 9 (-1) 30 0.00 AX. ‘Oxi (0%
5.2 SHS60X4 [eviKO PENOG (HETAANIKO) - 30 (-1) 7 0.00 AX. ‘Oxi (0%
6.1 SHS60X4 [eviKO PENOG (UETAANIKO) - 10 (-1) 32 0.00 AX. ‘Oxi (0%
6.2 SHS60X4 [eviKO PENOG (LETAANIKO) - 32 (-1) 8 0.00 AX. ‘Oxi (0%
7.1 SHS60X4 [eviKO PENOG (UETAANIKO) - 3(-1) 24 0.00 AX. ‘Oxi (0%
7.2 SHS60X4 [eviKO PENOG (WETAANIKO) - 24 (-1) 4 0.00 AX. ‘Oxi (0%
8.1 SHS60X4 [eviKO PENOG (WETAANIKO) - 2 (-1) 14 0.00 AX. ‘Oxi (0%
8.2 SHS60X4 [eviKO PENOG (LETAANIKO) - 14 (-1) 22 0.00 AX. ‘Oxi (0%
8.3 SHS60X4 [eviKO PENOG (LETAANIKO) - 22 (-1) 13 0.00 AX. ‘Oxi (0%
8.4 SHS60X4 [eviKO PENOG (LETAANIKO) - 13 (-1) 6 0.00 AX. ‘Oxi ‘OxI
8.5 SHS60X4 [eviKO PENOG (WETAANIKO) - 6 (-1) 21 0.00 AX. ‘Oxi (0%
8.6 SHS60X4 [evikO PENOG (WETAANIKO) - 21 (-1) 9 0.00 AX. ‘Oxi (0%
8.7 SHS60X4 [eviKO PENOG (LETAANIKO) - 9 (-1) 20 0.00 AX. ‘Oxi (0%
8.8 SHS60X4 [evikO PENOG (WETAANIKO) - 20 (-1) 10 0.00 AX. ‘Oxi (0%
8.9 SHS60X4 [evikO PENOG (LETAANIKO) - 10 (-1) 19 0.00 AX. ‘Oxi ‘OxI
8.10 SHS60X4 [eviKO PENOG (WETAANIKO) - 19 (-1) 3 0.00 AX. ‘Oxi (0%
9.1 SHS60X4 [evikO PENOG (WETAANIKO) - 1(-1) 11 0.00 AX. ‘Oxi (0%
9.2 SHS60X4 [eviKO PENOG (LETAANIKO) - 11 (-1) 15 0.00 AX. ‘Oxi (0%
9.3 SHS60X4 [eviKO PENOG (WETAANIKO) - 15 (-1) 12 0.00 AX. ‘Oxi (0%
9.4 SHS60X4 [evikO PENOG (WETAANIKO) - 12 (-1) 5 0.00 AX. ‘Oxi (0%
9.5 SHS60X4 [eviKO PENOG (WETAANIKO) - 5(-1) 16 0.00 AX. ‘Oxi (0%
9.6 SHS60X4 [eviKO PENOG (WETAANIKO) - 16 (-1) 7 0.00 AX. ‘Oxi (0%
9.7 SHS60X4 [evikO PENOG (LETAANIKO) - 7 (-1) 17 0.00 AX. ‘Oxi (0%
9.8 SHS60X4 [eviKO PENOG (LETAANIKO) - 17 (-1) 8 0.00 AX. ‘Oxi (0%
9.9 SHS60X4 [evikO PENOG (WETAANIKO) - 8 (-1) 18 0.00 AX. ‘Oxi (0%
9.10 SHS60X4 [eviKO PENOG (LETAANIKO) - 18 (-1) 4 0.00 AX. ‘Oxi (0%
10.1 SHS60X4 [eviKO PENOG (WETAANIKO) - 22 (-1) 26 0.00 AX. ‘Oxi (0%
10.2 SHS60X4 [evikO PENOG (LETAANIKO) - 26 (-1) 15 0.00 AX. ‘Oxi (0%
11.1 SHS60X4 [eviKO PENOG (LETAANIKO) - 21 (-1) 29 0.00 AX. ‘Oxi (0%
11.2 SHS60X4 [evikO PENOG (WETAANIKO) - 29 (-1) 16 0.00 AX. ‘Oxi (0%
12.1 SHS60X4 [evikO PENOG (WETAANIKO) - 20 (-1) 31 0.00 AX. ‘Oxi (0%
12.2 SHS60X4 [eviKO PENOG (WETAANIKO) - 31 (-1) 17 0.00 AX. ‘Oxi (0%
13.1 SHS60X4 [evikO PENOG (LETAANIKO) - 19 (-1) 33 0.00 AX. ‘Oxi (0%
13.2 SHS60X4 [eviKO PENOG (LETAANIKO) - 33 (-1) 18 0.00 AX. ‘Oxi (0%
14.1 SHS60X4 [eviKO PENOG (LETAANIKO) - 23 (-1) 25 0.00 AX. ‘Oxi (0%
14.2 SHS60X4 [evikO PENOG (LETAANIKO) - 25 (-1) 26 0.00 AX. ‘Oxi ‘OxI
14.3 SHS60X4 [eviKO PENOG (WETAANIKO) - 26 (-1) 27 0.00 AX. ‘Oxi (0%
14.4 SHS60X4 [eviKO PENOG (WETAANIKO) - 27 (-1) 28 0.00 AX. ‘Oxi (0%
14.5 SHS60X4 [evikO PENOG (LETAANIKO) - 28 (-1) 29 0.00 AX. ‘Oxi (0%
14.6 SHS60X4 [eviKO PENOG (LETAANIKO) - 29 (-1) 30 0.00 AX. ‘Oxi (0%
14.7 SHS60X4 [evikO PENOG (WETAANIKO) - 30 (-1) 31 0.00 AX. ‘Oxi ‘OxI
14.8 SHS60X4 [eviKO PENOG (WETAANIKO) - 31 (-1) 32 0.00 AX. ‘Oxi (0%
14.9 SHS60X4 [eviKO PENOG (WETAANIKO) - 32 (-1) 33 0.00 AX. ‘Oxi (0%
14.10 SHS60X4 [evikO PENOG (LETAANIKO) - 33 (-1) 24 0.00 AX. ‘Oxi (0%
Apaoeig Hovipwv PpopTinv Jokwv (Mivakag 802)
'‘Ovopa dokou GXx Gy Gz Gmx Gy Gmx
[kN/m] [kN/m] [kN/m] [kNm/m] NAGKGV NAGKGV
[kN/m] [kNm/m]
Tunik.* 0.000 -1.000 0.000 0.00 -0.278 0.00
1.1-1.2 0.000 -1.000 0.000 0.00 -0.630 0.00
2.1-2.2 0.000 -1.000 0.000 0.00 -1.942 0.00
3.1-3.2 0.000 -1.000 0.000 0.00 -1.789 0.00
4.1 0.000 -1.000 0.000 0.00 -1.721 0.00
4.2 0.000 -1.000 0.000 0.00 -1.722 0.00
5.1 0.000 -1.000 0.000 0.00 -1.572 0.00
5.2 0.000 -1.000 0.000 0.00 -1.570 0.00
6.1-6.2 0.000 -1.000 0.000 0.00 -1.567 0.00
7.1-7.2 0.000 -1.000 0.000 0.00 -0.538 0.00
8.1 0.000 -1.000 0.000 0.00 -0.448 0.00
8.2-8.3 0.000 -1.000 0.000 0.00 -0.309 0.00
8.4 0.000 -1.000 0.000 0.00 -0.354 0.00
8.9 0.000 -1.000 0.000 0.00 -0.277 0.00
8.10 0.000 -1.000 0.000 0.00 -0.351 0.00
9.1 0.000 -1.000 0.000 0.00 -0.448 0.00
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‘Epyo «[Mpdaivo nepintepo/OAokANpwuEVO aloTnUa dlaxwpiopoU, GUPNieong Kal anoBnKeuong avakUKAWOGILWY anoppIgPaTwy» / SToixeia - 5edoPEva KTIpiou

Apaoeig Hovipwv PpopTinv dJokwv (Mivakag 802)

'‘Ovopa dokou GXx Gy Gz Gmx Gy Gmx
[kN/m] [kN/m] [kN/m] [KNm/m] NAGK®V NAGK®OV
[kN/m] [kNm/m]
9.2-9.3 0.000 -1.000 0.000 0.00 -0.309 0.00
9.4 0.000 -1.000 0.000 0.00 -0.354 0.00
9.9 0.000 -1.000 0.000 0.00 -0.277 0.00
9.10 0.000 -1.000 0.000 0.00 -0.351 0.00
10.1 - 10.2 0.000 -1.000 0.000 0.00 -1.703 0.00
11.1 0.000 -1.000 0.000 0.00 -1.568 0.00
11.2 0.000 -1.000 0.000 0.00 -1.570 0.00
12.1 0.000 -1.000 0.000 0.00 -1.573 0.00
12.2 0.000 -1.000 0.000 0.00 -1.570 0.00
13.1-13.2 0.000 -1.000 0.000 0.00 -1.714 0.00
14.1 0.000 -1.000 0.000 0.00 -1.553 0.00
14.2 - 14.3 0.000 -1.000 0.000 0.00 -1.072 0.00
14.4 0.000 -1.000 0.000 0.00 -1.225 0.00
14.5 - 14.7 0.000 -1.000 0.000 0.00 -0.963 0.00
14.8 0.000 -1.000 0.000 0.00 -0.962 0.00
14.9 0.000 -1.000 0.000 0.00 -0.958 0.00
14.10 0.000 -1.000 0.000 0.00 -1.215 0.00
*Tumk.: 8.5-8.8,9.5-9.8
Apaoeig KivhTeV QpopTiov dJokwv (Mivakag 803)
‘Ovopa dokou Qx Qy Qz Qmx Qy W2*Qy Qmx Auopev... Qy Auopev... Qy Auopev... Qy Auopev... Qy Auopev... Qy
[kN/m] [kN/m] | [kN/m] | [kNm/m] | nAak@v | nAak®v NAGK®OV POPTIO... KivnTta @OopTiO... Kivnta PopTia... Kivnra popTia... Kivnta POPTIO... Kivnta
[kN/m] [kN/m] [kNm/m] A ouvr. A B ouvT. B C guvr. © D ouvr. D E ouvr. E
M [kN/m] AB [kN/m] AC [kN/m] AD [kN/m] AE [kN/m]
1.1-1.2/ 0.0000 0.000/ 0.000 0.00/ -0.360| -0.108 0.00 1| -0.360 0/ -0.000 1/ -0.360 0 -0.000 1| -0.360
2.1-2.2| 0.000 0.000 0.000 0.00/ -1.110| -0.333 0.00 1| -1.110 0/ -0.000 1/ -1.110 0 -0.000 1| -1.110
3.1-3.2| 0.000 0.000 0.000 0.00| -1.022| -0.307 0.00 1| -1.022 0/ -0.000 1) -1.022 0 -0.000 1| -1.022
4.1-4.2/ 0.0000 0.000/ 0.000 0.00| -0.984| -0.295 0.00 1| -0.984 0/ -0.000 1/ -0.984 0 -0.000 1| -0.984
5.1/ 0.000 0.000 0.000 0.00/ -0.898| -0.270 0.00 1| -0.898 0/ -0.000 1/ -0.898 0 -0.000 1| -0.898
5.2/ 0.000/ 0.000 0.000 0.00/ -0.897| -0.269 0.00 1| -0.897 0/ -0.000 1/ -0.897 0 -0.000 1| -0.897
6.1-6.2| 0.0000 0.000/ 0.000 0.00/ -0.895| -0.269 0.00 1| -0.895 0/ -0.000 1/ -0.895 0 -0.000 1| -0.895
7.1-7.2| 0.0000 0.000/ 0.000 0.00/ -0.307| -0.092 0.00 1| -0.307 0/ -0.000 1/ -0.307 0 -0.000 1| -0.307
8.1/ 0.000/ 0.000/ 0.000 0.00/ -0.256| -0.077 0.00 1| -0.256 0/ -0.000 1| -0.256 0 -0.000 1| -0.256
8.2-8.3| 0.0000 0.000 0.000 0.00/ -0.177| -0.053 0.00 0/ -0.000 1| -0.177 1) -0.177 1/ -0.177 0/ -0.000
8.4/ 0.000/ 0.000 0.000 0.00/ -0.202| -0.061 0.00 1| -0.202 0/ -0.000 0 -0.000 1/ -0.202 1| -0.202
8.5-8.6/ 0.0000 0.000/ 0.000 0.00/ -0.159| -0.048 0.00 0/ -0.000 1| -0.159 1/ -0.159 0 -0.000 1| -0.159
8.7-8.8/ 0.0000 0.000 0.000 0.00/ -0.159| -0.048 0.00 1| -0.159 0/ -0.000 1/ -0.159 1/ -0.159 0/ -0.000
8.9/ 0.000/ 0.000/ 0.000 0.00| -0.158| -0.047 0.00 0/ -0.000 1| -0.158 0 -0.000 1/ -0.158 1| -0.158
8.10| 0.000| 0.000| 0.000 0.00/ -0.200/ -0.060 0.00 0/ -0.000 1| -0.200 0 -0.000 1/ -0.200 1| -0.200
9.1/ 0.000 0.000 0.000 0.00| -0.256| -0.077 0.00 1| -0.256 0/ -0.000 1| -0.256 0 -0.000 1| -0.256
9.2-9.3| 0.000 0.000/ 0.000 0.00/ -0.177| -0.053 0.00 0/ -0.000 1| -0.177 1) -0.177 1) -0.177 0/ -0.000
9.4/ 0.000/ 0.000 0.000 0.00/ -0.202| -0.061 0.00 1| -0.202 0/ -0.000 0 -0.000 1/ -0.202 1| -0.202
9.5-9.6/ 0.000 0.000 0.000 0.00/ -0.159| -0.048 0.00 0/ -0.000 1| -0.159 1/ -0.159 0 -0.000 1| -0.159
9.7-9.8/ 0.000 0.000/ 0.000 0.00/ -0.159| -0.048 0.00 1| -0.159 0/ -0.000 1/ -0.159 1/ -0.159 0/ -0.000
9.9/ 0.000 0.000 0.000 0.00/ -0.158| -0.047 0.00 0/ -0.000 1| -0.158 0 -0.000 1/ -0.158 1| -0.158
9.10| 0.000| 0.000| 0.000 0.00/ -0.200/ -0.060 0.00 0/ -0.000 1| -0.200 0 -0.000 1/ -0.200 1| -0.200
10.1 -10.2| 0.000 0.000, 0.000 0.00/ -0.973| -0.292 0.00 1| -0.973 0/ -0.000 1/ -0.973 0 -0.000 1| -0.973
11.1| 0.000| 0.000| 0.000 0.00| -0.896| -0.269 0.00 1| -0.896 0/ -0.000 1/ -0.896 0 -0.000 1| -0.896
11.2| 0.000| 0.000| 0.000 0.00/ -0.897| -0.269 0.00 1| -0.897 0/ -0.000 1/ -0.897 0 -0.000 1| -0.897
12.1| 0.000| 0.000| 0.000 0.00/ -0.899| -0.270 0.00 1| -0.899 0/ -0.000 1/ -0.899 0 -0.000 1| -0.899
12.2| 0.000| 0.000| 0.000 0.00/ -0.897| -0.269 0.00 1| -0.897 0/ -0.000 1/ -0.897 0 -0.000 1| -0.897
13.1-13.2| 0.000 0.000, 0.000 0.00/ -0.979| -0.294 0.00 1| -0.979 0/ -0.000 1/ -0.979 0 -0.000 1| -0.979
14.1| 0.000| 0.000| 0.000 0.00/ -0.888| -0.266 0.00 1| -0.888 0/ -0.000 1/ -0.888 0 -0.000 1| -0.888
14.2| 0.000| 0.000| 0.000 0.00/ -0.612| -0.184 0.00 1| -0.612 0/ -0.000 1/ -0.612 0 -0.000 1| -0.612
14.3| 0.000| 0.000| 0.000 0.00/ -0.613| -0.184 0.00 1| -0.613 0/ -0.000 1/ -0.613 0 -0.000 1| -0.613
14.4| 0.000| 0.000| 0.000 0.00/ -0.700| -0.210 0.00 1| -0.700 0/ -0.000 1/ -0.700 0 -0.000 1| -0.700
14.5-14.8/ 0.000 0.000, 0.000 0.00/ -0.550| -0.165 0.00 1| -0.550 0/ -0.000 1/ -0.550 0 -0.000 1| -0.550
14.9| 0.000| 0.000| 0.000 0.00| -0.547| -0.164 0.00 1| -0.547 0/ -0.000 1| -0.547 0 -0.000 1| -0.547
14.10/ 0.000/ 0.000/ 0.000 0.00/ -0.694| -0.208 0.00 1| -0.694 0/ -0.000 1/ -0.694 0 -0.000 1| -0.694
Agdougva: ‘Opopog 0
AlaoTaceig XaAUuB3Ivwv diaToH®V unooTulwpatwyv (Mivakag 201.4)
‘Ovopa ©¢on ano AUTO... KaTnyopia ‘Ovopa AlaTounG lwvia b [mm] h [mm] tw [mm] tf [mm]
Kavvapo B¢an dIaTouNG TOnoBETNONG
ano ¢ [°]
Kava...
Tunik.* Nai SHS SHS60X4 0.00 60.00 60.00 4.00 4.00
Tumk.: 1-14
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Adpaveiakd oToixeia XaAuB3Ivov unooTuhmparmnv (Mivakag 202.4.1)

‘Ovopa ©¢on anod Al [cm?2] A2 [cm?] A3 [cm2] I1 12 13 Twvia Fwvia Emoa... AuTOMATOG
KavvaBo [cm~4] [cm~4] [cm~4] B [°] TONOBETNONG idlou UMOAOYIOHOG
¢ [°] Bapoug
[m2]
Tunik.* 8.79 3.79 3.79 7.250e+1 4.540e+1 4.540e+1 0.00 0.00 0.00 Nai
*Tumk.: 1-14
SToIXEia avroxng XaAuBdIvmv di1atod®Vv unooTuAmwpatwyv (Mivakag 202.4.2)
‘Ovopa ©¢on ano W2 [cm3] Wpl2 i2 [cm] W3 [cm3] Wpl3 i3 [cm]
Kavvapo [cm3] [cm3]
Tunik.* 15.10 18.30 2.27 15.10 18.30 2.27
Tumk.: 1-14
ZTa0ep£G UAIK®OV unooTulwpartwyv (Mivakag 203.4)
‘Ovopa ©éon ano E [kN/m2] G [kN/m?2] a[/°] € p *TOnog YAIkou *MNoi6TNTa
Kavvapo [kN/m3] [tn/m3] SopikoU XaAuBa
Tunik.* 2.1e+008 8.1e+007 1.200E-5 78.50 7.85 Aopikdg XaAuBag S 235
Tumk.: 1 -14
@¢on - xapakTnpioTika (Mivakag 205.2)
‘Ovoua ©¢on ano X [m] Y [m] Z [m] Opada
KavvaBo ]
1 0.075 2.400 -2.425 1
2 0.075 2.400 -0.075 1
3 5.995 2.400 -0.075 1
4 5.995 2.400 -2.425 1
5 2.700 2.400 -2.425 1
6 2.700 2.400 -0.075 1
7 3.800 2.400 -2.425 1
8 4.900 2.400 -2.425 1
9 3.800 2.400 -0.084 1
10 4.900 2.400 -0.075 1
11 0.775 2.400 -2.425 1
12 2.000 2.400 -2.425 1
13 2.000 2.400 -0.075 1
14 0.775 2.400 -0.075 1
AkapnTteg anoAn§eig unooTuAwparwv (Mivakag 206)
‘Ovopa ©¢on ano X oY (Y4 SUVTEAEDTNG OX avw dY avw 0Z avw SUVTEAEDTNG AuTdpaTog
Kavvapo KATW KATW KATW Zj [m] [m] [m] Zi unoAoyiopog
[m] [m] [m]
Tunik.* 0.000 0.000 0.000 1.000 0.000 0.000 0.000 1.000 Nai
*Tumk.: 1-14
ZTATIKA - YEVIKA unooTuAwpatwyv (Mivakag 205.1)
‘Ovopa ©ton and Anarmoeic IKavoTIKAG SuvT. 3MEM X SMEM Z Tponog onAiopol Opada ToIXwHATOY ExTUnwon AIaoTAGIOAGYNO... ExTUNWON MapahaBrn
Kavvapo NAQOTIHOTAT... OE Kapyn IKQVOTIKAG (nex) (ncz) ANOTEAE... anotipnon anoTEAEOHATOV @opTiwv
peyEBuvang XpovoiaTopiag avépou
KOpBou
Tunik.* Nai (KUpio ...,  Autopato 1.300| 1.000| 1.000 AiaoTacioAGynon 0 Nai Nai ‘Ox! Nai
Tumk.: 1 -14
Zkupodepa (Mivakag 208)
‘Ovopa ©¢on ano6 Anaitroeig Toixwpa SuppeToxn 'EAEYX0G EAEYX0G EEaopaAion MNepio@iyEn Kpioipo Kpioipo EAEYX0G Evepyo Evepyd
KavvaBo nAQoTINOTAT... atnv KovTtou KovToU KovToU pnKkog unkog Auyiopou unkog HrKOG
Blapopewaon UNOCTUA®MATOG unooT/TOG, unooT/ToG avew KATW ley [m] lez [m]
TOU NV as<=Kk. ler_t lcr_b
Kk=... [m] [m]
Tunik.* Nai (KUpio ... ‘ox1 AuTOUATO ‘ox1 2.000| Me npooad... AuTOUATO 0.00 0.00 Nai 0.00 0.00
*Tumk.: 1-14
Aiarpnon - ouvagpeia (Mivakag 208.1)
‘Ovopa ©¢on and IkavoTIKOG SUVTEAE... SuvTeAE... eAInTAp... AiaTunon Suvagela SuvT. Anopeinon Katw 'Ywog lcl 'Ywog hst AvToxn
KavvaBo d1aTunNong UNEPQVT... UMNEPAVT... OKUP/TOG KOUBOU KOMBOU d1aTunNong SIaTUNTIKAG akapnto n lc yia yia ToIXONARPWONG
YRd Katw YRd Ave cotd <= TOIXWHATOG avToxng THAMA IKavoTIkn IKAVoTIKN [kN]
A A=... €<= p. VRdmax HT [m] TEPVOUCa TEPvVouoa
H=... TOIXWHATWY [m] [m]
Tunik.* AuToparo 1.100 1.100 1.200 Autdpato AuToparo 10.000 AuToparo 0.00 0.00 0.00 0.00
Tumk.: 1-14
AlaoTaoceig XaAuB3iveov diatopmv dokwv (Mivakag 401.4)
‘Ovopa ©¢on anod | AuTo... Eidog péhoug ‘Ovopa AiaTopng Fwvia b [mm] | h [mm] | tw [mm] tf [mm)] beff [mm] beff1 hn [mm]
Kavvapo 6gon TOMoBETNONG [mm]
and ¢ [°]
Kava...
Tunik.* Nai KaTakdpupog diaywviog GUVOECHOG SHS20X2 0.00 20.00/ 20.00 2.00 2.00 0.00 0.00 0.00
1.1 Nai levikd pENOG (METAMIKO) SHS60X4 0.00| 60.00/ 60.00 4.00 4.00 110.00/ 50.00, 100.00
1.2 Nai levikd pENOG (METAMIKO) SHS60X4 0.00| 60.00/ 60.00 4.00 4.00 160.00/ 100.00 100.00

EBVIkO MeTooBIo MoAuTeyveio - ZeAida 28/83




‘Epyo «[Mpdaivo nepintepo/OAokANpwuEVO aloTnUa dlaxwpiopoU, GUPNieong Kal anoBnKeuong avakUKAWOGILWY anoppIgPaTwy» / SToixeia - 5edoPEva KTIpiou

AlaoTaoceig XaAuB3iveov diatopmv dokwv (Mivakag 401.4)

‘Ovopa ©¢on anod | AuTo... Eidog péhoug ‘Ovopa AlaTopng Fwvia b [mm] | h [mm] | tw [mm] tf [mm)] beff [mm] beff1 hn [mm]
Kavvapo 6gon TOMoBETNONG [mm]
ané @[]
Kava...
1.3 Nai levikd pENOG (METAMIKO) SHS60X4 0.00| 60.00/ 60.00 4.00 4.00 110.00/ 50.00, 100.00
14-1.6 Nai levikd pENOG (METAMIKO) SHS60X4 0.00| 60.00/ 60.00 4.00 4.00 160.00/ 100.00 100.00
2.1 Nai levikd pENOG (METAMIKO) SHS60X4 0.00| 60.00/ 60.00 4.00 4.00 110.00 0.00/ 100.00
2.2 Nai levikd pENOG (METAMIKO) SHS60X4 0.00| 60.00/ 60.00 4.00 4.00 160.00 0.00/ 100.00
2.3 Nai levikd pENOG (METAMIKO) SHS60X4 0.00| 60.00/ 60.00 4.00 4.00 110.00 0.00/ 100.00
24-26 Nai levikd pENOG (METAMIKO) SHS60X4 0.00| 60.00/ 60.00 4.00 4.00 160.00 0.00/ 100.00
3.1 Nai levikd pENOG (METAMIKO) SHS60X4 0.00| 60.00/ 60.00 4.00 4.00 260.00 0.00/ 100.00
4.1-8.1 Nai levikd pENOG (METAMIKO) SHS60X4 0.00| 60.00/ 60.00 4.00 4.00 460.00| 200.00/ 100.00
9.1 Nai levikd pENOG (METAMIKO) SHS60X4 0.00| 60.00/ 60.00 4.00 4.00 260.00, 200.00/ 100.00
*Tumk.: 10.1 - 29.1
Adpaveiaka oToixeia XaAupdivov diaTopmv dokwv (Mivakag 402.4.1)
‘Ovopa ©¢on ano Ax(1) | Ay(2) Az(3) Ix(1) Iy(2) 1z(3) Fwvia lFwvia Eniga... AUTOMATOG
Kavvapo [cm2] | [cm2] | [cm?2] [cm~4] [cm~4] [cm~4] B [°] TOMOBETNONG idlou unoAoylopog
¢ [°] Bapoug
[m2]
Tunik.* 1.40 0.61 0.61 1.220e+0 7.400e-1 7.400e-1 0.00 0.00 0.00 Nai
1.1-9.1 8.79 3.79 3.79 7.250e+1 4.540e+1 4.540e+1 0.00 0.00 0.00 Nai
*Tumk.: 10.1 - 29.1
ZToixeia avroxng XaAupdivov diatopnv dokwv (Mivakag 402.4.2)
‘Ovoua ©ton and Wy(2) Wply(2) iy(2) Wz(3) Wplz(3) iz(3)
KavvaBo [cm3] [cm3] [cm] [cm3] [cm3] [cm]
Tunik.* 0.74 0.93 0.73 0.74 0.93 0.73
1.1-9.1 15.10 18.30 2.27 15.10 18.30 2.27
*Tumk.: 10.1 - 29.1
21a0epécg UAIK®V dokwv (Mivakag 403.4)
‘Ovopa ©¢on ano E [kN/m2] G [kN/m?2] a[/°] € p *TUnog YAIkoU *MoidTnTa
Kavvapo [kN/m3] [tn/m3] dopikoU XaAuBa
Tunik.* 2.1e+008 8.1e+007 1.200E-5 78.50 7.85 AopIkog XaAuBag S 235
*Tumk.: 1.1 - 29.1
ZTaTIKA-yevika doknv (Mivakag 405)
‘Ovopa ©¢on and 3MNEM EkTUN®WOonN AlaoTacioAdyna... EkTUN®WOonN *AEOHIK *AETUIKN MNpoBRoAog SuvT. MNapaAaBn MNapaAaBn) SUVTEAEDTNG
KavvaBo (nb) anoTeAe... anotiynon AnoTEAECUATWV OKUPODBE... XaAuBa a&ovikng opTiwV PopTiwV OXAHAaTog p
XpovoioTopiag duokapyiag aveépou Xioviol
(atéyn) (atéyn)

Tunik.* 1.000 Nai Nai Oxi ‘Oxi ‘Oxi| Autopato 1.000 ‘Oxi ‘OxI 0.000
1.1-2.6 1.000 Nai Nai Oxi ‘Oxi ‘Oxi| Autopato 1.000 Nai ‘OxI 0.000
3.1-9.1 1.000 Nai Nai Oxi ‘Oxi ‘Oxi| Autopato 1.000 ‘Oxi Nai 0.000

*Tumk.: 10.1 - 29.1
‘AkapunTeg anoAn§eig dokwv (Mivakag 406)
‘Ovopa ©¢on ano X oY [ YA SUVTEAEOTNG X oY [ YA SUVTEAEOTNG AUTONATOG
Kavvapo apxng apxng apxng zi TEAOUG TEANOUG TEAOUG Zj UMoAOYIOHOG
[m] [m] [m] [m] [m] [m]
Tunik.* 0.000 0.000 0.000 1.000 0.000 0.000 0.000 1.000 ‘Ox!
1.1-9.1 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 ‘Ox!
*Tumk.: 10.1 - 29.1
EAaoTikEG apOpwoeig dokwv (Mivakag 407)
‘Ovopa ©¢on ano EAQOTIKNA SUVT. EAQOTIKN SUVT. EAQOTIKNA SUVT. EAQOTIKN SUVT.
Kavvapo apbpwaon €AAOTIKOTNTAG apbpwaon €AAOTIKOTNTAG apbpwaon €AAOTIKOTNTAG apbpwaon €AAOTIKOTNTAG
apxng y apxng y(2) TENOUG Y TENOUG Y(2) apxne z apxns z(3) TEAOUG Z Tehoug z(3)
(2) (2) 3) 3)
Tunik.* Nai 0.000 Nai 0.000 Nai 0.000 Nai 0.000
1.1-9.1 Oxl 0.000 Oxi 0.000 Oxl 0.000 Oxi 0.000
*Tumk.: 10.1 - 29.1
ZuvdeopoAoyia unoocTulwparmv (Mivakag 702)
‘Ovopa Koupog Koppog KouBog Koppog KopBog Koppog
TEAOUG apxng apxng via TEAOUG YIa apxng via TENOUG YIa
51a0TACIOA. .. 51a0TACIOA... 51a0TACIOA. .. 51a0TACIOA...
Y Y A Zz
1 1 1(-1) 1(-1) 1(0) 1(-1) 1(0)
2 2 2(-1) 2(-1) 2 (0) 2(-1) 2 (0)
3 3 3(-1) 3(-1) 3(0) 3(-1) 3(0)
4 4 4 (-1) 4(-1) 4(0) 4(-1) 4(0)
5 5 5(-1) 5(-1) 5(0) 5(-1) 5(0)
6 6 6 (-1) 6 (-1) 6 (0) 6 (-1) 6 (0)
7 7 7 (-1) 7 (-1) 7 (0) 7 (-1) 7 (0)
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SuvdeopoAoyia unooTulwparwyv (Mivakag 702)

‘Ovopa Koppog Koppog Koppog Koppog Koppog Koppog
TEAOUG apxng apxng via TENOUG YIa apxng yia TEAOUG YIa
31a0TACIOA. .. 31a0TACIOA... 31a0TACIOA... 51a0TACIOA...
Y Y z z
8 8 8 (-1) 8 (-1) 8 (0) 8 (-1) 8 (0)
9 9 9 (-1) 9 (-1) 9 (0) 9 (-1) 9 (0)
10 10 10 (-1) 10 (-1) 10 (0) 10 (-1) 10 (0)
11 11 11 (-1) 11 (-1) 11 (0) 11 (-1) 11 (0)
12 12 12 (-1) 12 (-1) 12 (0) 12 (-1) 12 (0)
13 13 13 (-1) 13 (-1) 13 (0) 13 (-1) 13 (0)
14 14 14 (-1) 14 (-1) 14 (0) 14 (-1) 14 (0)
Suvdeopoloyia dokav (Mivakag 703)
‘Ovopa Kouppog KopBog KoupBog KoupBog KopBog KopBog MNAdka MAdka *V[X] *v[Z] *V[X] *v[Z]
apxng TEAOUG apxng yia TENOUG yia apxng yia TENOUG yia dekia apioTepd apxng | apxng | TéAoug TEAOUG
d1a0TAGIOA... d1a0TAGIOA... 31a0TAGIOA... d1a0TAGIOA... (6vopa - (ovopa - [m] [m] [m] [m]
-Y -Y -z -z nAgupa) nAgupa)
1.1 2 (0) 14 2 (0) 14 (0) 2 (0) 14 (0) 1-4 0.11 -0.07 0.74 -0.07
1.2 14 (0) 13 14 (0) 13 (0) 14 (0) 13 (0) 2-4 0.80 -0.07 1.97 -0.07
1.3 13 (0) 6 13 (0) 6 (0) 13 (0) 6 (0) 3-4 2.03| -0.07 2.67 -0.07
1.4 6 (0) 9 6 (0) 9 (0) 6 (0) 9 (0) 4-4 2,73 -0.07 3.77 -0.07
1.5 9 (0) 10 9 (0) 10 (0) 9 (0) 10 (0) 5-4 3.83 -0.07 4.87 -0.07
1.6 10 (0) 3 10 (0) 3(0) 10 (0) 3(0) 6-4 4.93) -0.07 5.96 -0.07
2.1 1(0) 11 1 (0) 11 (0) 1 (0) 11 (0) 1-3 0.11 -2.42 0.74 -2.42
2.2 11 (0) 12 11 (0) 12 (0) 11 (0) 12 (0) 2-3 0.80 -2.42 1.97 -2.42
2.3 12 (0) 5 12 (0) 5(0) 12 (0) 5(0) 3-3 2.03 -2.42 2.67 -2.42
2.4 5(0) 7 5(0) 7 (0) 5(0) 7 (0) 4-3 273 -2.42 3.77 -2.42
2.5 7 (0) 8 7 (0) 8 (0) 7 (0) 8 (0) 5-3 3.83 -2.42 4.87 -2.42
2.6 8 (0) 4 8 (0) 4 (0) 8 (0) 4 (0) 6-3 493 -2.42 5.96 -2.42
3.1 2 (0) 1 2 (0) 1 (0) 2 (0) 1 (0) 1-1 0.08/ -0.10 0.08 -2.40
4.1 6 (0) 5 6 (0) 5(0) 6 (0) 5(0) 4-1 3-2 2700  -0.11 2.70 -2.40
5.1 14 (0) 11 14 (0) 11 (0) 14 (0) 11 (0) 2-1 1-2 0.77/ -0.10 0.77 -2.40
6.1 13 (0) 12 13 (0) 12 (0) 13 (0) 12 (0) 3-1 2-2 2.000 -0.10 2.00 -2.40
7.1 9 (0) 7 9 (0) 7 (0) 9 (0) 7 (0) 5-1 4-2 3.800 -0.11 3.80 -2.40
8.1 10 (0) 8 10 (0) 8 (0) 10 (0) 8 (0) 6-1 5-2 4.90, -0.10 4.90 -2.40
9.1 3(0) 4 3(0) 4 (0) 3(0) 4 (0) 6-2 6.00 -0.10 6.00 -2.40
10.1 11 (-1) 1 11 (-1) 1(0) 11(-1) 1(0) 0.74| -2.42 0.11 -2.42
11.1 1(-1) 11 1(-1) 11 (0) 1(-1) 11 (0) 011 -2.42 0.74 -2.42
12.1 12 (-1) 11 12 (-1) 11 (0) 12 (-1) 11 (0) 1.97] -2.42 0.80 -2.42
13.1 11 (-1) 12 11 (-1) 12 (0) 11 (-1) 12 (0) 0.80 -2.42 1.97 -2.42
14.1 5(-1) 12 5(-1) 12 (0) 5(-1) 12 (0) 2,67 242 2.03 -2.42
15.1 12 (-1) 5 12 (-1) 5(0) 12 (-1) 5(0) 2.03 -2.42 2.67 -2.42
16.1 7 (-1) 5 7 (-1) 5(0) 7 (-1) 5(0) 377 242 2.73 -2.42
17.1 5(-1) 7 5(-1) 7 (0) 5(-1) 7 (0) 273 242 3.77 -2.42
18.1 8 (-1) 7 8 (-1) 7 (0) 8 (-1) 7 (0) 4.87) -2.42 3.83 -2.42
19.1 7 (-1) 8 7 (-1) 8 (0) 7 (-1) 8 (0) 3.83 -2.42 4.87 -2.42
20.1 4 (-1) 8 4(-1) 8 (0) 4(-1) 8 (0) 596 -2.42 4.93 -2.42
21.1 8 (-1) 4 8 (-1) 4 (0) 8 (-1) 4 (0) 493 -2.42 5.96 -2.42
22.1 4(-1) 3 4(-1) 3(0) 4(-1) 3(0) 6.00 -2.40 6.00 -0.10
23.1 3(-1) 4 3(-1) 4 (0) 3(-1) 4 (0) 6.00 -0.10 6.00 -2.40
24.1 9 (-1) 6 9 (-1) 6 (0) 9 (-1) 6 (0) 3.77, -0.08 2.73 -0.08
25.1 6 (-1) 9 6 (-1) 9 (0) 6 (-1) 9 (0) 2,73 -0.08 3.77 -0.08
26.1 3(-1) 10 3(-1) 10 (0) 3(-1) 10 (0) 596  -0.07 4.93 -0.07
27.1 10 (-1) 3 10 (-1) 3(0) 10 (-1) 3(0) 4.93) -0.07 5.96 -0.07
28.1 14 (-1) 2 14 (-1) 2 (0) 14 (-1) 2 (0) 0.74 -0.07 0.11 -0.07
29.1 2 (-1) 14 2 (-1) 14 (0) 2 (-1) 14 (0) 0.11 -0.07 0.74 -0.07
ZToixeia unooTuAwuarwyv (Mivakag 704)
‘Ovopa AiaTopn X [m] Y [m] Z [m] KopBog KopBog Fwvia YAIKO[/] Apbp. Apbp. Oupada
avew KATW TONoBETNONG ApX. TeA 5
¢ [°]

1 SHS60X4 0.075 2.400 -2.425 1 1(-1) 0.00 AX. ‘Oox1 ‘ox1 1
2 SHS60X4 0.075 2.400 -0.075 2 2(-1) 0.00 AX. ‘Oox1 ‘ox1 1
3 SHS60X4 5.995 2.400 -0.075 3 3(-1) 0.00 AX. ‘Oox1 ‘ox1 1
4 SHS60X4 5.995 2.400 -2.425 4 4(-1) 0.00 AX. ‘Oox1 ‘ox1 1
5 SHS60X4 2.700 2.400 -2.425 5 5(-1) 0.00 AX. ‘Oox1 ‘ox1 1
6 SHS60X4 2.700 2.400 -0.075 6 6 (-1) 0.00 AX. ‘Oox1 ‘ox1 1
7 SHS60X4 3.800 2.400 -2.425 7 7 (-1) 0.00 AX. ‘Oox1 ‘ox1 1
8 SHS60X4 4.900 2.400 -2.425 8 8 (-1) 0.00 AX. ‘Oox1 ‘ox1 1
9 SHS60X4 3.800 2.400 -0.084 9 9 (-1) 0.00 AX. ‘Oox1 ‘ox1 1
10 SHS60X4 4.900 2.400 -0.075 10 10 (-1) 0.00 AX. ‘Oox1 ‘ox1 1
11 SHS60X4 0.775 2.400 -2.425 11 11(-1) 0.00 AX. Oxi Oxl 1
12 SHS60X4 2.000 2.400 -2.425 12 12 (-1) 0.00 AX. ‘Oox1 ‘ox1 1
13 SHS60X4 2.000 2.400 -0.075 13 13 (-1) 0.00 AX. ‘Oox1 ‘ox1 1
14 SHS60X4 0.775 2.400 -0.075 14 14 (-1) 0.00 AX. Oxi Oxl 1
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Zroixeia dokwv (Mivakag 705)

‘Ovoua Eidog péAoug AiaTopn Kouppog Koupog rwvia YAIKO[/] ApBp. ApBp.
apxng TEAOUG TONoBETNONG ApX. TEA
¢ [°]
1.1 SHS60X4 Fevikd pENOG (METAMIKO) - 2(0) 14 0.00 AX. ‘Oox1 ‘ox1
1.2 SHS60X4 Fevikd pENOG (METAMIKO) - 14 (0) 13 0.00 AX. ‘Oox1 ‘ox1
1.3 SHS60X4 levikd pENOG (METAMIKO) - 13 (0) 6 0.00 AX. ‘Oox1 ‘ox1
1.4 SHS60X4 levikd pENOG (METAMIKO) - 6 (0) 9 0.00 AX. ‘Oox1 ‘ox1
1.5 SHS60X4 Fevikd pENOG (METAMIKO) - 9 (0) 10 0.00 AX. ‘Oox1 ‘ox1
1.6 SHS60X4 Fevikd pENOG (METAMIKO) - 10 (0) 3 0.00 AX. ‘Oox1 ‘ox1
2.1 SHS60X4 Fevikd pENOG (METAMIKO) - 1(0) 11 0.00 AX. ‘Oox1 ‘ox1
2.2 SHS60X4 levikd pENOG (METAMIKO) - 11 (0) 12 0.00 AX. ‘Oox1 ‘ox1
2.3 SHS60X4 Fevikd pENOG (METAMIKO) - 12 (0) 5 0.00 AX. ‘Oox1 ‘ox1
2.4 SHS60X4 Fevikd pENOG (METAMIKO) - 5(0) 7 0.00 AX. ‘Oox1 ‘ox1
2.5 SHS60X4 FeviKO HENOG (HETAAAIKO) - 7 (0) 8 0.00 AX. ‘Oox1 ‘ox!
2.6 SHS60X4 Fevikd pENOG (METAMIKO) - 8 (0) 4 0.00 AX. ‘Oox1 ‘ox1
3.1 SHS60X4 levikd pENOG (METAMIKO) - 2(0) 1 0.00 AX. ‘Oox1 ‘ox1
4.1 SHS60X4 Fevikd pENOG (METAMIKO) - 6 (0) 5 0.00 AX. ‘Oox1 ‘ox1
5.1 SHS60X4 Mevikd pENOG (METAMIKO) - 14 (0) 11 0.00 AX. ‘Oox1 ‘ox1
6.1 SHS60X4 levikd pENOG (METAMIKO) - 13 (0) 12 0.00 AX. ‘Oox1 ‘ox1
7.1 SHS60X4 Fevikd pENOG (METAMIKO) - 9 (0) 7 0.00 AX. ‘Oox1 ‘ox1
8.1 SHS60X4 FevIKO HENOG (HETAAAIKO) - 10 (0) 8 0.00 AX. ‘Oox1 ‘ox!
9.1 SHS60X4 Fevikd pENOG (METAMIKO) - 3(0) 4 0.00 AX. ‘Oox1 ‘ox1
10.1 SHS20X2 Katakopupog diayaviog oUVOETHOG - 11 (-1) 1 0.00 AX. Nai Nai
11.1 SHS20X2 Katakopupog d1ayaviog oUVOETHOG - 1(-1) 11 0.00 AX. Nai Nai
12.1 SHS20X2 Katakopupog d1ayaviog oUVOETHOG - 12 (-1) 11 0.00 AX. Nai Nai
13.1 SHS20X2 Katakopupog diayaviog oUVOETHOG - 11 (-1) 12 0.00 AX. Nai Nai
14.1 SHS20X2 Katakopupog diayaviog oUVOETHOG - 5(-1) 12 0.00 AX. Nai Nai
15.1 SHS20X2 Katakopupog diayaviog oUVOETHOG - 12 (-1) 5 0.00 AX. Nai Nai
16.1 SHS20X2 Katakopupog diayaviog oUVOETHOG - 7 (-1) 5 0.00 AX. Nai Nai
17.1 SHS20X2 Katakopupog d1ayaviog oUVOETHOG - 5(-1) 7 0.00 AX. Nai Nai
18.1 SHS20X2 KaTtakdpupog diayaviog GUVSETHOG - 8 (-1) 7 0.00 AX. Nai Nai
19.1 SHS20X2 KaTtakdpupog diayaviog GUVSETHOG - 7 (-1) 8 0.00 AX. Nai Nai
20.1 SHS20X2 KaTtakdpupog diayaviog GUVSETHOG - 4(-1) 8 0.00 AX. Nai Nai
21.1 SHS20X2 KaTtakdpupog diayaviog GUVSETHOG - 8 (-1) 4 0.00 AX. Nai Nai
22.1 SHS20X2 Katakopupog diayaviog oUVOETHOG - 4(-1) 3 0.00 AX. Nai Nai
23.1 SHS20X2 Katakopupog diayaviog oUVOETHOG - 3(-1) 4 0.00 AX. Nai Nai
24.1 SHS20X2 Katakopupog diayaviog oUVOETHOG - 9 (-1) 6 0.00 AX. Nai Nai
25.1 SHS20X2 Katakopupog diayaviog oUVOETHOG - 6 (-1) 9 0.00 AX. Nai Nai
26.1 SHS20X2 Katakopupog diayaviog oUVOETHOG - 3(-1) 10 0.00 AX. Nai Nai
27.1 SHS20X2 Katakopupog diayaviog oUVOETHOG - 10 (-1) 3 0.00 AX. Nai Nai
28.1 SHS20X2 KaTtakdpupog diayaviog GUVSETHOG - 14 (-1) 2 0.00 AX. Nai Nai
29.1 SHS20X2 Katakopupog diayaviog oUVOETHOG - 2 (-1) 14 0.00 AX. Nai Nai
Apdaoeig povipwv popTiov dokav (Mivakag 802)
‘Ovopa doKoU Gx Gy Gz Gmx Gy Gmx
[kN/m] [kN/m] [kN/m] [kNm/m] nAGK®V NAQK®V
[kN/m] [kNm/m]
Tunik.* 0.000 0.000 0.000 0.00 -0.000 0.00
1.1 0.000 0.000 0.000 0.00 -0.448 0.00
1.2 0.000 0.000 0.000 0.00 -0.619 0.00
1.3 0.000 0.000 0.000 0.00 -0.354 0.00
14-15 0.000 0.000 0.000 0.00 -0.556 0.00
1.6 0.000 0.000 0.000 0.00 -0.701 0.00
2.1 0.000 0.000 0.000 0.00 -0.448 0.00
2.2 0.000 0.000 0.000 0.00 -0.619 0.00
2.3 0.000 0.000 0.000 0.00 -0.354 0.00
24-25 0.000 0.000 0.000 0.00 -0.556 0.00
2.6 0.000 0.000 0.000 0.00 -0.701 0.00
3.1 0.000 0.000 0.000 0.00 -0.799 0.00
4.1 0.000 0.000 0.000 0.00 -2.784 0.00
5.1 0.000 0.000 0.000 0.00 -3.205 0.00
6.1 0.000 0.000 0.000 0.00 -2.941 0.00
7.1 0.000 0.000 0.000 0.00 -3.328 0.00
8.1 0.000 0.000 0.000 0.00 -3.679 0.00
9.1 0.000 0.000 0.000 0.00 -1.164 0.00
*Tumk.: 10.1 - 29.1
Apaoceig KivTOV popTiov dokav (Mivakag 803)
‘Ovopa dokou Qx Qy Qz Qmx Qy W2*Qy Qmx Auopev... Qy Auopev... Qy Auopev... Qy Auopev... Qy Auopev... Qy
[kN/m] | [kN/m] | [kN/m] | [KNm/m] | nAak®v | NAGKGV | MAGK®OV POpTIC... Kivnra POPTIT... Kivnta POpTiT... Kivnta POopTIO... KivnTa POpTIC... Kivnra
[kN/m] [kN/m] [kNm/m] A ouvr. A B ouvT. B C ouvr. © D ouvr. D E ouvr. E
AA [kN/m] AB [kN/m] AC [kN/m] AD [kN/m] AE [kN/m]
Tumik.*|  0.000, 0.000 0.000 0.00| -0.000| -0.000 0.00 0| 0.000 1 0.000 1| 0.000 0/ 0.000 1 0.000
1.1/ 0.000/ 0.000/ 0.000 0.00| -0.256| -0.077 0.00 0| -0.000 1 -0.256 1 -0.256 0/ -0.000 1 -0.256
1.2/ 0.000/ 0.000/ 0.000 0.00| -0.354| -0.106 0.00 1 -0.354 0| -0.000 1| -0.354 1| -0.354 0| -0.000
1.3 0.000/ 0.000/ 0.000 0.00| -0.202| -0.061 0.00 0 -0.000 1 -0.202 0/ -0.000 1| -0.202 1 -0.202
1.4/ 0.000/ 0.000/ 0.000 0.00| -0.318| -0.095 0.00 1 -0.318 0| -0.000 1| -0.318 0/ -0.000 1 -0.318
1.5/ 0.000/ 0.000/ 0.000 0.00| -0.318| -0.095 0.00 0| -0.000 1 -0.318 1| -0.318 1 -0.318 0 -0.000
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‘Epyo «[Mpdaivo nepintepo/OAokANpwuEVO aloTnUa dlaxwpiopoU, GUPNieong Kal anoBnKeuong avakUKAWOGILWY anoppIgPaTwy» / SToixeia - 5edoPEva KTIpiou

Apaoeig KivhTOV QpopTinov dJokwv (Mivakag 803)

‘Ovopa dokou Qx Qy Qz Qmx Qy W2*Qy Qmx Auopev... Qy Auopev... Qy Auopev... Qy Auopev... Qy Auopev... Qy
[kN/m] [kN/m] | [kN/m] | [kNm/m] | nAak@v | nAak®v NAGK®OV POPTIO... KivnTta @OopTiO... Kivnta PopTia... Kivnra popTia... Kivnta POPTIO... Kivnta
[kN/m] | [kN/m] | [kNm/m] A ouvrt. A B ouvT. B C ouvr. © D ouvr. D E ouvT. E
M [kN/m] AB [kN/m] AC [kN/m] AD [kN/m] AE [kN/m]
1.6/ 0.000 0.000 0.000 0.00, -0.401| -0.120 0.00 1 -0.401 0 -0.000 0 -0.000 1 -0.401 1 -0.401
2.1/ 0.000/ 0.000, 0.000 0.00/ -0.256| -0.077 0.00 0 -0.000 1 -0.256 1 -0.256 0 -0.000 1 -0.256
2.2 0.000/ 0.000 0.000 0.00/ -0.354| -0.106 0.00 1 -0.354 0 -0.000 1 -0.354 1 -0.354 0 -0.000
2.3 0.000/ 0.000 0.000 0.00/ -0.202| -0.061 0.00 0 -0.000 1 -0.202 0 -0.000 1 -0.202 1 -0.202
2.4/ 0.000/ 0.000, 0.000 0.00, -0.318| -0.095 0.00 1 -0.318 0 -0.000 1 -0.318 0/ -0.000 1 -0.318
2.5/ 0.000/ 0.000 0.000 0.00, -0.318| -0.095 0.00 0 -0.000 1 -0.318 1 -0.318 1 -0.318 0 -0.000
2.6/ 0.000/ 0.000/ 0.000 0.00, -0.401| -0.120 0.00 1 -0.401 0 -0.000 0 -0.000 1 -0.401 1 -0.401
3.1) 0.000/ 0.000, 0.000 0.00/ -0.457| -0.137 0.00 0 -0.000 1 -0.457 1 -0.457 0 -0.000 1 -0.457
4.1 0.000 0.000 0.000 0.00| -1.591| -0.477 0.00 0 -0.000 1 -1.591 1 -1.591 0/ -0.000 1 -1.591
5.1/ 0.000/ 0.000 0.000 0.00, -1.831| -0.549 0.00 0 -0.000 1 -1.831 1 -1.831 0/ -0.000 1 -1.831
6.1/ 0.000/ 0.000 0.000 0.00/ -1.680| -0.504 0.00 0 -0.000 1 -1.680 1 -1.680 0 -0.000 1 -1.680
7.1/ 0.000/ 0.000/ 0.000 0.00, -1.902| -0.570 0.00 0 -0.000 1 -1.902 1 -1.902 0 -0.000 1 -1.902
8.1/ 0.000/ 0.000, 0.000 0.00/ -2.102| -0.631 0.00 0 -0.000 1 -2.102 1 -2.102 0 -0.000 1 -2.102
9.1/ 0.000/ 0.000, 0.000 0.00, -0.665 -0.199 0.00 0 -0.000 1 -0.665 1 -0.665 0 -0.000 1 -0.665

*Tumk.: 10.1 - 29.1
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Katoyn opdyou: -1

Ovopara HEA®V - KOpPBWV

b ALL AL2 e
L
A8.1 Al4.1 A9.1
K]“ 821 822 K]ﬂ
8.2 A14.2 n9.2
A10.1 A10.2
A8.3 A14.3 A9.3
K1 A3.1 A3.2 Klﬂ
18.4 A14.4 9.4
24,1 4.2 ‘H
8.5 A14.5 9.5
INERY AL12
A8.6 A14.6 N9.6
% 851 852 Kq
-
8.7 A14.7 09.7
A12.1 A12.2
A8.8 A14.8 09.8
Klﬂ 86.1 n6.2 Kiﬂ
A8.9 A14.9 9.9
A13.1 A13.2
18.10 A14.10 £9.10
KE 271 77.2 K:J
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AiaoctacioAoynon 0okwv opowou: -1

Aokog: 1, Avoryua 1, ‘Opogog -1

levika dedoueva dokou

KopBoi Apxn: 2 | Téhog: 23 MéAog: 15 ZMNEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=1,15 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. ox1 ox1
SUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvToxn HEAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Atovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/1 [/ [/1 [m] [/1 [/ [/1 [/ [kN] [kN]
z b 0,34 2,29 100,88 93,91 1,074 0,551 179,43 113,77
y b 0,34 1,15 50,44 93,91 0,537 0,867 717,73 179,18
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAdynan.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 2 1 0,03 0,07 0,01
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < BO*L/250 ’ w3 < BO*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBEAog wey w3y < 0,008 wmaxz anaiT.avTiBENoG wez w3z < 0,004
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnRKog yia diactacioAoynaon.
Aokog: 1, Avolypa 2, ‘Opowog -1
levika dedoueva dokou
KopBoi Apxn: 23 [ Téhog: 1 MéAog: 16 ZMNEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=1,15 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. ox1 ox1
SUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvToxn HEAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Atovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/1 [/ [/1 [m] [/1 [/ [/1 [/ [kN] [kN]
z b 0,34 2,29 100,88 93,91 1,074 0,551 179,43 113,77
y b 0,34 1,15 50,44 93,91 0,537 0,867 717,73 179,18
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactaaioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 23 1 0,03 0,07 0,01
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < BO*L/250 ’ w3 < BO*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBEAog wey w3y < 0,008 wmaxz anaiT.avTiBEAoG wez w3z < 0,004
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnKog yia diactacioAoynaon.
Aokog: 2, Avolypa 1, ‘Opowog -1
levika dedoueva dokou
KoppBoi Apxn: 14 | Téhog: 25 MéAog: 17 ZMNEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=1,15 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. ox1 ox1
SUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
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'Epyo «[Mpdaivo nepintepo/OAoKANpwEVO cUoTNHa SlaXwpiopoU, CUKMIEGNG Kal anoBrnKeUONG aVaKUKAMOINWY anoppigpatwy» / Aokoi op. -1

AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]

A&ovag K.A. a K*a0*L A Al MAL X Ncr NbRd
[/] [/1 [/] [m] [/] [/1 [/] [/1 [kN] [kN]
z b 0,34 2,29 100,88 93,91 1,074 0,551 179,43 113,77
y b 0,34 1,15 50,44 93,91 0,537 0,867 717,73 179,18
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAoynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/] n vy \%4 my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 14 1 0,06 0,14 0,04
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0O*L/300
®opT wmaxy anait.avTiBéAog wey w3y < 0,008 wmaxz anait.avTiBéAog wez w3z < 0,004
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'Onou L To pnkog yia diacTtacioAdynon.
Aokog: 2, Avolypa 2, ‘Opopog -1
levika dedousva dokou
Koppoi Apxn: 25 [ Téhog: 11 Méhog: 18 2MNEM = 1,00
Aiatopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=1,15 Apxn TéAog
Kavoviopog MNAaoTipyoTnTa: KX Xwpig A.A.IM. Oox1 Oox1
ZuvTeAeoTiQg Ky =1,00 \ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Agovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/] [/1 [/] [m] [/] [/1 [/] [/1 [kN] [kN]
z b 0,34 2,29 100,88 93,91 1,074 0,551 179,43 113,77
y b 0,34 1,15 50,44 93,91 0,537 0,867 717,73 179,18
* ==>'0Onou L To prkog yia diactacioAoynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/] n vy \74 my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 25 1 0,06 0,14 0,04
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < BO*L/300
®opT wmaxy anait.avTiBéAog wey w3y < 0,008 wmaxz anait.avTiBéAog wez w3z < 0,004
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'Onou L To pnkog yia diacTtacioAdynon.
Aokog: 3, Avolypa 1, ‘Opopog -1
levika dedousva dokou
KépBoi Apxn: 13 | Téhog: 27 Méhog: 19 =NEM = 1,00
Aiatopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpWOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=1,15 Apxn TéAog
Kavoviopog MNAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.IM. Oox1 ox1
ZuvTeAeoTiQ Ky =1,00 \ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Agovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/] [/1 [/] [m] [/] [/1 [/] [/1 [kN] [kN]
z b 0,34 2,29 100,88 93,91 1,074 0,551 179,43 113,77
y b 0,34 1,15 50,44 93,91 0,537 0,867 717,73 179,18
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAoynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/] n vy \74 my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 13 1 0,06 0,13 0,03
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'Epyo «[Mpdaivo nepintepo/OAoKANpwEVO cUoTNHa SlaXwpiopoU, CUKMIEGNG Kal anoBrnKeUONG aVaKUKAMOINWY anoppigpatwy» / Aokoi op. -1

EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]:

wmax < B0*L/250 ’

w3 < BO*L/300

®opT wmaxy anaiT.avTiBENog wey w3y < 0,008 wmaxz anaiT.avTiBENog wcz w3z < 0,004
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+yw2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAoynon.
Aokog: 3, Avoryua 2, ‘Opopog -1
levika dedopeva dokou
KopBoi Apxn: 27 [ Téhoc: 12 MéAog: 20 2MNEM = 1,00
Ailatopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOp@OEIG
YAIka Aopikog xaiupag S235 Mnkog Icl=1,15 Apxn TéAog
Kavoviouog MNAaoTipoTnTa: KNX Xwpig A.A.M. ox1 oxi
SuvTeAeoTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvTtoxn HéAoug o Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Agovag K.A. a K*a0*L A Al MAL X Ncr NbRd
[/1 [/1 [/1 [m] [/1 [/1 [/1 [/1 [kN] [kN]
z b 0,34 2,29 100,88 93,91 1,074 0,551 179,43 113,77
y b 0,34 1,15 50,44 93,91 0,537 0,867 717,73 179,18
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactaaioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 27 1 0,06 0,13 0,03
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBéEAog wey w3y < 0,008 wmaxz anaiT.avTiBENog wez w3z < 0,004
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+yw2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To prkog yia diactacioAoynon.
Aokog: 4, Avoryupa 1, ‘Opopog -1
levika dedopeva dokou
Koppoi Apxn: 6 | Téhog: 28 Méhog: 21 ZMNEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOp@OEIG
YAIka Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=1,15 Apxn TéAog
Kavoviouog MNAaoTiyoTnTa: KNX Xwpig A.A.M. [o)'d Ooxi
ZuvTeAEOTEG Ky =1,00 Kz = 1,00 aly =1,00 a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvTtoxn HéAoug o Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Agovag K.A. a K*a0*L A Al MAL X Ncr NbRd
[/1 [/1 [/1 [m] [/1 [/1 [/1 [/1 [kN] [kN]
z b 0,34 2,29 100,88 93,91 1,074 0,551 179,43 113,77
y b 0,34 1,15 50,44 93,91 0,537 0,867 717,73 179,18
* ==>'Onou L To pnkog yia diacTtacioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 6 1 0,05 0,13 0,03
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBéENog wey w3y < 0,008 wmaxz anaiT.avTiBENog wez w3z < 0,004
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+w2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAoynon.
Aokog: 4, Avoryua 2, ‘Opowpog -1
levika dedopeva dokou
| KouBoi [ Apxn: 28 | Téhog: 5 MéMog: 22 ZMEM = 1,00
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'Epyo «[Mpdaivo nepintepo/OAoKANpwEVO cUoTNHa SlaXwpiopoU, CUKMIEGNG Kal anoBrnKeUONG aVaKUKAMOINWY anoppigpatwy» / Aokoi op. -1

AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=1,15 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. ox1 ox1
SUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Atovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/1 [/ [/1 [m] [/1 [/ [/1 [/ [kN] [kN]
z b 0,34 2,29 100,88 93,91 1,074 0,551 179,43 113,77
y b 0,34 1,15 50,44 93,91 0,537 0,867 717,73 179,18
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactaaioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 28 1 0,05 0,13 0,03
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0O*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBEAog wey w3y < 0,008 wmaxz anaiT.avTiBENoG wcz w3z < 0,004
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnKog yia diactacioAoynaon.
Aokog: 5, Avolypua 1, ‘Opowog -1
levika dedoueva dokou
KopBoi Apxn: 9 | Téhog: 30 MéAog: 23 ZMNEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=1,14 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. ox1 ox1
SUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvTtoxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Atovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/1 [/ [/1 [m] [/1 [/ [/1 [/ [kN] [kN]
z b 0,34 2,28 100,51 93,91 1,070 0,553 180,77 114,28
y b 0,34 1,14 50,10 93,91 0,533 0,869 727,60 179,52
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 9 1 0,05 0,12 0,03
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0O*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBENog wey w3y < 0,008 wmaxz anaiT.avTiBENoG wez w3z < 0,004
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnKog yia diactacioAoynaon.
Aokog: 5, Avolypa 2, ‘Opowog -1
levika dedoueva dokou
KopBoi Apxn: 30 | Téhog: 7 MéAog: 24 ZMNEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=1,14 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. ox1 ox1
SUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvToxn HEAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Atovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/1 [/ [/1 [m] [/1 [/ [/1 [/ [kN] [kN]
z b 0,34 2,28 100,51 93,91 1,070 0,553 180,77 114,28
y b 0,34 1,14 50,41 93,91 0,537 0,868 718,62 179,21

* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAdynon.

EBVIkO MeTooBIo MoAuTeyveio - ZeAida 37/83




'Epyo «[pdaivo nepintepo/OAoKANpwHEVO cUoTNHa SlaXwpIopoU, CUKMIEGNG Kal anoBrKeUONG AVAKUKAMOINWY anoppiguatwyv» / Aokoi op.

MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd

dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 30 1 0,05 0,12
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0*L/300
dopT wmaxy anair.avTiBENog wey w3y < 0,008 wmaxz anaiT.avTiBEAoG wez w3z < 0,004
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnKog yia diactacioAoynaon.
Aokog: 6, Avolypa 1, ‘Opowog -1
levika dedoueva dokou
KopBoi Apxn: 10 | Téhog: 32 MéAog: 25 ZMNEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=1,15 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. ox1 oxi
SUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvTtoxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Atovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/1 [/ [/1 [m] [/1 [/ [/1 [/ [kN] [kN]
z b 0,34 2,29 100,88 93,91 1,074 0,551 179,43 113,77
y b 0,34 1,15 50,44 93,91 0,537 0,867 717,73 179,18
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactaaioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 10 1 0,05 0,12 0,03
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0O*L/300
dopT wmaxy anaiT.avTiBENog wey w3y < 0,008 wmaxz anaiT.avTiBENoG wez w3z < 0,004
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnRKog yia diactacioAoynaon.
Aokog: 6, Avolyua 2, ‘Opowog -1
levika dedoueva dokou
KoppBoi Apxn: 32 TéAog: 8 MéAog: 26 ZMNEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=1,15 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. oxi ox1
SuvTeAeoTiq Ky =1,00 \ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 B0y =1,00 80z =1,00
AvTtoxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Atovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/1 [/ [/1 [m] [/1 [/ [/1 [/ [kN] [kN]
z b 0,34 2,29 100,88 93,91 1,074 0,551 179,43 113,77
y b 0,34 1,15 50,44 93,91 0,537 0,867 717,73 179,18
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 32 1 0,05 0,12 0,03
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBENog wey w3y < 0,008 wmaxz anaiT.avTiBEAoG wez w3z < 0,004
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000

* ==>'0Onou L To pnKog yia diactacioAoynaon.

EBVIkO MeTooBIo MoAuTeyveio - ZeAida 38/83




'Epyo «[Mpdaivo nepintepo/OAoKANpwEVO cUoTNHa SlaXwpiopoU, CUKMIEGNG Kal anoBrnKeUONG aVaKUKAMOINWY anoppigpatwy» / Aokoi op. -1

Aokog: 7, Avorypa 1, ‘Opowog -1

levika dedoueva dokou

Koupoi Apxn: 3 | Téloc: 24 MéAog: 27 2MNEM = 1,00
Aiatopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOp@OEIG
YAIka Aopikog xaiupag S235 Mnkog Icl=1,15 Apxn TéAog
Kavoviouog MNAaoTipyoTnTa: KNX Xwpic A.A.M. ox1 Ooxi1
SuvTeAEoTEG Ky =1,00 \ Kz = 1,00 aly =1,00 | a0z =1,00 B0y =1,00 80z =1,00

AvTtoxn HéAoug o Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]

Agovag K.A. a K*a0*L A Al NA1 X Ncr NbRd
[/1 [/1 [/1 [m] [/1 [/1 [/1 [/1 [kN] [kN]
z b 0,34 2,29 100,88 93,91 1,074 0,551 179,43 113,77
y b 0,34 1,15 50,44 93,91 0,537 0,867 717,73 179,18
* ==>'Onou L To pnKog yia diactacioAoynaon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 3 1 0,03 0,07 0,01
EAeyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < BO*L/250 ’ w3 < BO*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBENog wey w3y < 0,008 wmaxz anaiT.avTiBEAog wcz w3z < 0,004
[/ [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAdynon.
Aokog: 7, Avolypa 2, ‘Opopog -1
levika dedoueva dokou
Koupoi Apxn: 24 [ Téhoc: 4 MéAog: 28 2MNEM = 1,00
Aiatopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOp@OEIG
YAIka Aopikog xaiupag S235 Mnkog Icl=1,15 Apxn TéAog
Kavoviouog MNAaoTipyoTnTa: KNX Xwpic A.A.M. ox1 Ooxi1
ZuvTeAeoTiQg Ky =1,00 \ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvTtoxn HéAoug o Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
A%ovag K.A. a K*a0*L A Al NA1 X Ncr NbRd
[/1 [/1 [/1 [m] [/1 [/1 [/1 [/1 [kN] [kN]
z b 0,34 2,29 100,88 93,91 1,074 0,551 179,43 113,77
y b 0,34 1,15 50,44 93,91 0,537 0,867 717,73 179,18
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAoynaon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 24 1 0,03 0,07 0,01
EAeyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < BO*L/250 ’ w3 < BO*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBENog wey w3y < 0,008 wmaxz anaiT.avTiBEAog wcz w3z < 0,004
[/ [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAdynon.
Aokog: 8, Avolypa 1, ‘Opowpog -1
levika dedoueva dokou
Koupoi Apxn: 2 | Téhoc: 14 MéAog: 29 2MNEM = 1,00
Aiatopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOp@OEIG
YAIka Aopikog xaiuBag S235 Mnkocg Icl=0,64 Apxn TéAog
Kavoviouog MNAaoTipoTnTa: KNX Xwpic A.A.M. ox1 Ooxi
ZuvTeAeoTig Ky =1,00 \ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvTtoxn HéAoug o Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Agovag K.A. a K*a0*L A Al NA1 X Ncr NbRd
[/1 [/1 [/1 [m] [/1 [/1 [/1 [/1 [kN] [kN]
z b 0,34 0,64 28,19 93,91 0,300 0,964 2297,29 199,13
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'Epyo «[Mpdaivo nepintepo/OAoKANpwEVO cUoTNHa SlaXwpiopoU, CUKMIEGNG Kal anoBrnKeUONG aVaKUKAMOINWY anoppigpatwy» / Aokoi op. -1

AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]

Agovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/] [/1 [/] [m] [/] [/1 [/] [/] [kN] [kN]
y b 0,34 0,64 28,19 93,91 0,300 0,964 2297,29 199,13

* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAoynon.

MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd

DopT ©¢on KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/] n vy \74 my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 2 1 0,02 0,02
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < BO0*L/250 ’ w3 < BO*L/300
®opT wmaxy anait.avTiBéAog wey w3y < 0,002 wmaxz anait.avTiBéNog wez w3z < 0,002
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000

* ==>'Onou L To pnkog yia diacTtacioAdynon.

Aokog: 8, Avolypa 2, ‘Opowog -1

levika dedousva dokou

Koppol Apxn: 14 [ Téhog: 22 Méhoc: 30 2MEM = 1,00
AiaTtopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAacTikég ApBpaoEIg
YAIka Aopikog xaiupag S235 Mnkog Icl=0,58 Apxn TéAog
Kavoviopog MNAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.IM. Oox1 ox1
ZUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00

AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]

A&ovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/] [/1 [/] [m] [/] [/1 [/] [/] [kN] [kN]
z b 0,34 1,17 51,32 93,91 0,546 0,863 693,30 178,27
y b 0,34 0,58 25,66 93,91 0,273 0,974 2773,21 201,16

* ==>'0Onou L To pnAkog yia diactacioAoynon.

MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd

DopT ©¢on KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/1 n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 14 1 0,01 0,01

EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0O*L/300

®opT wmaxy anait.avtiBENoG wey w3y < 0,004 wmaxz anaiT.avTiBEAoG wcz w3z < 0,002
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000

* ==>'Onou L To pnkog yia diactacioAdynon.

Aokog: 8, Avolypa 3, ‘Opowog -1

levika dedousva dokou

Kougol Apxn: 22 [ Téhog: 13 MéAog: 31 ZMNEM = 1,00
Aiatopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAIka Aopikog xaiupag S235 Mnkog Icl=0,58 Apxn TéAog
Kavoviopog MNAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.IM. Oox1 ox1
ZUVTEAEOTEG Ky =1,00 Kz = 1,00 a0y =1,00 a0z =1,00 B0y =1,00 B0z =1,00

AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]

Agovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/] [/1 [/] [m] [/] [/1 [/] [/] [kN] [kN]
z b 0,34 1,17 51,32 93,91 0,546 0,863 693,30 178,27
y b 0,34 0,58 25,66 93,91 0,273 0,974 2773,21 201,16

* ==>'0Onou L To prkog yia diactacioAoynon.

MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd

DopT ©¢on KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/1 n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 22 1 0,01 0,01

EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0*L/300

®opT wmaxy anaiT.avtiBENoG wey w3y < 0,004 wmaxz anaiT.avTiBEAOG wcz w3z < 0,002
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000

EBVIkO MeTooBIo MoAuTeyveio - ZeAida 40/83



'Epyo «[Mpdaivo nepintepo/OAoKANpwEVO cUoTNHa SlaXwpiopoU, CUKMIEGNG Kal anoBrnKeUONG aVaKUKAMOINWY anoppigpatwy» / Aokoi op. -1

EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0*L/300

®opT wmaxy anaiT.avTiBéEAog wey w3y < 0,004 wmaxz anaiT.avTiBENog wcz w3z < 0,002
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
1.00[G+w2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAoynon.
Aokog: 8, Avoryua 4, ‘Opopog -1
levika dedopeva dokou
KoppBoi Apxn: 13 [ Téhoc: 6 MéAog: 32 2MNEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOp@OEIG
YAIka Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=0,64 Apxn TéAog
Kavoviouog MNAaoTiyoTnTa: KNX Xwpig A.A.T. Oox1 Ooxi
SuvTeAEOTEG Ky =1,00 \ Kz = 1,00 aly =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvTtoxn HéAoug o Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Agovag K.A. a K*a0*L A Al MAL X Ncr NbRd
[/1 [/1 [/1 [m] [/1 [/1 [/1 [/1 [kN] [kN]
z b 0,34 0,64 28,19 93,91 0,300 0,964 2297,29 199,13
y b 0,34 0,64 28,19 93,91 0,300 0,964 2297,29 199,13
* ==>'Onou L To pnkog yia diactacioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 13 1 0,01 0,02
EAgyxoG BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0O*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBéENog wey w3y < 0,002 wmaxz anaiT.avTiBENog wez w3z < 0,002
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+yw2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnAkog yia diactacioAoynon.
Aokog: 8, Avorypa 5, ‘Opowpog -1
levika dedopeva dokou
KopBoi Apxn: 6 [ Téhoc: 21 MéAog: 33 2MNEM = 1,00
Aiatopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOp@OEIG
YAIka Aopikog xaiuBag S235 Mnkog Icl=0,52 Apxn TéAog
Kavoviouog MNAaoTiyoTnTa: KNX Xwpig A.A.M. Oox1 oxi
SuvTeAEOTEG Ky =1,00 \ Kz = 1,00 aly =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvTtoxn HéAoug o Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Agovag K.A. a K*a0*L A Al MAL X Ncr NbRd
[/1 [/1 [/1 [m] [/1 [/1 [/1 [/1 [kN] [kN]
z b 0,34 1,04 45,81 93,91 0,488 0,890 869,98 183,75
y b 0,34 0,52 22,91 93,91 0,244 0,984 3479,91 203,34
* ==>'Onou L To pnkog yia diactacioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 6 1 0,01 0,01
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBéEAog wey w3y < 0,004 wmaxz anaiT.avTiBENog wez w3z < 0,002
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+w2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To prkog yia diactacioAoynon.
Aokog: 8, Avoryupa 6, ‘Opowpog -1
levika dedopeva dokou
[ KopBoi Apxn: 21 [ Téhoc: 9 MéAoc: 34 ZMEM = 1,00
| AlaToun SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOp@OEIG
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'Epyo «[Mpdaivo nepintepo/OAoKANpwEVO cUoTNHa SlaXwpiopoU, CUKMIEGNG Kal anoBrnKeUONG aVaKUKAMOINWY anoppigpatwy» / Aokoi op. -1

YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=0,52 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. oxi ox1
SUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Atovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/1 [/ [/1 [m] [/1 [/ [/1 [/ [kN] [kN]
z b 0,34 1,04 45,81 93,91 0,488 0,890 869,98 183,75
y b 0,34 0,52 22,91 93,91 0,244 0,984 3479,91 203,34
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactaaioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 21 1 0,01 0,01
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBEAog wey w3y < 0,004 wmaxz anaiT.avTiBENoG wez w3z < 0,002
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnKog yia diactacioAoynaon.
Aokog: 8, Avolypa 7, ‘Opowog -1
levika dedoueva dokouU
KopBoi Apxn: 9 | Téhog: 20 MéAog: 35 ZMNEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=0,52 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. ox1 ox1
SUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Atovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/1 [/ [/1 [m] [/1 [/ [/1 [/ [kN] [kN]
z b 0,34 1,04 45,81 93,91 0,488 0,890 869,98 183,75
y b 0,34 0,52 22,91 93,91 0,244 0,984 3479,91 203,34
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 9 1 0,01 0,01
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0O*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBEAog wey w3y < 0,004 wmaxz anaiT.avTiBEAog wez w3z < 0,002
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnKog yia diactacioAoynaon.
Aokog: 8, Avorypa 8, ‘'Opopog -1
levika dedoueva dokou
Koppol Apxn: 20 [ Téhoc: 10 MéNoc: 36 =MEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=0,52 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. ox1 ox1
SuvTeAeoTiq Ky =1,00 \ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 B0y =1,00 80z =1,00
AvToxn HEAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Atovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/1 [/ [/1 [m] [/1 [/ [/1 [/ [kN] [kN]
z b 0,34 1,04 45,81 93,91 0,488 0,890 869,98 183,75
y b 0,34 0,52 22,91 93,91 0,244 0,984 3479,91 203,34
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 20 1 0,01 0,01
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'Epyo «[Mpdaivo nepintepo/OAoKANpwEVO cUoTNHa SlaXwpiopoU, CUKMIEGNG Kal anoBrnKeUONG aVaKUKAMOINWY anoppigpatwy» / Aokoi op. -1

EAgyxoG BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0O*L/300

®opT wmaxy anaiT.avTiBéENog wey w3y < 0,004 wmaxz anaiT.avTiBENog wez w3z < 0,002
[/] [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+w2xQ] 0,000 0,000

* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAoynon.

Aokog: 8, Avolyua 9, ‘Opowog -1

levika dedopeva dokou

KopBoi Apxn: 10 [ Téhoc: 19 MéAog: 37 2MNEM = 1,00
AilaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOp@OEIG
YAIka Aopikog xaiuBag S235 Mnkog Icl=0,52 Apxn TéAog
Kavoviouog MNAaoTipoTnTa: KNX Xwpig A.A.M. ox1 oxi
SuvTeAeoTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00

AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]

Agovag K.A. a K*a0*L A Al MAL X Ncr NbRd
[/1 [/1 [/1 [m] [/1 [/1 [/1 [/1 [kN] [kN]
z b 0,34 1,04 45,59 93,91 0,485 0,891 878,40 183,96
y b 0,34 0,52 22,80 93,91 0,243 0,985 3513,61 203,43

* ==>'Onou L To pnkog yia diacTtacioAdynon.

MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd

DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 10 1 0,01 0,01

EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0*L/300

®opT wmaxy anaiT.avTiBéAog wey w3y < 0,004 wmaxz anaiT.avTiBENog wez w3z < 0,002
[/] [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+yw2xQ] 0,000 0,000

* ==>'0Onou L To prkog yia diactacioAoynon.

Aokog: 8, Avolyua 10, ‘Opowog -1

levika dedopeva dokou

KoppBoi Apxn: 19 [ Téloc: 3 MéAog: 38 2MNEM = 1,00
Ailatopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOp@OEIG
YAIka Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=0,52 Apxn TéAog
Kavoviouog MNAaoTiyoTnTa: KNX Xwpig A.A.M. Ox1 Ooxi
SuvTeAEOTEG Ky =1,00 \ Kz = 1,00 aly =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00

AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]

Agovag K.A. a K*a0*L A Al MAL X Ncr NbRd
[/1 [/1 [/1 [m] [/1 [/1 /1 [/1 [kN] [kN]
z b 0,34 1,04 45,59 93,91 0,485 0,891 878,40 183,96
y b 0,34 0,52 22,80 93,91 0,243 0,985 3513,62 203,43

* ==>'Onou L To pnkog yia diacTtacioAdynon.

MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd

DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 19 1 0,01 0,01
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0O*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBéEAog wey w3y < 0,004 wmaxz anaiT.avTiBENog wcz w3z < 0,002
[/] [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000

* ==>'0Onou L To prkog yia diactacioAoynon.

Aokog: 9, Avolypa 1, ‘Opowog -1

levika dedopeva dokou
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'Epyo «[Mpdaivo nepintepo/OAoKANpwEVO cUoTNHa SlaXwpiopoU, CUKMIEGNG Kal anoBrnKeUONG aVaKUKAMOINWY anoppigpatwy» / Aokoi op. -1

KopBoi Apxn: 1 [ Téhog: 11 MéAog: 39 ZMNEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=0,64 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. oxi ox1
SUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Atovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/1 [/ [/1 [m] [/1 [/ [/1 [/ [kN] [kN]
z b 0,34 0,64 28,19 93,91 0,300 0,964 2297,29 199,13
y b 0,34 0,64 28,19 93,91 0,300 0,964 2297,29 199,13
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactaaioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 1 1 0,02 0,02
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBENog wey w3y < 0,002 wmaxz anaiT.avTiBEAoG wez w3z < 0,002
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnKog yia diactacioAoynaon.
Aokog: 9, Avolyua 2, ‘Opowog -1
levika dedoueva dokou
Koppoi Apxn: 11 | Téhog: 15 MéAog: 40 ZMNEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=0,58 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. ox1 oxi
ZUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvTtoxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Atovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/1 [/ [/1 [m] [/1 [/ [/1 [/ [kN] [kN]
z b 0,34 1,17 51,32 93,91 0,546 0,863 693,30 178,27
y b 0,34 0,58 25,66 93,91 0,273 0,974 2773,21 201,16
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactaaioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 11 1 0,01 0,01
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0O*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBEAog wey w3y < 0,004 wmaxz anaiT.avTiBENoG wez w3z < 0,002
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAoynaon.
Aokog: 9, Avolyua 3, ‘Opowog -1
levika dedoueva dokou
KoppBoi Apxn: 15 | Téhog: 12 MéAog: 41 ZMNEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=0,58 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. ox1 ox1
SUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvTtoxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Atovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/1 [/ [/1 [m] [/1 [/ [/1 [/ [kN] [kN]
z b 0,34 1,17 51,32 93,91 0,546 0,863 693,30 178,27
y b 0,34 0,58 25,66 93,91 0,273 0,974 2773,21 201,16

* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAdynon.
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'Epyo «[pdaivo nepintepo/OAoKANpwHEVO cUoTNHa SlaXwpIopoU, CUKMIEGNG Kal anoBrKeUONG AVAKUKAMOINWY anoppiguatwyv» / Aokoi op.

MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd

dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 15 1 0,01 0,01
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0*L/300
dopT wmaxy anair.avTiBENog wey w3y < 0,004 wmaxz anaiT.avTiBEAoG wez w3z < 0,002
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnKog yia diactacioAoynaon.
Aokog: 9, Avolyua 4, ‘Opowog -1
levika dedoueva dokou
KopBoi Apxn: 12 | Téhog: 5 MéAog: 42 ZMNEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=0,64 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. ox1 oxi
SUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvTtoxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Atovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/1 [/ [/1 [m] [/1 [/ [/1 [/ [kN] [kN]
z b 0,34 0,64 28,19 93,91 0,300 0,964 2297,29 199,13
y b 0,34 0,64 28,19 93,91 0,300 0,964 2297,29 199,13
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactaaioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 12 1 0,01 0,02
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0O*L/300
dopT wmaxy anaiT.avTiBENog wey w3y < 0,002 wmaxz anaiT.avTiBENoG wez w3z < 0,002
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnRKog yia diactacioAoynaon.
Aokog: 9, Avolypa 5, ‘Opowog -1
levika dedoueva dokou
KoppBoi Apxn: 5 Télog: 16 MéAog: 43 ZMNEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=0,52 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. oxi ox1
SuvTeAeoTiq Ky =1,00 \ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 B0y =1,00 80z =1,00
AvTtoxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Atovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/1 [/ [/1 [m] [/1 [/ [/1 [/ [kN] [kN]
z b 0,34 1,04 45,81 93,91 0,488 0,890 869,98 183,75
y b 0,34 0,52 22,91 93,91 0,244 0,984 3479,91 203,34
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 5 1 0,01 0,01
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBENog wey w3y < 0,004 wmaxz anaiT.avTiBEAoG wez w3z < 0,002
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000

* ==>'0Onou L To pnKog yia diactacioAoynaon.
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'Epyo «[Mpdaivo nepintepo/OAoKANpwEVO cUoTNHa SlaXwpiopoU, CUKMIEGNG Kal anoBrnKeUONG aVaKUKAMOINWY anoppigpatwy» / Aokoi op. -1

Aokog: 9, Avorypa 6, ‘Opowog -1

levika dedoueva dokou

Koupoi Apxn: 16 [ Téhoc: 7 MéAog: 44 2MNEM = 1,00
Aiatopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOp@OEIG
YAIka Aopikog xaiupag S235 Mnkog Icl=0,52 Apxn TéAog
Kavoviouog MNAaoTipyoTnTa: KNX Xwpic A.A.M. ox1 Ooxi1
ZuvTeAeoTig Ky =1,00 \ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvTtoxn HéAoug o Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Agovag K.A. a K*a0*L A Al NA1 X Ncr NbRd
[/ [/] [/1 [m] [/1 [/1 [/1 [/1 [kN] [kN]
z b 0,34 1,04 45,81 93,91 0,488 0,890 869,98 183,75
y b 0,34 0,52 22,91 93,91 0,244 0,984 3479,91 203,34
* ==>'Onou L To pnKog yia diactacioAoynaon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 16 1 0,01 0,01
EAeyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < BO*L/250 ’ w3 < BO*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBENog wey w3y < 0,004 wmaxz anaiT.avTiBEAog wcz w3z < 0,002
[/] [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAdynon.
Aokog: 9, Avolypa 7, ‘Opopog -1
levika dedoueva dokou
Koupoi Apxn: 7 | Téhoc: 17 MéAog: 45 2MNEM = 1,00
Aiatopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOp@OEIG
YAIka Aopikog xaiupag S235 Mnkog Icl=0,52 Apxn TéAog
Kavoviouog MNAaoTipyoTnTa: KNX Xwpic A.A.M. ox1 Ooxi1
ZuvTeAeoTiQg Ky =1,00 \ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvTtoxn HéAoug o Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
A%ovag K.A. a K*a0*L A Al NA1 X Ncr NbRd
[/ [/] [/1 [m] [/1 [/1 [/1 [/1 [kN] [kN]
z b 0,34 1,04 45,81 93,91 0,488 0,890 869,98 183,75
y b 0,34 0,52 22,91 93,91 0,244 0,984 3479,91 203,34
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAoynaon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/1 n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 7 1 0,01 0,01
EAeyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < BO*L/250 ’ w3 < BO*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBENog wey w3y < 0,004 wmaxz anaiT.avTiBEAog wcz w3z < 0,002
[/] [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAdynon.
Aokog: 9, Avolypa 8, ‘Opowpog -1
levika dedoueva dokou
Koupoi Apxn: 17 | Téhoc: 8 MéAog: 46 2MNEM = 1,00
Aiatopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOp@OEIG
YAIka Aopikog xaiuBag S235 Mnkocg Icl=0,52 Apxn TéAog
Kavoviouog MNAaoTipoTnTa: KNX Xwpic A.A.M. ox1 Ooxi
ZuvTeAeoTig Ky =1,00 \ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvTtoxn HéAoug o Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Agovag K.A. a K*a0*L A Al NA1 X Ncr NbRd
[/ [/] [/1 [m] [/1 [/1 [/1 [/1 [kN] [kN]
z b 0,34 1,04 45,81 93,91 0,488 0,890 869,98 183,75
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'Epyo «[pdaivo nepintepo/OAoKANpwHEVO cUoTNHa SlaXwpIopoU, CUKMIEGNG Kal anoBrKeUONG AVAKUKAMOINWY anoppiguatwyv» / Aokoi op.

AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]

Agovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/] [/1 [/] [m] [/] [/1 [/] [/1 [kN] [kN]
y b 0,34 0,52 22,91 93,91 0,244 0,984 3479,91 203,34
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAoynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/] n vy \74 my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 17 1 0,01 0,01
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < BO*L/300
®opT wmaxy anaiT.avtiBENoG wey w3y < 0,004 wmaxz anaiT.avTiBEAOG wcz w3z < 0,002
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'Onou L To pnkog yia diacTtacioAdynon.
Aokog: 9, Avolypa 9, ‘Opopog -1
levika dedousva dokou
Koppol Apxn: 8 [ Téhoc: 18 MéNoc: 47 2MEM = 1,00
AiaTtopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAacTikég ApBpaoEIg
YAIka Aopikog xaiupag S235 Mnkog Icl=0,52 Apxn TéAog
Kavoviopog MNAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.IM. Oox1 ox1
ZUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Agovag K.A. a K*a0*L A Al MAL X Ncr NbRd
[/] [/1 [/] [m] [/] [/1 [/] [/1 [kN] [kN]
z b 0,34 1,04 45,59 93,91 0,485 0,891 878,40 183,96
y b 0,34 0,52 22,80 93,91 0,243 0,985 3513,61 203,43
* ==>'0Onou L To pnAkog yia diactacioAoynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/] n vy \74 my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 8 1 0,01 0,01
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < BO*L/300
®opT wmaxy anait.avtiBENoG wey w3y < 0,004 wmaxz anaiT.avTiBEAoG wcz w3z < 0,002
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'Onou L To pnkog yia diactacioAdynon.
Aokog: 9, Avorypa 10, ‘Opowog -1
levika dedousva dokou
Kougol Apxn: 18 | Téhog: 4 MéAog: 48 ZMNEM = 1,00
Aiatopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAIka Aopikog xaiupag S235 Mnkog Icl=0,52 Apxn TéAog
Kavoviopog MNAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.IM. Oox1 ox1
ZUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
A&ovag K.A. a K*a0*L A Al MAL X Ncr NbRd
[/] [/1 [/] [m] [/] [/1 [/] [/1 [kN] [kN]
z b 0,34 1,04 45,59 93,91 0,485 0,891 878,40 183,96
y b 0,34 0,52 22,80 93,91 0,243 0,985 3513,62 203,43
* ==>'0Onou L To prkog yia diactacioAoynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/] n vy \74 my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 18 1 0,01 0,01
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0*L/300
®opT wmaxy anaiT.avtiBENoG wey w3y < 0,004 wmaxz anaiT.avTiBEAOG wcz w3z < 0,002
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
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'Epyo «[Mpdaivo nepintepo/OAoKANpwEVO cUoTNHa SlaXwpiopoU, CUKMIEGNG Kal anoBrnKeUONG aVaKUKAMOINWY anoppigpatwy» / Aokoi op. -1

EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]:

wmax < B0*L/250 ’

w3 < BO*L/300

®opT wmaxy anaiT.avTiBéEAog wey w3y < 0,004 wmaxz anaiT.avTiBENog wcz w3z < 0,002
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
1.00[G+w2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAoynon.
Aokog: 10, Avorypa 1, 'Opowog -1
levika dedopeva dokou
KoppBoi Apxn: 22 [ Téloc: 26 MéAog: 49 2MNEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOp@OEIG
YAIka Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=1,15 Apxn TéAog
Kavoviouog MNAaoTiyoTnTa: KNX Xwpig A.A.T. Oox1 Ooxi
SuvTeAEOTEG Ky =1,00 \ Kz = 1,00 aly =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvTtoxn HéAoug o Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Agovag K.A. a K*a0*L Al MAL X Ncr NbRd
[/1 [/1 [/1 [m] [/1 [/1 [/1 [/1 [kN] [kN]
z b 0,34 2,29 100,88 93,91 1,074 0,551 179,43 113,77
y b 0,34 1,15 50,44 93,91 0,537 0,867 717,73 179,18
* ==>'Onou L To pnkog yia diactacioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 22 1 0,05 0,13 0,03
EAgyxoG BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0O*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBéENog wey w3y < 0,008 wmaxz anaiT.avTiBENog wez w3z < 0,004
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+yw2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnAkog yia diactacioAoynon.
Aokog: 10, Avolypa 2, ‘'Opowog -1
levika dedopeva dokou
KopBoi Apxn: 26 | Téhoc: 15 MéAog: 50 2MNEM = 1,00
Aiatopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOp@OEIG
YAIka Aopikog xaiuBag S235 Mnkog Icl=1,15 Apxn TéAog
Kavoviouog MNAaoTiyoTnTa: KNX Xwpig A.A.M. Oox1 oxi
SuvTeAEOTEG Ky =1,00 \ Kz = 1,00 aly =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvTtoxn HéAoug o Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Agovag K.A. a K*a0*L A Al MAL X Ncr NbRd
[/1 [/1 [/1 [m] [/1 [/1 [/1 [/1 [kN] [kN]
z b 0,34 2,29 100,88 93,91 1,074 0,551 179,43 113,77
y b 0,34 1,15 50,44 93,91 0,537 0,867 717,73 179,18
* ==>'Onou L To pnkog yia diactacioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 26 1 0,05 0,13 0,03
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBéEAog wey w3y < 0,008 wmaxz anaiT.avTiBENog wez w3z < 0,004
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+w2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To prkog yia diactacioAoynon.
Aokog: 11, Avolypa 1, 'Opowog -1
levika dedopeva dokou
[ KopBoi Apxn: 21 TéNog: 29 MéAog: 51 2MNEM = 1,00
| AlaToun SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOp@OEIG
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'Epyo «[Mpdaivo nepintepo/OAoKANpwEVO cUoTNHa SlaXwpiopoU, CUKMIEGNG Kal anoBrnKeUONG aVaKUKAMOINWY anoppigpatwy» / Aokoi op. -1

YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=1,15 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. oxi ox1
SUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Atovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/1 [/ [/1 [m] [/1 [/ [/1 [/ [kN] [kN]
z b 0,34 2,29 100,88 93,91 1,074 0,551 179,43 113,77
y b 0,34 1,15 50,44 93,91 0,537 0,867 717,73 179,18
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactaaioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 21 1 0,05 0,12 0,03
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < BO*L/250 ’ w3 < BO*L/300
dopT wmaxy anairT.avTiBENog wey w3y < 0,008 wmaxz anaiT.avTiBENoG wez w3z < 0,004
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnKog yia diactacioAoynaon.
Aokog: 11, Avolyua 2, 'Opowog -1
levika dedoueva dokou
KopBoi Apxn: 29 | Téhog: 16 MéAog: 52 ZMNEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=1,15 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. ox1 ox1
SUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Atovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/1 [/ [/1 [m] [/1 [/ [/1 [/ [kN] [kN]
z b 0,34 2,29 100,88 93,91 1,074 0,551 179,43 113,77
y b 0,34 1,15 50,44 93,91 0,537 0,867 717,73 179,18
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 29 1 0,05 0,12 0,03
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0O*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBEAog wey w3y < 0,008 wmaxz anaiT.avTiBEAog wez w3z < 0,004
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnKog yia diactacioAoynaon.
Aokog: 12, Avolyua 1, 'Opowog -1
levika dedoueva dokou
Koppol Apxn: 20 [ Téhoc: 31 Méhoc: 53 =MEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=1,15 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. ox1 ox1
SUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvToxn HEAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Atovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/1 [/ [/1 [m] [/1 [/ [/1 [/ [kN] [kN]
z b 0,34 2,29 100,88 93,91 1,074 0,551 179,43 113,77
y b 0,34 1,15 50,44 93,91 0,537 0,867 717,73 179,18
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 20 1 0,05 0,12 0,03
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'Epyo «[Mpdaivo nepintepo/OAoKANpwEVO cUoTNHa SlaXwpiopoU, CUKMIEGNG Kal anoBrnKeUONG aVaKUKAMOINWY anoppigpatwy» / Aokoi op. -1

EAgyxoG BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]:

wmax < B0*L/250 ’

w3 < BO*L/300

®opT wmaxy anaiT.avTiBENog wey w3y < 0,008 wmaxz anaiT.avTiBENog wez w3z < 0,004
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAoynon.
Aokog: 12, Avolypua 2, ‘'Opowog -1
levika dedopeva dokou
Koppoi Apxn: 31 | Téhog: 17 Méhog: 54 ZMNEM = 1,00
AilaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOp@OEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=1,15 Apxn TéAog
Kavoviouog MNAaoTipoTnTa: KNX Xwpig A.A.M. ox1 oxi
ZuvTeAEOTEG Ky =1,00 \ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvTtoxn HéAoug o Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Agovag K.A. a K*a0*L A Al MAL X Ncr NbRd
[/1 [/1 [/1 [m] [/1 [/1 [/1 [/1 [kN] [kN]
z b 0,34 2,29 100,88 93,91 1,074 0,551 179,43 113,77
y b 0,34 1,15 50,44 93,91 0,537 0,867 717,73 179,18
* ==>'Onou L To pnkog yia diacTtacioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 31 1 0,05 0,12 0,03
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBéAog wey w3y < 0,008 wmaxz anaitT.avTiBéEAog wcz w3z < 0,004
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To prkog yia diactacioAoynon.
Aokog: 13, Avolypa 1, 'Opowog -1
levika dedopeva dokou
KoppBoi Apxn: 19 [ Téloc: 33 MéAog: 55 2MNEM = 1,00
Ailatopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOp@OEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=1,15 Apxn TéAog
Kavoviouog MNAaoTiyoTnTa: KNX Xwpig A.A.M. Ox1 Ooxi
SuvteAeoTEG Ky =1,00 \ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 B0y =1,00 B0z =1,00
AvTtoxn HéAoug o Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Agovag K.A. a K*a0*L A Al MAL X Ncr NbRd
[/1 [/1 [/1 [m] [/1 [/1 [/1 [/1 [kN] [kN]
z b 0,34 2,29 100,88 93,91 1,074 0,551 179,43 113,77
y b 0,34 1,15 50,44 93,91 0,537 0,867 717,73 179,18
* ==>'Onou L To pnkog yia diacTtacioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 19 1 0,05 0,13 0,03
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0O*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBéEAog wey w3y < 0,008 wmaxz anait.avTiBéElog wcz w3z < 0,004
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000

* ==>'0Onou L To prkog yia diactacioAoynon.

Aokog: 13, Avolypa 2, ‘Opowog -1

levika dedopeva dokou
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'Epyo «[Mpdaivo nepintepo/OAoKANpwEVO cUoTNHa SlaXwpiopoU, CUKMIEGNG Kal anoBrnKeUONG aVaKUKAMOINWY anoppigpatwy» / Aokoi op. -1

KopBoi Apxn: 33 | Téhog: 18 MéAog: 56 ZMNEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=1,15 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. oxi ox1
SUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Atovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/1 [/ [/1 [m] [/1 [/ [/1 [/ [kN] [kN]
z b 0,34 2,29 100,88 93,91 1,074 0,551 179,43 113,77
y b 0,34 1,15 50,44 93,91 0,537 0,867 717,73 179,18
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactaaioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 33 1 0,05 0,13 0,03
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBENog wey w3y < 0,008 wmaxz anaiT.avTiBEAoG wez w3z < 0,004
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnKog yia diactacioAoynaon.
Aokog: 14, Avolyua 1, 'Opowog -1
levika dedoueva dokou
KopBoi Apxn: 23 | Téhog: 25 MéAog: 57 ZMNEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=0,67 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. ox1 oxi
ZUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvTtoxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Agovag K.A. a K*a0*L A Al NMAL X Ncr NbRd
[/1 [/ [/ [m] [/1 [/ [/ [/ [kN] [kN]
z b 0,34 5,86 258,15 93,91 2,749 0,117 27,40 24,19
y b 0,34 0,67 29,52 93,91 0,314 0,959 2096,17 198,06
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactaaioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 23 1 0,03 0,04 0,01
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0O*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBEAog wey w3y < 0,020 wmaxz anaiT.avTiBENoG wez w3z < 0,002
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAoynaon.
Aokog: 14, Avolyua 2, 'Opowog -1
levika dedoueva dokou
KopBoi Apxn: 25 | Téhog: 26 MéAog: 58 ZMNEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=0,61 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. ox1 ox1
SUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvTtoxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Agovag K.A. a K*a0*L A Al NMAL X Ncr NbRd
[/1 [/ [/ [m] [/1 [/ [/ [/ [kN] [kN]
z b 0,34 5,86 258,15 93,91 2,749 0,117 27,40 24,19
y b 0,34 0,61 26,98 93,91 0,287 0,969 2508,20 200,11

* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAdynon.
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'Epyo «[pdaivo nepintepo/OAoKANpwHEVO cUoTNHa SlaXwpIopoU, CUKMIEGNG Kal anoBrKeUONG AVAKUKAMOINWY anoppiguatwyv» / Aokoi op.

MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd

dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 25 1 0,02 0,03
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0*L/300
dopT wmaxy anair.avTiBENog wey w3y < 0,020 wmaxz anaiT.avTiBEAoG wez w3z < 0,002
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnKog yia diactacioAoynaon.
Aokog: 14, Avolyua 3, 'Opowog -1
levika dedoueva dokou
KopBoi Apxn: 26 | Téhog: 27 MéAog: 59 ZMNEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=0,61 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. ox1 oxi
SUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvTtoxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Agovag K.A. a K*a0*L A Al NMAL X Ncr NbRd
[/1 [/ [/ [m] [/1 [/1 [/ [/ [kN] [kN]
z b 0,34 5,86 258,15 93,91 2,749 0,117 27,40 24,19
y b 0,34 0,61 26,98 93,91 0,287 0,969 2508,20 200,11
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactaaioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 26 1 0,02 0,03
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0O*L/300
dopT wmaxy anaiT.avTiBENog wey w3y < 0,020 wmaxz anaiT.avTiBENoG wez w3z < 0,002
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnRKog yia diactacioAoynaon.
Aokog: 14, Avolyua 4, 'Opowog -1
levika dedoueva dokou
KopBoi Apxn: 27 | Téhog: 28 MéAog: 60 ZMNEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=0,70 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. oxi ox1
SuvTeAeoTiq Ky =1,00 \ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 B0y =1,00 80z =1,00
AvTtoxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Agovag K.A. a K*a0*L A Al NMAL X Ncr NbRd
[/1 [/ [/ [m] [/1 [/ [/ [/ [kN] [kN]
z b 0,34 5,86 258,15 93,91 2,749 0,117 27,40 24,19
y b 0,34 0,70 30,84 93,91 0,328 0,954 1920,34 196,98
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 27 1 0,03 0,04
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBENog wey w3y < 0,020 wmaxz anaiT.avTiBEAoG wez w3z < 0,002
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000

* ==>'0Onou L To pnKog yia diactacioAoynaon.
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'Epyo «[Mpdaivo nepintepo/OAoKANpwEVO cUoTNHa SlaXwpiopoU, CUKMIEGNG Kal anoBrnKeUONG aVaKUKAMOINWY anoppigpatwy» / Aokoi op. -1

Aokog: 14, Avolypa 5, ‘Opogog -1

levika dedoueva dokou

Koupoi Apxn: 28 [ Téloc: 29 MéAog: 61 2MNEM = 1,00
Aiatopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOp@OEIG
YAIka Aopikog xaiupag S235 Mnkog Icl=0,55 Apxn TéAog
Kavoviouog MNAaoTipyoTnTa: KNX Xwpic A.A.M. ox1 Ooxi1
ZuvTeAeoTig Ky =1,00 \ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvTtoxn HéAoug o Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Agovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/ [/] [/1 [m] [/1 [/1 [/1 [/1 [kN] [kN]
z b 0,34 5,86 258,15 93,91 2,749 0,117 27,40 24,19
y b 0,34 0,55 24,23 93,91 0,258 0,979 3110,64 202,30
* ==>'Onou L To pnKog yia diactacioAoynaon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/1 n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 28 1 0,02 0,02
EAeyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < BO*L/250 ’ w3 < BO*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBENog wey w3y < 0,020 wmaxz anaiT.avTiBEAog wcz w3z < 0,002
[/] [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAdynon.
Aokog: 14, Avolypa 6, ‘Opowog -1
levika dedoueva dokou
Koupoi Apxn: 29 | Téloc: 30 MéAog: 62 2MNEM = 1,00
Aiatopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOp@OEIG
YAIka Aopikog xaiupag S235 Mnkocg Icl=0,55 Apxn TéAog
Kavoviouog MNAaoTipyoTnTa: KNX Xwpic A.A.M. ox1 Ooxi1
ZuvTeAeoTiQg Ky =1,00 \ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvTtoxn HéAoug o Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Agovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/ [/] [/1 [m] [/1 [/1 [/1 [/1 [kN] [kN]
z b 0,34 5,86 258,15 93,91 2,749 0,117 27,40 24,19
y b 0,34 0,55 24,23 93,91 0,258 0,979 3110,64 202,30
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAoynaon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 29 1 0,02 0,02
EAeyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < BO*L/250 ’ w3 < BO*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBENog wey w3y < 0,020 wmaxz anaiT.avTiBEAog wcz w3z < 0,002
[/] [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAdynon.
Aokog: 14, Avolypa 7, ‘Opowog -1
levika dedoueva dokou
Koupoi Apxn: 30 [ Téhoc: 31 MéAog: 63 2MNEM = 1,00
Aiatopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOp@OEIG
YAIka Aopikog xaiuBag S235 Mnkog Icl=0,55 Apxn TéAog
Kavoviouog MNAaoTipoTnTa: KNX Xwpic A.A.M. ox1 Ooxi
ZuvTeAeoTig Ky =1,00 \ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvTtoxn HéAoug o Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Agovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/ [/] [/1 [m] [/1 [/1 [/1 [/1 [kN] [kN]
z b 0,34 5,86 258,15 93,91 2,749 0,117 27,40 24,19
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'Epyo «[Mpdaivo nepintepo/OAoKANpwEVO cUoTNHa SlaXwpiopoU, CUKMIEGNG Kal anoBrnKeUONG aVaKUKAMOINWY anoppigpatwy» / Aokoi op. -1

AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]

A&ovag K.A. a K*a0*L A Al MAL X Ncr NbRd
[/] [/1 [/1 [m] [/] [/1 [/1 [/1 [kN] [kN]
y b 0,34 0,55 24,23 93,91 0,258 0,979 3110,64 202,30
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAoynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/] n vy \74 my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 30 1 0,02 0,02
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < BO0*L/250 ’ w3 < BO*L/300
®opT wmaxy anait.avTiBéAog wey w3y < 0,020 wmaxz anait.avTiBéNog wez w3z < 0,002
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'Onou L To pnkog yia diacTtacioAdynon.
Aokog: 14, Avolypa 8, 'Opowog -1
levika dedousva dokou
Koppol Apxn: 31 [ Téhoc: 32 MéNoc: 64 2MEM = 1,00
AiaTtopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAacTikég ApBpaoEIg
YAIka Aopikog xaiupag S235 Mnkog Icl=0,55 Apxn TéAog
Kavoviopog MNAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.IM. Oox1 ox1
ZUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Agovag K.A. a K*a0*L A Al MAL X Ncr NbRd
[/] [/1 [/1 [m] [/] [/1 [/1 [/1 [kN] [kN]
z b 0,34 5,86 258,15 93,91 2,749 0,117 27,40 24,19
y b 0,34 0,55 24,23 93,91 0,258 0,979 3110,64 202,30
* ==>'0Onou L To pnAkog yia diactacioAoynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/] n vy \74 my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 31 1 0,02 0,02
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0O*L/300
®opT wmaxy anait.avTiBéAog wey w3y < 0,020 wmaxz anait.avTiBéAog wez w3z < 0,002
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'Onou L To pnkog yia diactacioAdynon.
Aokog: 14, Avolypa 9, ‘Opowog -1
levika dedousva dokou
KépBoi Apxn: 32 | Téhog: 33 Mé&hog: 65 =NEM = 1,00
Aiatopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=0,55 Apxn TéAog
Kavoviopog MNAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.IM. Oox1 ox1
ZuvTeAeoTiQg Ky =1,00 \ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
A&ovag K.A. a K*a0*L A Al MAL X Ncr NbRd
[/] [/1 [/1 [m] [/] [/1 [/1 [/1 [kN] [kN]
z b 0,34 5,86 258,15 93,91 2,749 0,117 27,40 24,19
y b 0,34 0,55 24,12 93,91 0,257 0,980 3139,11 202,38
* ==>'0Onou L To prkog yia diactacioAoynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/] n vy \74 my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 32 1 0,02 0,02
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0*L/300
®opT wmaxy anait.avTiBéAog wey w3y < 0,020 wmaxz anait.avTiBéNog wez w3z < 0,002
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
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'Epyo «[Mpdaivo nepintepo/OAoKANpwEVO cUoTNHa SlaXwpiopoU, CUKMIEGNG Kal anoBrnKeUONG aVaKUKAMOINWY anoppigpatwy» / Aokoi op. -1

EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]:

wmax < B0*L/250 ’

w3 < BO*L/300

®opT wmaxy anaiT.avTiBéEAog wey w3y < 0,020 wmaxz anaitT.avTiBéElog wcz w3z < 0,002
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
1.00[G+w2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAoynon.
Aokog: 14, Avolypa 10, ‘Opowog -1
levika dedopeva dokou
KoppBoi Apxn: 33 | Téloc: 24 MéAog: 66 2MNEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOp@OEIG
YAIka Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=0,52 Apxn TéAog
Kavoviouog MNAaoTiyoTnTa: KNX Xwpig A.A.T. Oox1 Ooxi
SuvTeAEOTEG Ky =1,00 \ Kz = 1,00 aly =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvTtoxn HéAoug o Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Agovag K.A. a K*a0*L A Al MAL X Ncr NbRd
[/1 [/1 [/1 [m] [/1 [/1 [/1 [/1 [kN] [kN]
z b 0,34 5,86 258,15 93,91 2,749 0,117 27,40 24,19
y b 0,34 0,52 22,80 93,91 0,243 0,985 3513,62 203,43
* ==>'Onou L To pnkog yia diactacioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 33 1 0,02 0,02
EAgyxoG BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0O*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBéENog wey w3y < 0,020 wmaxz anaitT.avTiBéEAog wcz w3z < 0,002
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+yw2xQ] 0,000 0,000

* ==>'0Onou L To pnAkog yia diactacioAoynon.
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AlactacioAoynon 0okwv opowou: 0

Aokog: 1, Avolypa 1, ‘Opogog 0

levika dedoueva dokou

KopBoi Apxn: 2 [ Téhog: 14 MéAog: 67 ZMNEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=0,64 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. ox1 ox1
SUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Atovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/1 [/ [/1 [m] [/1 [/ [/1 [/ [kN] [kN]
z b 0,34 0,64 28,19 93,91 0,300 0,964 2297,29 199,13
y b 0,34 0,64 28,19 93,91 0,300 0,964 2297,29 199,13
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAdynan.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.15G+1.05Q+1.50W[-z]+0.75S 2 1 0,01 | 0,02 0,23 | 0,12 0,12 0,13 0,22
1.15G+1.05Q+1.50W[+2z]+0.75S 2 1 0,01 0,23 0,06 0,10 0,14 0,23
1.15G+1.05Q+1.50W[-z]+0.75S 0 1 0,01 0,24 0,09 0,14 0,24
1.00G+1.50W[+x] 14 1 0,01 0,02 0,01 0,02 0,01 0,01 0,01
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0O*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBEAog wey w3y < 0,002 wmaxz anaiT.avTiBENoG wcz w3z < 0,002
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnRKog yia diactacioAoynaon.
Aokog: 1, Avolyua 2, ‘Opowog 0
levika dedoueva dokou
KopBor Apxn: 14 | Tehog: 13 MéAog: 68 ZMEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=1,17 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. ox1 ox1
SuvTeAeoTiq Ky =1,00 \ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 B0y =1,00 80z =1,00
AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Atovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/1 [/ [/1 [m] [/1 [/ [/1 [/ [kN] [kN]
z b 0,34 1,17 51,32 93,91 0,546 0,863 693,30 178,27
y b 0,34 1,17 51,32 93,91 0,546 0,863 693,30 178,27
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactaaioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz | nz+mzy+mzz
1.15G+1.05Q+1.50W[-z]+0.75S 14 1 0,01 0,01 0,48 0,02 0,30 0,27 0,45
1.35G+1.05Q 14 1 0,02 0,01 0,03 0,01 0,01
1.15G+1.50Q+0.90W[+2]+0.75S 14 1 0,01 001 | 027 | 0,02 0,12 0,15 0,25
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBEAog wey w3y < 0,004 wmaxz anaiT.avTiBEAoG wez w3z < 0,004
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnRKog yia diactacioAoynaon.
Aokog: 1, Avolyua 3, ‘Opowog 0
levika dedoueva dokou
| KouBoi [ Apxn: 13 | Téhog: 6 MéNog: 69 ZMEM = 1,00
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‘Epyo «Mpdaivo nepintepo/OAokANpwuEVO oloTnUa SlaxwpiopoU, GUPNIEoNG Kal anoBnKeuong avakuKAWOCIJWY anoppigparwy» / Aokoi op. 0

AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=0,64 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. ox1 ox1
SUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Atovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/ [/ [/1 [m] [/1 [/ [/1 [/ [kN] [kN]
z b 0,34 0,64 28,19 93,91 0,300 0,964 2297,29 199,13
y b 0,34 0,64 28,19 93,91 0,300 0,964 2297,29 199,13
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactaaioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz | nz+mzy+mzz
1.15G+1.05Q+1.50W[-z]+0.755 13 1 0,01 0,02 | 0,61 0,44 0,35 0,58
1.35G+1.05Q 13 1 0,01 0,02 0,02 0,01 0,02
1.15G+1.05Q+1.50W[+2]+0.755 13 1 0,02 | 0,59 0,42 0,34 0,56
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < BO*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBENog wey w3y < 0,002 wmaxz anaiT.avTiBENoG wez w3z < 0,002
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnRKog yia diactacioAoynaon.
Aokog: 1, Avolyua 4, ‘Opowog 0
levika dedoueva dokou
KopBoi Apxn: 6 | Téhog: 9 MéAog: 70 ZMNEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=1,04 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. ox1 ox1
SUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Atovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/ [/ [/1 [m] [/1 [/ [/1 [/ [kN] [kN]
z b 0,34 1,04 45,81 93,91 0,488 0,890 869,98 183,75
y b 0,34 1,04 45,81 93,91 0,488 0,890 869,98 183,75
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactaaioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/] [/1 n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz | nz+mzy+mzz
1.15G+1.05Q+1.50W[-z]+0.75S 6 1 0,01 0,03 0,73 0,01 0,60 0,39 0,65
1.00G+1.50W[+z] 6 1 0,03 0,72 0,58 0,39 0,64
1.15G+1.50Q+0.90W[+x]+0.75S 9 1 0,02 0,02 0,04 0,01 0,02 0,03
1.15G+1.05Q+1.50W[+2z]+0.75S 6 1 0,03 0,72 0,01 0,58 0,38 0,64
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0O*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBENog wey w3y < 0,004 wmaxz anaiT.avTiBENoG wez w3z < 0,004
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnKog yia diactacioAoynaon.
Aokog: 1, Avolypua 5, ‘Opowog 0
levika dedoueva dokou
KopBor Apxn: 9 | Tehog: 10 Méhog: 71 ZMEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=1,04 Apxn TéAog
Kavoviopog MNAaoTipoTnTa: KNX Xwpic A.A.IM. [o)'d Ooxi
SUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Atovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/ [/ [/1 [m] [/1 [/ [/1 [/ [kN] [kN]
z b 0,34 1,04 45,81 93,91 0,488 0,890 869,98 183,75
y b 0,34 1,04 45,81 93,91 0,488 0,890 869,98 183,75
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‘Epyo «Mpdaivo nepintepo/OAokANpwuEVO oloTnUa SlaxwpiopoU, GUPNIEoNG Kal anoBnKeuong avakuKAWOCIJWY anoppigparwy» / Aokoi op. 0

* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAdynon.

MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd

dopT

©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz | nz+mzy+mzz
1.15G+1.05Q+1.50W[-z]+0.75S 9 1 0,01 0,04 | 0,66 | 0,01 0,51 0,33 0,55
1.15G+1.50Q+0.90W[-x]+0.75S 9 1 0,02 0,01 0,04 0,01 0,01 0,01
1.15G+1.05Q+1.50W[+2]+0.755 9 1 0,04 | 0,64 0,48 0,32 0,53
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < BO*L/250 ’ w3 < BO*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBEAog wey w3y < 0,004 wmaxz anaiT.avTiBENoG wez w3z < 0,004
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAoynaon.
Aokog: 1, Avolypa 6, ‘Opowog 0
levika dedoueva dokou
KopBoi Apxn: 10 | Téhog: 3 MéAog: 72 ZMNEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=1,04 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. ox1 ox1
SUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Atovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/1 [/ [/1 [m] [/1 [/ [/1 [/ [kN] [kN]
z b 0,34 1,04 45,59 93,91 0,485 0,891 878,40 183,96
y b 0,34 1,04 45,59 93,91 0,485 0,891 878,40 183,96
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactaaioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz | nz+mzy+mzz
1.15G+1.05Q+1.50W[-z]+0.75S 10 1 0,01 0,01 0,06 0,44 0,02 0,25 0,17 0,28
1.35G+1.05Q 10 1 0,02 0,02 0,03 0,01 0,02
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < BO*L/250 ’ w3 < BO*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBEAog wey w3y < 0,004 wmaxz anaiT.avTiBENoG wez w3z < 0,004
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnKog yia diactacioAoynaon.
Aokog: 2, Avolyua 1, ‘Opowog 0
levika dedoueva dokou
KoppBoi Apxn: 1 [ Téhog: 11 MéAog: 73 ZMNEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=0,64 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. ox1 ox1
SUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvTtoxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Atovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/1 [/ [/1 [m] [/1 [/ [/1 [/ [kN] [kN]
z b 0,34 0,64 28,19 93,91 0,300 0,964 2297,29 199,13
y b 0,34 0,64 28,19 93,91 0,300 0,964 2297,29 199,13
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.15G+1.05Q+1.50W[-z]+0.75S 1 1 0,02 0,24 | 0,10 0,12 0,14 0,24
1.15G+1.05Q+1.50W[+2z]+0.75S 11 1 0,01 0,01 0,24 0,01 0,09 0,14 0,23
1.15G+1.05Q+1.50W[-z]+0.75S 0 1 0,24 | 0,01 0,09 0,14 0,24
1.00G+1.50W[+x] 11 1 0,01 0,02 0,01 0,02 0,01 0,01 0,01
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‘Epyo «Mpdaivo nepintepo/OAokANpwuEVO oloTnUa SlaxwpiopoU, GUPNIEoNG Kal anoBnKeuong avakuKAWOCIJWY anoppigparwy» / Aokoi op. 0

EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]:

wmax < B0*L/250 ’

w3 < BO*L/300

®opT wmaxy anaiT.avTiBéEAog wey w3y < 0,002 wmaxz anaitT.avTiBéElog wcz w3z < 0,002
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+yw2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAoynon.
Aokog: 2, Avorypa 2, ‘Opowog 0
levika dedopeva dokou
KopBoi Apxn: 11 [ Téhoc: 12 MéAog: 74 2MNEM = 1,00
Ailatopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOp@OEIG
YAIka Aopikog xaiupag S235 Mnkog Icl=1,17 Apxn TéAog
Kavoviouog MNAaoTipoTnTa: KNX Xwpig A.A.M. ox1 oxi
SuvTeAeoTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvTtoxn HéAoug o Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Agovag K.A. a K*a0*L A Al MAL X Ncr NbRd
[/1 [/1 [/1 [m] [/1 [/1 [/1 [/1 [kN] [kN]
z b 0,34 1,17 51,32 93,91 0,546 0,863 693,30 178,27
y b 0,34 1,17 51,32 93,91 0,546 0,863 693,30 178,27
* ==>'Onou L To pnkog yia diactacioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz | nz+mzy+mzz
1.15G+1.05Q+1.50W[-z]+0.75S 11 1 0,01 0,01 | 0,49 | 0,01 0,30 0,27 0,46
1.35G+1.05Q 11 1 0,02 0,02 | 0,03 0,01 0,02
1.15G+1.50Q+0.90W[+2z]+0.75S 11 1 001 | 001 027 0,02 0,11 0,15 0,25
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBéAog wey w3y < 0,004 wmaxz anaitT.avTiBéEAog wcz w3z < 0,004
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+w2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To prkog yia diactacioAoynon.
Aokog: 2, Avorypa 3, ‘Opowog 0
levika dedopeva dokou
Koppoi Apxn: 12 | Téhog: 5 Mé€hog: 75 ZMEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOp@OEIG
YAIka Aopikog xaiuBag S235 Mnkog Icl=0,64 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. oxi oxi
SuvTeAEOTEG Ky =1,00 \ Kz = 1,00 aly =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvTtoxn HéAoug o Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Agovag K.A. a K*a0*L A Al MAL X Ncr NbRd
[/1 [/1 [/1 [m] [/1 [/1 [/1 [/1 [kN] [kN]
z b 0,34 0,64 28,19 93,91 0,300 0,964 2297,29 199,13
y b 0,34 0,64 28,19 93,91 0,300 0,964 2297,29 199,13
* ==>'Onou L To pnkog yia diactaaioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz | nz+mzy+mzz
1.15G+1.05Q+1.50W[-z]+0.75S 12 1 0,01 0,02 | 0,61 | 0,01 0,44 0,35 0,58
1.35G+1.05Q 12 1 0,01 0,02 | 0,02 0,01 0,02
1.15G+1.05Q+1.50W[+2z]+0.75S 12 1 0,02 | 059 0,01 0,42 0,33 0,55
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBéEAog wey w3y < 0,002 wmaxz anaitT.avTiBéElog wcz w3z < 0,002
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+w2xQ] 0,000 0,000

* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAoynon.

Aokog: 2, Avolyua 4, ‘Opowog 0
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‘Epyo «Mpdaivo nepintepo/OAokANpwuEVO oloTnUa SlaxwpiopoU, GUPNIEoNG Kal anoBnKeuong avakuKAWOCIJWY anoppigparwy» / Aokoi op. 0

levika dedoueva dokou

KopBoi Apxn: 5 | Téhog: 7 MéAog: 76 ZMNEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=1,04 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. oxi ox1
SUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Atovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/1 [/ [/1 [m] [/1 [/ [/1 [/ [kN] [kN]
z b 0,34 1,04 45,81 93,91 0,488 0,890 869,98 183,75
y b 0,34 1,04 45,81 93,91 0,488 0,890 869,98 183,75
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactaaioAdynan.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/] [/1 n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz | nz+mzy+mzz
1.15G+1.05Q+1.50W[-z]+0.75S 5 1 0,01 0,03 0,74 0,60 0,39 0,66
1.35G+1.05Q 5 1 0,01 0,02 0,02 0,01 0,02
1.15G+1.05Q+1.50W[+2z]+0.75S 5 1 0,01 0,03 0,71 0,01 0,57 0,38 0,63
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < BO*L/250 ’ w3 < BO*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBENog wey w3y < 0,004 wmaxz anaiT.avTiBEAoG wez w3z < 0,004
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnKog yia diactacioAoynaon.
Aokog: 2, Avolypua 5, ‘Opowog 0
levika dedoueva dokou
KopBor Apxni: 7 [ Tehog: 8 Mehog: 77 ZMEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=1,04 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. ox1 ox1
SUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Atovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/1 [/ [/1 [m] [/1 [/ [/1 [/ [kN] [kN]
z b 0,34 1,04 45,81 93,91 0,488 0,890 869,98 183,75
y b 0,34 1,04 45,81 93,91 0,488 0,890 869,98 183,75
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactaaioAdynan.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz | nz+mzy+mzz
1.15G+1.05Q+1.50W[-z]+0.75S 7 1 0,01 0,04 0,66 0,01 0,50 0,33 0,55
1.35G+1.05Q 7 1 0,01 0,01 0,03 0,01 0,01
1.15G+1.05Q+1.50W[+2z]+0.75S 7 1 0,04 0,65 0,01 0,48 0,32 0,53
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < BO*L/250 ’ w3 < BO*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBEAog wey w3y < 0,004 wmaxz anaiT.avTiBENoG wcz w3z < 0,004
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'0Onou L To pnKog yia diactacioAoynaon.
Aokog: 2, Avolypa 6, ‘Opowog O
levika dedoueva dokou
Koppol Apxn: 8 [ Téloc: 4 Méhoc: 78 =MEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=1,04 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. ox1 ox1
SuvTeAeoTiq Ky =1,00 \ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 B0y =1,00 80z =1,00
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‘Epyo «Mpdaivo nepintepo/OAokANpwuEVO oloTnUa SlaxwpiopoU, GUPNIEoNG Kal anoBnKeuong avakuKAWOCIJWY anoppigparwy» / Aokoi op. 0

AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]

A&ovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/] [/1 [/] [m] [/] [/1 [/] [/1 [kN] [kN]
z b 0,34 1,04 45,59 93,91 0,485 0,891 878,40 183,96
y b 0,34 1,04 45,59 93,91 0,485 0,891 878,40 183,96
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAoynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/] n vy \74 my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.15G+1.05Q+1.50W[+2z]+0.75S 8 1 0,01 | 0,06 | 044 | 0,03 0,25 0,16 0,27
1.35G+1.05Q 8 1 0,02 0,00 @ 0,03 0,01 0,01
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < BO0*L/250 ’ w3 < BO*L/300
®opT wmaxy anait.avTiBéAog wey w3y < 0,004 wmaxz anait.avTiBéAog wez w3z < 0,004
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,000
1.00[G+y2xQ] 0,000 0,000
* ==>'Onou L To pnkog yia diacTtacioAdynon.
Aokog: 3, Avolypa 1, ‘Opowog 0
levika dedousva dokou
Kougol Apxn: 2 [ Téhog: 1 MéAog: 79 ZMNEM = 1,00
Aiatopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpWOOEIG
YAIka Aopikog xaiupag S235 Mnkog Icl=2,29 Apxn TéAog
Kavoviopog MNAaoTipyoTnTa: KX Xwpig A.A.IM. Oox1 ox1
ZUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Agovag K.A. a K*a0*L A Al MAL X Ncr NbRd
[/] [/1 [/] [m] [/] [/1 [/] [/1 [kN] [kN]
z b 0,34 2,29 100,88 93,91 1,074 0,551 179,43 113,77
y b 0,34 2,29 100,88 93,91 1,074 0,551 179,43 113,77
* ==>'0Onou L To prkog yia diactacioAoynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/] n vy \74 my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.15G+1.05Q+1.50W[+2z]+0.75S 0 1 0,19 | 0,17 0,12 0,07 0,12
1.15G+1.05Q+1.50W[+2z]+0.75S 2 1 0,04 = 0,02 | 023 | 0,13 0,12 0,09 0,15
1.35G+1.05Q 2 1 0,04 0,08 0,02 0,01 0,01
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0O*L/300
®opT wmaxy anait.avTiBéAoG wey w3y < 0,008 wmaxz anait.avTiBéAog wez w3z < 0,008
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,002
1.00[G+y2xQ] 0,003 0,000
* ==>'Onou L To pnkog yia diacTtacioAdynon.
Aokog: 4, Avolypa 1, ‘Opowog 0
levika dedousva dokou
KépBoi Apxn: 6 | Téhog: 5 Mé&hog: 80 =MNEM = 1,00
Aiatopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=2,29 Apxn TéAog
Kavoviopog MNAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.IM. Oox1 ox1
ZuvTeAeoTiQ Ky =1,00 \ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
A&ovag K.A. a K*a0*L A A MA1 X Ncr NbRd
[/] [/1 [/] [m] [/] [/1 [/] [/1 [kN] [kN]
z b 0,34 2,29 100,88 93,91 1,074 0,551 179,43 113,77
y b 0,34 2,29 100,88 93,91 1,074 0,551 179,43 113,77
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAoynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/] n vy \74 my mz KA \ AA ny+myy+myz | nz+mzy+mzz
1.15G+1.50Q+0.90W[-z]+0.75S 0 1 0,01 0,14 | 0,56 0,41 0,06 0,09
1.15G+1.05Q+1.50W[+2z]+0.75S 6 1 0,01 | 012 | 0,02 | 029 | 0,39 0,34 0,11 0,18
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‘Epyo «Mpdaivo nepintepo/OAokANpwuEVO oloTnUa SlaxwpiopoU, GUPNIEoNG Kal anoBnKeuong avakuKAWOCIJWY anoppigparwy» / Aokoi op. 0

MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd

dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz | nz+mzy+mzz
1.15G+1.50Q+0.90W[+x]+0.75S 6 1 0,01 0,14 0,42 0,24 0,01 0,01
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBENog wey w3y < 0,008 wmaxz anaiT.avTiBEAoG wez w3z < 0,008
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,006
1.00[G+y2xQ] 0,007 0,001
* ==>'0Onou L To pnKog yia diactacioAoynaon.
Aokog: 5, Avolypa 1, ‘Opowog 0
levika dedoueva dokou
KoppBoi Apxn: 14 [ Téhog: 11 MéAog: 81 ZMNEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=2,29 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. ox1 oxi
SUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvTtoxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Atovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/1 [/ [/1 [m] [/1 [/ [/1 [/ [kN] [kN]
z b 0,34 2,29 100,88 93,91 1,074 0,551 179,43 113,77
y b 0,34 2,29 100,88 93,91 1,074 0,551 179,43 113,77
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactaaioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz | nz+mzy+mzz
1.15G+1.50Q+0.90W[-z]+0.75S 0 1 0,13 0,59 0,45 0,06 0,09
1.15G+1.05Q+1.50W[+2]+0.755 14 1 001 | 0,14 0,02 | 025 | 0,50 0,41 0,10 0,16
1.15G+1.50Q+0.90W[+x]+0.75S 14 1 0,16 0,52 0,34 0,01 0,01
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0O*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBEAog wey w3y < 0,008 wmaxz anaiT.avTiBENoG wcz w3z < 0,008
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,006
1.00[G+y2xQ] 0,007 0,001
* ==>'0Onou L To pnKog yia diactacioAoynaon.
Aokog: 6, Avolyua 1, ‘Opowog 0
levika dedoueva dokou
KopBoi Apxn: 13 | Téhog: 12 MéAog: 82 ZMNEM = 1,00
AiaTopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=2,29 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. ox1 ox1
SUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Atovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/1 [/ [/1 [m] [/1 [/ [/1 [/ [kN] [kN]
z b 0,34 2,29 100,88 93,91 1,074 0,551 179,43 113,77
y b 0,34 2,29 100,88 93,91 1,074 0,551 179,43 113,77
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz | nz+mzy+mzz
1.15G+1.50Q+0.90W[-z]+0.75S 0 1 0,01 0,13 0,58 0,44 0,06 0,09
1.15G+1.05Q+1.50W[+2]+0.755 13 1 001 | 013 | 0,02 | 027 | 042 0,35 0,11 0,17
1.15G+1.50Q+0.90W[+x]+0.75S 13 1 0,15 0,45 0,27 0,01 0,01
EAgyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < B0*L/250 ’ w3 < B0*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBENog wey w3y < 0,008 wmaxz anaiT.avTiBEAoG wez w3z < 0,008
[/1 [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,006
1.00[G+y2xQ] 0,007 0,001

* ==>'0Onou L To pnKog yia diactacioAoynaon.
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‘Epyo «Mpdaivo nepintepo/OAokANpwuEVO aloTnUa SlaxwpiopoU, GUPMIECNG Kal anoBnKeUong avakUKAMGIJWY anoppigpartwv» / Aokoi op. 0

Aokog: 7, Avorypa 1, ‘Opogog 0

levika dedopeva dokou

Koupoi Apxn: 9 [ Téloc: 7 MéAog: 83 2MNEM = 1,00
Aiatoun SHS60X4 FENIKO MEAOS EAaoTikéG ApOp@OEIG
YAIka Aopikog xaiuBag S235 Mnkog Icl=2,28 Apxn TéAog
Kavoviouog MNAaoTipyoTnTa: KNX Xwpic A.A.M. ox1 Ooxi
ZuvTeAeoTiQg Ky =1,00 \ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvTtoxn HéAoug o Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
A%ovag K.A. a K*a0*L A Al NA1 X Ncr NbRd
[/ [/] [/ [m] [/1 [/1 [/1 [/1 [kN] [kN]
z b 0,34 2,28 100,51 93,91 1,070 0,553 180,77 114,28
y b 0,34 2,28 100,51 93,91 1,070 0,553 180,77 114,28
* ==>'0Onou L To pnKog yia diactacioAoynaon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/ [/1 n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz = nz+mzy+mzz
1.15G+1.50Q+0.90W[-z]+0.75S 0 1 0,01 0,15 | 0,65 0,53 0,06 0,10
1.15G+1.05Q+1.50W[+2z]+0.75S 9 1 0,01 | 015 0,02 | 031 | 046 0,42 0,12 0,19
1.15G+1.50Q+0.90W[+x]+0.75S 9 1 0,01 | 0,17 0,51 0,33 0,01 0,01
EAeyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < BO*L/250 ’ w3 < BO*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBENog wey w3y < 0,008 wmaxz anaiT.avTiBENog wcz w3z < 0,008
[/] [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,006
1.00[G+y2xQ] 0,008 0,001
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactaaioAdynon.
Aokog: 8, Avolypa 1, ‘Opowog O
levika dedoueva dokou
Koupoi Apxn: 10 | Téloc: 8 MéAog: 84 2MNEM = 1,00
Aiatoun SHS60X4 FENIKO MEAOX EAaoTikéG ApOp@OEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=2,29 Apxn TéAog
Kavoviouog MNAaoTipoTnTa: KNX Xwpic A.A.M. ox1 Ooxi
ZuvTeAeoTiQg Ky =1,00 \ Kz = 1,00 a0y =1,00 | a0z =1,00 BOy =1,00 B0z =1,00
AvTtoxn HéAoug o Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
A%ovag K.A. a K*a0*L A Al NMAL X Ncr NbRd
[/ [/] [/ [m] [/1 [/1 [/1 [/1 [kN] [kN]
z b 0,34 2,29 100,88 93,91 1,074 0,551 179,43 113,77
y b 0,34 2,29 100,88 93,91 1,074 0,551 179,43 113,77
* ==>'0Onou L To pnKog yia diactacioAoynaon.
MéyioTta eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz | nz+mzy+mzz
1.15G+1.05Q+1.50W[+2z]+0.75S 8 1 0,01 | 0,16 | 0,02 | 0,35 | 0,57 0,57 0,14 0,22
1.15G+1.50Q+0.90W[+x]+0.75S 10 1 0,01 | 0,18 0,01 | 0,59 0,42 0,02 0,02
1.15G+1.05Q+1.50W[+2z]+0.75S 10 1 0,01 | 016 | 0,02 | 0,30 | 0,52 0,47 0,12 0,20
EAeyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < BO*L/250 ’ w3 < BO*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBENog wey w3y < 0,008 wmaxz anaiT.avTiBEAog wcz w3z < 0,008
[/] [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,007
1.00[G+y2xQ] 0,008 0,001
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactaaioAdynan.
Aokog: 9, Avolyua 1, ‘Opowog 0
levika dedoueva dokou
Koupoi Apxn: 3 [ Téhoc: 4 MéAog: 85 2MNEM = 1,00
Aiatopn SHS60X4 FENIKO MEAOZ EAaoTikéG ApOpPWDOEIG
YAIka Aopikog xaAuBag S235 Mnkocg Icl=2,29 Apxn TéAog
Kavoviouog MNAaoTigoTnTa: KNX Xwpic A.A.M. Ox1 Ooxi
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‘Epyo «Mpdaivo nepintepo/OAokANpwuEVO aloTnUa SlaxwpiopoU, GUPMIECNG Kal anoBnKeUong avakUKAMGIJWY anoppigpartwv» / Aokoi op. 0

[ ZuvTeAeoTig \ Ky =1,00 \ Kz = 1,00 [ a0y=1,00 [ a0z=1,00 | BOy =1,00 \ B0z =1,00 |
AvTtoxn HéAoug o Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Atovag K.A. a K*a0*L A Al NA1 X Ncr NbRd
[/1 [/1 [/1 [m] [/1 [/1 [/1 [/1 [kN] [kN]
z b 0,34 2,29 100,88 93,91 1,074 0,551 179,43 113,77
y b 0,34 2,29 100,88 93,91 1,074 0,551 179,43 113,77
* ==>'0Onou L To pnRKog yia diactacioAoynaon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/1 n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.15G+1.05Q+1.50W[+2z]+0.75S 4 1 0,06 & 0,02 | 034 | 0,17 0,22 0,13 0,21
1.15G+1.50Q 3 1 0,06 0,14 0,04 0,01 0,01
1.15G+1.05Q+1.50W[+2z]+0.75S 3 1 0,05 @ 0,02 | 031 | 0,14 0,18 0,12 0,19
EAeyxog BéAoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < BO*L/250 ’ w3 < BO*L/300
®opT wmaxy anaiT.avTiBENog wey w3y < 0,008 wmaxz anaiT.avTiBENog wcz w3z < 0,008
[/ [m] [m] [m] [m] [m] [m]
G 0,003
1.00[G+y2xQ] 0,003 0,000
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactaaioAdynan.
Aokog: 10, Avorypa 1, ‘'Opogog 0
levika dedoueva dokou
Koupoi Apxn: 11 [ Téhoc: 1 MéAog: 86 2MNEM = 1,00
Aiatopn SHS20X2 KATAKOPY®O3Z AIATQNIOS EAaoTikéG ApOp@OEIG
YAIka Aopikog xaiuBag S235 Mnkocg Icl=2,48 Apxn TéAog
Kavoviouog MNAaoTipoTnTa: KNX Xwpic A.A.M. Y+2Z Y+2Z
ZuvTeAeoTig Ky =1,00 \ Kz = 1,00 a0y =0,50 | a0z =0,50 Boy =1,00 B0z =1,00
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/1 n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.00G+1.50W[+2] 11 1 0,07 0,07
Aokog: 11, Avolyua 1, 'Opowog 0
levika dedoueva dokou
Koppoi Apxn: 1 [ Téhog: 11 MéAog: 87 ZMNEM = 1,00
AiaTopn SHS20X2 KATAKOPY®O3Z AIATQNIOS EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=2,48 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. Y+2Z Y+2Z
SUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =0,50 | a0z =0,50 B0y =1,00 B0z =1,00
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.00G+1.50W[-z] 1 1 0,04 0,04
Aokog: 12, Avorypa 1, ‘'Opogog 0
levika dedoueva dokou
Koupoi Apxn: 12 [ Téhoc: 11 MéAog: 88 2MNEM = 1,00
Aiatopn SHS20X2 KATAKOPY®O3Z AIATQNIOS EAaoTikéG ApOp@OEIG
YAIka Aopikog xaiuBag S235 Mnkocg Icl=2,67 Apxn TéAog
Kavoviouog MNAaoTipoTnTa: KNX Xwpic A.A.M. Y+2Z Y+2Z
ZuvTeAeoTig Ky =1,00 \ Kz = 1,00 a0y =0,50 | a0z =0,50 BOy =1,00 B0z =1,00
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/] n vy \%4 my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.00G+1.50W[+2] 12 1 0,09 0,09

EBVIkO MeTooBIo MoAuTeyveio - ZeAida 65/83




‘Epyo «Mpdaivo nepintepo/OAokANpwuEVO aloTnUa SlaxwpiopoU, GUPMIECNG Kal anoBnKeUong avakUKAMGIJWY anoppigpartwv» / Aokoi op. 0

Aokog: 13, Avolyua 1, ‘Opogog 0

levika dedoueva dokou

Koupoi Apxn: 11 [ Téhoc: 12 MéAog: 89 2MNEM = 1,00
Aiatopn SHS20X2 KATAKOPY®O3Z AIATQNIOS EAaoTikéG ApOp@OEIG
YAIka Aopikog xaiuBag S235 Mnkocg Icl=2,67 Apxn TéAog
Kavoviouog MNAaoTiyoTnTa: KNX Xwpig A.A.M. Y+2Z Y+2Z
ZuvTeAeoTig Ky =1,00 \ Kz = 1,00 a0y =0,50 | a0z =0,50 BOy =1,00 B0z =1,00
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/] n vy \74 my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.00G+1.50W[-z] 11 1 0,09 0,09
Aokog: 14, Avolyua 1, ‘Opowog 0
levika dedoueva dokou
KopBoi Apxn: 5 | Téhog: 12 MéAog: 90 ZMNEM = 1,00
AiaTopn SHS20X2 KATAKOPY®O3Z AIATQNIOS EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=2,48 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. Y+2Z Y+2Z
SUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =0,50 | a0z =0,50 B0y =1,00 B0z =1,00
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.00G+1.50W[+2] 5 1 0,05 0,05
Aokog: 15, Avorypa 1, ‘Opogog 0
levika dedoueva dokou
Koupoi Apxn: 12 [ Téloc: 5 MéAog: 91 2MNEM = 1,00
Aiatopn SHS20X2 KATAKOPY®O3Z AIATQNIOS EAaoTikéG ApOp@OEIG
YAIka Aopikog xaAuBag S235 Mnkocg Icl=2,48 Apxn TéAog
Kavoviouog MNAaoTipyoTnTa: KNX Xwpic A.A.M. Y+2Z Y+2Z
ZuvTeAeoTig Ky =1,00 \ Kz = 1,00 a0y =0,50 | a0z =0,50 BOy =1,00 B0z =1,00
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/1 n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.00G+1.50W[-z] 12 1 0,05 0,05
Aokog: 16, Avolyua 1, ‘Opowog 0
levika dedoueva dokou
KopBoi Apxn: 7 | Téhog: 5 MéAog: 92 ZMNEM = 1,00
AiaTopn SHS20X2 KATAKOPY®O3Z AIATQNIOS EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=2,62 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. Y+2Z Y+2Z
SUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =0,50 | a0z =0,50 B0y =1,00 B0z =1,00
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/] /1 n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.00G+1.50W[+2] 7 1 0,08 0,08
Aokog: 17, Avorypa 1, ‘'Opogog 0
levika dedoueva dokou
Koupoi Apxn: 5 [ Téhoc: 7 MéAog: 93 2MNEM = 1,00
Aiatopn SHS20X2 KATAKOPY®O3Z AIATQNIOS EAaoTikéG ApOp@OEIG
YAika Aopikog xaiupag S235 Mnkog Icl=2,62 Apxn \ TéAog
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‘Epyo «Mpdaivo nepintepo/OAokANpwuEVO aloTnUa SlaxwpiopoU, GUPMIECNG Kal anoBnKeUong avakUKAMGIJWY anoppigpartwv» / Aokoi op. 0

[ Kavoviouog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. Y+2Z Y+2Z
| ZuvreAeoTég Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =0,50 | a0z =0,50 B0y =1,00 B0z =1,00
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/] /1 n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.00G+1.50W[-z] 5 1 0,08 0,08
Aokog: 18, Avorypa 1, ‘'Opogog 0
levika dedoueva dokou
Koupoi Apxn: 8 [ Téhoc: 7 MéAog: 94 2MNEM = 1,00
Aiatopn SHS20X2 KATAKOPY®OZ AIATQNIOS EAaoTikéG ApOp@OEIG
YAIka Aopikog xaiupag S235 Mnkog Icl=2,62 Apxn TéAog
Kavoviouog MNAaoTipyoTnTa: KNX Xwpic A.A.M. Y+2Z Y+2Z
ZuvTeAeoTig Ky =1,00 \ Kz = 1,00 a0y =0,50 | a0z =0,50 BOy =1,00 B0z =1,00
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/] n vy \74 my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.00G+1.50W[+z] 8 1 0,08 0,08
Aokog: 19, Avolyua 1, ‘Opowog 0
levika dedoueva dokou
KopBoi Apxn: 7 | Téhog: 8 MéAog: 95 ZMNEM = 1,00
AiaTopn SHS20X2 KATAKOPY®O3Z AIATQNIOS EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=2,62 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. Y+2Z Y+2Z
SUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =0,50 | a0z =0,50 B0y =1,00 B0z =1,00
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/] /1 n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.00G+1.50W[-z] 7 1 0,08 0,08
Aokog: 20, Avorypa 1, ‘Opopog 0
levika dedoueva dokou
Koupoi Apxn: 4 [ Téloc: 8 MéAog: 96 2MNEM = 1,00
Aiatoun SHS20X2 KATAKOPY®O3Z AIATQNIOS EAaoTikéG ApOp@OEIG
YAIka Aopikog xaiuBag S235 Mnkog Icl=2,61 Apxn TéAog
Kavoviouog MNAaoTipyoTnTa: KNX Xwpic A.A.M. Y+2Z Y+2Z
ZuvTeAeoTiQg Ky =1,00 \ Kz = 1,00 a0y =0,50 | a0z =0,50 BOy =1,00 B0z =1,00
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/] n vy \%4 my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.00G+1.50W[+z] 4 1 0,07 0,07
Aokog: 21, Avolyua 1, ‘Opowog 0
levika dedoueva dokou
Koppoi Apxn: 8 | Téhog: 4 MéAog: 97 ZMNEM = 1,00
AiaTopn SHS20X2 KATAKOPY®O3 AIATQNIOS EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=2,61 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. Y+2Z Y+2Z
SUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =0,50 | a0z =0,50 B0y =1,00 B0z =1,00
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/] /1 n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.00G+1.50W[-z] 8 1 0,07 0,07
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‘Epyo «Mpdaivo nepintepo/OAokANpwuEVO aloTnUa SlaxwpiopoU, GUPMIECNG Kal anoBnKeUong avakUKAMGIJWY anoppigpartwv» / Aokoi op. 0

Aokog: 22, Avolyua 1, ‘Opowog 0

levika dedopeva dokou

Koupoi Apxn: 4 [ Téhoc: 3 MéAog: 98 2MNEM = 1,00
Aiatoun SHS20X2 KATAKOPY®O3Z AIATQNIOS EAaoTikéG ApOp@OEIG
YAIka Aopikog xaiuBag S235 Mnkocg Icl=3,32 Apxn TéAog
Kavoviouog MNAaoTipyoTnTa: KNX Xwpic A.A.M. Y+2Z Y+2Z
ZuvTeAeoTiQg Ky =1,00 \ Kz = 1,00 a0y =0,50 | a0z =0,50 BOy =1,00 B0z =1,00
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/] n vy vz @my  mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.15G+1.05Q+1.50W[+2z]+0.75S 3 1 0,27 0,27
I ”, ,
Aokog: 23, Avolyua 1, 'Opowog 0
levika dedoueva dokou
KopBoi Apxn: 3 | Téhog: 4 MéAog: 99 ZMNEM = 1,00
AiaTopn SHS20X2 KATAKOPY®O3Z AIATQNIOS EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=3,32 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. Y+2Z Y+2Z
SUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =0,50 | a0z =0,50 B0y =1,00 B0z =1,00
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.00G+1.50W[-z] 3 1 0,28 0,28
Aokog: 24, Avorypa 1, ‘'Opogog 0
levika dedoueva dokou
Koupoi Apxn: 9 [ Téloc: 6 MéAog: 100 2MNEM = 1,00
Aiatoun SHS20X2 KATAKOPY®OS AIATQNIOS EAaoTikéG ApOp@OEIG
YAIka Aopikog xaiuBag S235 Mnkog Icl=2,62 Apxn TéAog
Kavoviouog MNAaoTipoTnTa: KNX Xwpic A.A.M. Y+2Z Y+2Z
ZuvTeAeoTig Ky =1,00 \ Kz = 1,00 a0y =0,50 | a0z =0,50 BOy =1,00 B0z =1,00
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/1 n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.00G+1.50W[-z] 6 1 0,19 0,19
L4 1} ’,
Aokog: 25, Avolyua 1, ‘Opowog 0
levika dedoueva dokou
KopBoi Apxn: 6 | Téhog: 9 MéAog: 101 ZMNEM = 1,00
AiaTopn SHS20X2 KATAKOPY®O3Z AIATQNIOS EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=2,62 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. Y+2Z Y+2Z
SUVTEAEOTEG Ky =1,00 [ Kz = 1,00 a0y =0,50 | a0z =0,50 B0y =1,00 B0z =1,00
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.00G+1.50W[+z] 6 1 0,17 0,17

Aokog: 26, Avolyua 1, ‘Opowog 0

levika dedoueva dokou

EBVIkO MeTooBIo MoAuTeyveio - ZeAida 68/83




‘Epyo «Mpdaivo nepintepo/OAokANpwuEVO oloTnUa SlaxwpiopoU, GUPNIEoNG Kal anoBnKeuong avakuKAWOCIJWY anoppigparwy» / Aokoi op. 0

Koupol Apxn: 3 | Téloc: 10 MéAog: 102 2MNEM = 1,00
Aiatopn SHS20X2 KATAKOPY®O3Z AIATQNIOS EAaoTikéG ApOp@OEIG
YAIka Aopikog xaiupag S235 Mnkog Icl=2,61 Apxn TéAog
Kavoviouog MNAaoTipyoTnTa: KNX Xwpic A.A.M. Y+2Z Y+2Z
ZuvTeAeoTig Ky =1,00 \ Kz = 1,00 a0y =0,50 | a0z =0,50 BOy =1,00 B0z =1,00
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/1 n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.00G+1.50W[-z] 3 1 0,17 0,17
L4 1} ’,
Aokog: 27, Avolyua 1, 'Opowog 0
levika dedoueva dokou
KopBoi Apxn: 10 | Téhog: 3 MéAog: 103 ZMNEM = 1,00
AiaTopn SHS20X2 KATAKOPY®O3 AIATQNIOS EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=2,61 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. Y+2Z Y+2Z
ZUVTEAEOTEG Ky =1,00 Kz = 1,00 a0y =0,50 a0z =0,50 B0y =1,00 B0z =1,00
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.00G+1.50W[+2] 10 1 0,17 0,17
Aokog: 28, Avorypa 1, ‘'Opogog 0
levika dedoueva dokou
Koupoi Apxn: 14 [ Téhoc: 2 MéAog: 104 2MNEM = 1,00
Aiatopn SHS20X2 KATAKOPY®O3Z AIATQNIOS EAaoTikéG ApOp@OEIG
YAIka Aopikog xaiupag S235 Mnkocg Icl=2,48 Apxn TéAog
Kavoviouog MNAaoTipoTnTa: KNX Xwpic A.A.M. Y+2Z Y+2Z
ZuvTeAeoTig Ky =1,00 \ Kz = 1,00 a0y =0,50 | a0z =0,50 BOy =1,00 B0z =1,00
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/] n vy vz @ my  mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.15G+1.05Q+1.50W[-z]+0.75S 2 1 0,15 0,15
L4 1} ’,
Aokog: 29, Avolyua 1, ‘Opowog 0
levika dedoueva dokou
KoppBoi Apxn: 2 [ Téhog: 14 MéAog: 105 ZMNEM = 1,00
AiaTopn SHS20X2 KATAKOPY®O3Z AIATQNIOS EAaoTikéG ApOpOOEIG
YAika Aopikog xaAuBag S235 Mnkog Icl=2,48 Apxn TéAog
Kavoviopog MAaoTipoTnTa: KX Xwpig A.A.M. Y+2Z Y+2Z
ZUVTEAEOTEG Ky =1,00 Kz = 1,00 a0y =0,50 a0z =0,50 B0y =1,00 B0z =1,00
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.00G+1.50W[+2] 2 1 0,11 0,11
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AlactacioAoynon umoostuAwudtwy opowou 0

YmootuAwpa: K1, ‘Opogog 0

levika dedousva

KopBoi Apxn: 1(-1) | Téhog: 1(0) [ MéAoc: 1
AiaTopn SHS60X4 Yywoc = 2,40 [m]
YAika AopIkOG XaAuBag : S235 EAAoOTIKEG apBpDOEIG
Kavoviopog MAaoTipoTnTa :KMX Xwpig A.A.M. Apxn: Oxi | TéAog: Oxi
SUVTEAEOTEG Ky=1,00 [ Kz=1,00 aly=1,00 [ a0z=1,00 \
ZNEM [X]= 1,00 | [Z]= 1,00
AvTtoxn HéAoug o Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Atovag K.A. a K*a0*L A Al NA1 X Ncr NbRd
[/ [/] [/ [m] [/ [/] [/ [/] [kN] [kN]
y b 0,34 2,40 105,73 93,91 1,126 0,520 163,36 107,41
z b 0,34 2,40 105,73 93,91 1,126 0,520 163,36 107,41
* ==>'0Onou L To pnKog yia diactacioAoynaon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz | nz+mzy+mzz
1.15G+1.05Q+1.50W[-Z]+0.755 1(-1) 1 0,03 | 0,02 | 021 | 0,15 0,12 0,09 0,14
1.15G+1.05Q+1.50W[+x]+0.755 1(-1) 1 0,01 0,03 | 002 | 0,14 | 0,16 0,08 0,11 0,17
1.15G+1.50Q+0.90W[+x]+0.755 1(-1) 1 0,01 0,02 | 002 | 0,13 | 0,09 0,05 0,08 0,12
EAaxiorn npoteivouevn diatoun: SHS40X2.5
Aigpelivnon eVAAAAKTIK®OV S1aTOH®V - MéEyioTol Adyol ikavoTnTag Ed/Rd
AlaTopn KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 vy vz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
SHS20X2 1 0,19 0,13 9,99 5,18 5,18
SHS20X2.5 1 0,16 0,11 9,99 4,48 4,48
SHS25X2 1 0,15 0,10 7,08 2,40 2,66
SHS25X2.5 1 0,12 0,08 5,31 1,85 2,21
SHS25X3 1 0,10 0,07 4,32 1,55 1,93
SHS30X2 1 0,12 0,08 3,62 1,20 1,59
SHS30X2.5 1 0,10 0,07 2,69 0,97 1,31
SHS30X3 1 0,09 0,06 2,15 0,83 1,14
SHS40X2.5 1 0,07 0,05 0,95 0,44 0,64
SHS40X3 1 0,06 0,04 0,74 0,37 0,55
SHS40X4 1 0,05 0,03 0,51 0,30 0,44
SHS40X5 1 0,04 0,03 0,40 0,25 0,38
SHS50X2.5 1 0,06 0,04 0,43 0,25 0,38
SHS50X3 1 0,05 0,03 0,33 0,21 0,33
SHS50X4 1 0,04 0,03 0,22 0,17 0,26
SHS50X5 1 0,03 0,02 0,17 0,14 0,22
SHS60X2.5 1 0,05 0,03 0,23 0,17 0,25
SHS50X6 1 0,03 0,02 0,14 0,13 0,19
SHS50X6.3 1 0,03 0,02 0,13 0,12 0,19
SHS60X3 1 0,04 0,03 0,17 0,14 0,22
SHS60X4 1 0,03 0,02 0,12 0,11 0,17
SHS60X5 1 0,03 0,02 0,09 0,09 0,14
SHS70X3 1 0,03 0,02 0,10 0,10 0,15
SHS60X6 1 0,02 0,01 0,07 0,08 0,12
YrmootuAwpa: K2, ‘Opowog 0
levika dedousva
Koppol Apxn: 2(-1) [ Téhoc: 2(0) [ Méhoc: 2
AiaTopn SHS60X4 Yyoc = 2,40 [m]
YAika AopikoG XaAuBag : S235 EAAOTIKEG apOpDOEIG
Kavoviopog MAaoTipoTnTa :KMX Xwpig A.A.M. Apxn: Oxi | TéAog: Oxi
SuvTeAeoTiq Ky=1,00 \ Kz=1,00 aldy=1,00 |  a0z=1,00 \
ZNEM [X]= 1,00 | [Z]= 1,00
AvTtoxn HéAoug o Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Atovag K.A. a K*a0*L A Al NA1 X Ncr NbRd
[/ [/] [/ [m] [/ [/] [/ [/] [kN] [kN]
y b 0,34 2,40 105,73 93,91 1,126 0,520 163,36 107,41
z b 0,34 2,40 105,73 93,91 1,126 0,520 163,36 107,41

* ==>'0Onou L To pnKog yia diactacioAoynaon.
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'Epyo «[Mpdaivo nepintepo/OAoKANpwHEVO cUoTNUa SlaXwpIopoU, CUKMIESNG KAl anoBrnKeUONG aVaKUKAMCIMWY anoppigpatwv» / YnooTuhmpara op. 0

MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd

dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/1 n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz | nz+mzy+mzz
1.15G+1.05Q+1.50W[+z]+0.75S 2(0) 1 0,01 0,01 0,23 0,06 0,10 0,04 0,06
1.15G+1.05Q+1.50W[-z]+0.75S 2(-1) 1 0,02 0,04 0,02 0,22 0,08 0,15 0,23
1.15G+1.50Q+0.90W[+x]+0.75S 2(-1) 1 0,01 0,02 0,02 0,13 0,09 0,06 0,08 0,12
EAdxiotn npoTteivouevn diatoun: SHS40X2.5
Algpelivon eVaAAAKTIK®OV Siatop®v - MéEyioTol Adyol iIkavoTnTag Ed/Rd
Aiatopun KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/1 vy vz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
SHS20X2 1 0,26 0,12 9,99 9,99 9,99
SHS20X2.5 1 0,21 0,09 9,99 9,99 9,99
SHS25X2 1 0,20 0,09 6,01 3,93 3,89
SHS25X2.5 1 0,16 0,07 4,51 3,06 3,21
SHS25X3 1 0,14 0,06 3,67 2,48 2,79
SHS30X2 1 0,16 0,07 3,08 1,80 2,25
SHS30X2.5 1 0,13 0,06 2,29 1,44 1,86
SHS30X3 1 0,11 0,05 1,82 1,22 1,61
SHS40X2.5 1 0,10 0,04 0,80 0,62 0,89
SHS40X3 1 0,08 0,04 0,63 0,52 0,76
SHS40X4 1 0,06 0,03 0,44 0,42 0,61
SHS40X5 1 0,05 0,02 0,34 0,35 0,52
SHS50X2.5 1 0,08 0,04 0,36 0,35 0,53
SHS50X3 1 0,07 0,03 0,28 0,30 0,45
SHS50X4 1 0,05 0,02 0,19 0,23 0,35
SHS50X5 1 0,04 0,02 0,14 0,20 0,30
SHS60X2.5 1 0,06 0,03 0,19 0,23 0,35
SHS50X6 1 0,03 0,02 0,12 0,17 0,26
SHS50X6.3 1 0,03 0,02 0,11 0,17 0,25
SHS60X3 1 0,05 0,02 0,15 0,20 0,30
SHS60X4 1 0,04 0,02 0,10 0,15 0,23
SHS60X5 1 0,03 0,02 0,07 0,13 0,19
SHS70X3 1 0,05 0,02 0,08 0,14 0,21
SHS60X6 1 0,03 0,01 0,06 0,11 0,17
YnootUuAwpa: K3, ‘Opogog 0
levika dedoueva
KouBoi Apxn: 3(-1) [ Téloc: 3(0) [ Méhoc: 3
Aiatopn SHS60X4 Ywog = 2,40 [m]
YAIka Aopikdg XaAuBag : S235 EAAOTIKEG apOpPGCEIG
Kavoviopog MNAaoTipoTnTa :KMNX Xwpig A.A.M. Apxn: Oxi | TéAog: Oxi
ZuvTeAeoTiqg Ky=1,00 \ Kz=1,00 aly=1,00 [ a0z=1,00 \
ZMEM [X]= 1,00 | [z]1= 1,00
AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Atovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/] [/1 [/] [m] [/] [/1 [/] [/1 [kN] [kN]
y b 0,34 2,40 105,73 93,91 1,126 0,520 163,36 107,41
z b 0,34 2,40 105,73 93,91 1,126 0,520 163,36 107,41
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/1 n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz | nz+mzy+mzz
1.15G+1.50Q+0.90W[-z]+0.75S 3(0) 1 0,02 0,02 0,26 0,07 0,12 0,04 0,07
1.15G+1.05Q+1.50W[+z]+0.75S 3(-1) 1 0,04 0,02 0,01 0,13 0,10 0,06 0,15 0,18
1.15G+1.05Q+1.50W[-z]+0.755 3(-1) 1 0,02 0,04 0,05 | 0,20 0,07 0,11 0,18
1.15G+1.50Q+0.90W[-x]+0.75S 3(-1) 1 0,01 0,01 0,03 0,19 0,05 0,07 0,06 0,08
EAaxiorn npoteivouevn diatoun: SHS40X2.5
Algpelivion eVAAAAKTIK®OV Siatop®v - MéEyioTol Adyol iIkavoTnTag Ed/Rd
Aiatopun KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] vy vz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
SHS20X2 1 0,25 0,20 9,99 9,99 9,99
SHS20X2.5 1 0,20 0,16 9,99 9,99 9,99
SHS25X2 1 0,20 0,16 7,63 9,99 9,99
SHS25X2.5 1 0,16 0,13 5,68 9,99 9,99
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'Epyo «[pdaivo nepintepo/OAoKANpwHEVO cUoTNUa SlaXwpIopoU, CUKMIEGNG Kal anoBrnKeUONG aVaKUKAMOINWY anoppigpatwv» / YnooTuhmpara op. 0

Aigpelivnon evVAAAAKTIK®OV d1aTOu®V - MéEyioTol Adyol ikavoTnTag Ed/Rd

AlaTopn KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] vy vz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
SHS25X3 1 0,13 0,11 4,61 9,99 9,99
SHS30X2 1 0,16 0,13 3,87 2,14 2,14
SHS30X2.5 1 0,13 0,11 2,86 1,80 1,80
SHS30X3 1 0,11 0,09 2,28 1,58 1,58
SHS40X2.5 1 0,10 0,08 1,00 0,68 0,78
SHS40X3 1 0,08 0,07 0,78 0,57 0,67
SHS40X4 1 0,06 0,05 0,54 0,45 0,53
SHS40X5 1 0,05 0,04 0,42 0,38 0,46
SHS50X2.5 1 0,08 0,06 0,45 0,35 0,43
SHS50X3 1 0,06 0,05 0,35 0,30 0,37
SHS50X4 1 0,05 0,04 0,24 0,23 0,29
SHS50X5 1 0,04 0,03 0,18 0,20 0,25
SHS60X2.5 1 0,06 0,05 0,24 0,22 0,28
SHS50X6 1 0,03 0,03 0,14 0,17 0,22
SHS50X6.3 1 0,03 0,03 0,14 0,17 0,21
SHS60X3 1 0,05 0,04 0,18 0,19 0,24
SHS60X4 1 0,04 0,03 0,12 0,15 0,18
SHS60X5 1 0,03 0,03 0,09 0,12 0,15
SHS70X3 1 0,05 0,04 0,11 0,13 0,17
SHS60X6 1 0,03 0,02 0,07 0,11 0,13
YmootuAwpa: K4, ‘'Opowog 0
levika dedoueva
KouBoi Apxn: 4(-1) [ Téloc: 4(0) [ Méhoc: 4
Aiatopn SHS60X4 Yyog = 2,40 [m]
YAIka Aopikdg XaAuBag : S235 EAAoTIKEG apBpKOEIG
Kavoviouog MNAaoTiyoTnTa :KNX Xwpig A.A.M. Apxn: Oxi | TéAog: Oxi
SUVTEAEOTEG Ky=1,00 Kz=1,00 aly=1,00 [ a0z=1,00 \
ZMNEM [X]= 1,00 | [2]1= 1,00
AvToxn HEAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Agovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/] [/1 [/] [m] [/] [/1 [/] [/1 [kN] [kN]
y b 0,34 2,40 105,73 93,91 1,126 0,520 163,36 107,41
z b 0,34 2,40 105,73 93,91 1,126 0,520 163,36 107,41
* ==>'0Onou L To pnAkog yia diactacioAoynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/] n vy \74 my mz KA \ AA ny+myy+myz | nz+mzy+mzz
1.15G+1.50Q+0.90W[+2z]+0.75S 4(0) 1 0,01 | 0,02 | 0,26 | 0,04 0,11 0,03 0,04
1.15G+1.05Q+1.50W[-z]+0.75S 4(-1) 1 0,03 | 0,03 | 0,02 | 0,18 | 0,17 0,11 0,16 0,22
1.15G+1.05Q+1.50W[+2z]+0.75S 4(-1) 1 0,01 | 0,03 | 001 | 001 0,13 0,03 0,08 0,13
1.15G+1.50Q+0.90W[-x]+0.755 4(-1) 1 0,01 | 0,01 | 0,03 | 0,19 | 0,05 0,07 0,06 0,08
EAdxiorn npoTteivouevn diatoun: SHS40X2.5
Algpelivnon eVAAAGKTIK®OV Siatop®wv - MéEyioTol Adyol iIkavoTnTag Ed/Rd
AlaTopn KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] vy vz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
SHS20X2 1 0,20 0,20 9,99 9,99 9,99
SHS20X2.5 1 0,16 0,16 9,99 9,99 9,99
SHS25X2 1 0,15 0,16 6,96 9,99 9,99
SHS25X2.5 1 0,12 0,13 5,13 9,99 9,99
SHS25X3 1 0,11 0,11 4,17 3,05 3,05
SHS30X2 1 0,13 0,13 3,50 2,46 2,45
SHS30X2.5 1 0,10 0,10 2,60 2,01 2,01
SHS30X3 1 0,09 0,09 2,07 1,61 1,73
SHS40X2.5 1 0,08 0,08 0,91 0,69 0,88
SHS40X3 1 0,06 0,07 0,71 0,58 0,75
SHS40X4 1 0,05 0,05 0,49 0,46 0,60
SHS40X5 1 0,04 0,04 0,38 0,39 0,51
SHS50X2.5 1 0,06 0,06 0,41 0,37 0,50
SHS50X3 1 0,05 0,05 0,32 0,32 0,43
SHS50X4 1 0,04 0,04 0,21 0,25 0,34
SHS50X5 1 0,03 0,03 0,16 0,21 0,28
SHS60X2.5 1 0,05 0,05 0,22 0,24 0,33
SHS50X6 1 0,03 0,03 0,13 0,18 0,25
SHS50X6.3 1 0,03 0,03 0,13 0,18 0,24
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'Epyo «[pdaivo nepintepo/OAoKANpwHEVO cUoTNUa SlaXwpIopoU, CUKMIEGNG Kal anoBrnKeUONG aVaKUKAMOINWY anoppigpatwv» / YnooTuhmpara op. 0

Aigpelivnon evVAAAAKTIK®OV d1aTOu®V - MéEyioTol Adyol ikavoTnTag Ed/Rd

AlaTopn KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] vy vz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
SHS60X3 1 0,04 0,04 0,17 0,20 0,28
SHS60X4 1 0,03 0,03 0,11 0,16 0,22
SHS60X5 1 0,03 0,03 0,08 0,13 0,18
SHS70X3 1 0,04 0,04 0,10 0,14 0,20
SHS60X6 1 0,02 0,02 0,07 0,11 0,16
YmootUuAwpa: K5, ‘Opowog 0
levika dedoueva
KouBoi Apxn: 5(-1) [ Téloc: 5(0) [ Méhoc: 5
Aiatopn SHS60X4 Ywog = 2,40 [m]
YAIka Aopikdg XaAuBag : S235 EAAoTIKEG apBpKOEIG
Kavoviouog MNAaoTipoTnTa :KNX Xwpig A.A.M. Apxn: Oxi | TéAog: Oxi
SuvTeAEOTEG Ky=1,00 [ Kz=1,00 aly=1,00 a0z=1,00 \
ZMNEM [X]= 1,00 | [2]1= 1,00
AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Agovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/] [/1 [/] [m] [/] [/1 [/] [/1 [kN] [kN]
y b 0,34 2,40 105,73 93,91 1,126 0,520 163,36 107,41
z b 0,34 2,40 105,73 93,91 1,126 0,520 163,36 107,41
* ==>'0Onou L To pnkog yia diacTacioAoynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/1 n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz | nz+mzy+mzz
1.15G+1.50Q+0.90W[+2]+0.75S 5(0) 1 0,03 0,03 | 0,45 | 0,01 0,27 0,06 0,07
1.35G+1.05Q 5(-1) 1 0,03 0,02 | 0,20 0,07 0,06 0,06
1.15G+1.50Q+0.90W[+2z]+0.75S 5(-1) 1 0,03 0,01 | 0,10 0,01 0,03 0,06 0,07
1.15G+1.05Q+1.50W[+2z]+0.75S 5(0) 1 0,03 0,04 | 041 0,01 0,23 0,06 0,06
EAaxiorn npoteivouevn diatoun: SHS40X5
Aigpelivnon eVAAAAKTIK®OV d1aTOu®V - MéEyioTol Adyol ikavoTnTag Ed/Rd
AlaTopn KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] vy vz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
SHS20X2 1 0,25 9,99 9,99 9,99
SHS20X2.5 1 0,21 9,99 9,99 9,99
SHS25X2 1 0,20 9,99 9,99 9,99
SHS25X2.5 1 0,16 9,99 9,99 9,99
SHS25X3 1 0,14 9,99 1,09 1,09
SHS30X2 1 0,16 8,83 0,81 0,81
SHS30X2.5 1 0,13 6,46 0,69 0,69
SHS30X3 1 0,11 5,11 0,61 0,61
SHS40X2.5 1 0,10 2,24 0,28 0,29
SHS40X3 1 0,08 1,74 0,24 0,25
SHS40X4 1 0,06 1,20 0,20 0,21
SHS40X5 1 0,05 0,94 0,17 0,18
SHS50X2.5 1 0,08 1,01 0,15 0,16
SHS50X3 1 0,06 0,77 0,13 0,13
SHS50X4 1 0,05 0,52 0,10 0,11
SHS50X5 1 0,04 0,40 0,09 0,09
SHS60X2.5 1 0,06 0,53 0,10 0,10
SHS50X6 1 0,03 0,32 0,08 0,08
SHS50X6.3 1 0,03 0,31 0,08 0,08
SHS60X3 1 0,05 0,41 0,08 0,09
SHS60X4 1 0,04 0,27 0,06 0,07
SHS60X5 1 0,03 0,20 0,05 0,06
SHS70X3 1 0,05 0,23 0,06 0,06
SHS60X6 1 0,03 0,16 0,05 0,05
YmootUuAwpa: K6, ‘Opowog 0
levika dedoueva
Koppol Apxn: 6(-1) | Téhog: 6(0) | MéAoc: 6
AiaTopn SHS60X4 Ywog = 2,40 [m]
YAIka Aopikdg XaAuBag : S235 EAAoTIKEG apBpKOEIG
Kavoviouog NAaoTipoTnTa :KNX | Xwpic A.A.N. Apxn: Oxi | TéAog: Oxi
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'Epyo «[pdaivo nepintepo/OAoKANpwHEVO cUoTNUa SlaXwpIopoU, CUKMIEGNG Kal anoBrnKeUONG aVaKUKAMOINWY anoppigpatwv» / YnooTuhmpara op. 0
[ ZuvTeAeoTég Ky=1,00 Kz=1,00 aly=1,00 [  a0z=1,00 [
| ZNnEM [X]= 1,00 [Z]= 1,00
AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Atovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/] [/] [/1 [m] [/ [/] [/ [/] [kN] [kN]
y b 0,34 2,40 105,73 93,91 1,126 0,520 163,36 107,41
z b 0,34 2,40 105,73 93,91 1,126 0,520 163,36 107,41
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactaaioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.15G+1.50Q+0.90W[+2z]+0.75S 6(0) 1 0,03 0,02 0,45 0,01 0,27 0,05 0,06
1.15G+1.50Q+0.90W[-z]+0.75S 6(-1) 1 0,04 0,01 | 0,15 0,01 0,04 0,09 0,09
1.15G+1.05Q+1.50W[-z]+0.75S 6(-1) 1 0,04 0,07 | 0,02 0,04 0,09 0,10
1.15G+1.05Q+1.50W[-x]+0.75S 6(-1) 1 0,03 0,04 0,29 0,13 0,07 0,07
EAaxiorn npoteivouevn diatoun: SHS40X5
Algpelivion eVAAAAKTIK®OV Siatop®v - MéEyioTol Adyol iIkavoTnTag Ed/Rd
Aiatopun KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] vy vz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
SHS20X2 1 0,01 0,24 9,99 9,99 9,99
SHS20X2.5 1 0,01 0,19 9,99 9,99 9,99
SHS25X2 1 0,01 0,19 9,99 9,99 9,99
SHS25X2.5 1 0,15 9,99 9,99 9,99
SHS25X3 1 0,13 9,99 9,99 9,99
SHS30X2 1 0,15 8,75 1,15 1,15
SHS30X2.5 1 0,12 6,40 0,98 0,98
SHS30X3 1 0,11 5,08 0,87 0,87
SHS40X2.5 1 0,09 2,23 0,40 0,41
SHS40X3 1 0,08 1,73 0,34 0,36
SHS40X4 1 0,06 1,20 0,28 0,29
SHS40X5 1 0,05 0,93 0,24 0,25
SHS50X2.5 1 0,07 1,00 0,21 0,23
SHS50X3 1 0,06 0,77 0,18 0,19
SHS50X4 1 0,05 0,52 0,14 0,15
SHS50X5 1 0,04 0,40 0,12 0,13
SHS60X2.5 1 0,06 0,53 0,13 0,14
SHS50X6 1 0,03 0,32 0,11 0,12
SHS50X6.3 1 0,03 0,30 0,11 0,11
SHS60X3 1 0,05 0,41 0,11 0,12
SHS60X4 1 0,04 0,27 0,09 0,10
SHS60X5 1 0,03 0,20 0,07 0,08
SHS70X3 1 0,04 0,23 0,08 0,09
SHS60X6 1 0,03 0,16 0,07 0,07
YmootuAwpa: K7, ‘Opowog 0
levika dedoueva
Kougol Apxn: 7(-1) | Téhog: 7(0) [ Méhoc: 7
Aiatopn SHS60X4 Ywog = 2,40 [m]
YAIka AopIkOG XaAuBag : S235 EAAaoTIKEG ApOPDOEIG
Kavoviopog MAaoTipoTnTa :KMX Xwpig A.A.M. Apxn: Oxi | TéAog: Oxi
ZuvTeAeoTiQ Ky=1,00 \ Kz=1,00 aly=1,00 [  a0z=1,00 |
ZMNEM [X]= 1,00 | [z]= 1,00
AvTtoxn HéAoug o Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Agovag K.A. a K*a0*L A Al MAL X Ncr NbRd
[/ [/] [/1 [m] [/1 [/1 [/1 [/1 [kN] [kN]
y b 0,34 2,40 105,73 93,91 1,126 0,520 163,36 107,41
z b 0,34 2,40 105,73 93,91 1,126 0,520 163,36 107,41
* ==>'Onou L To pnkog yia diaoTtacioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.15G+1.50Q+0.90W[+2z]+0.75S 7(0) 1 0,04 0,04 | 0,53 0,34 0,07 0,07
1.15G+1.50Q+0.90W[+x]+0.75S 7(-1) 1 0,04 0,03 | 027 0,11 0,08 0,08
1.15G+1.05Q+1.50W[+2z]+0.75S 7(0) 1 0,03 0,05 | 0,48 0,01 0,30 0,06 0,07
EAaxiorn npoteivouevn diatoun: SHS50X3
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'Epyo «[pdaivo nepintepo/OAoKANpwHEVO cUoTNUa SlaXwpIopoU, CUKMIEGNG Kal anoBrnKeUONG aVaKUKAMOINWY anoppigpatwv» / YnooTuhmpara op. 0

Aigpelivnon eVAAAAKTIK®OV S1aTOH®V - MéEyioTol Adyol ikavoTnTag Ed/Rd

AlaTopn KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 vy vz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
SHS20X2 1 0,31 9,99 9,99 9,99
SHS20X2.5 1 0,26 9,99 9,99 9,99
SHS25X2 1 0,25 9,99 9,99 9,99
SHS25X2.5 1 0,20 9,99 9,99 9,99
SHS25X3 1 0,17 9,99 9,99 9,99
SHS30X2 1 0,20 9,99 0,93 0,93
SHS30X2.5 1 0,16 8,31 0,80 0,80
SHS30X3 1 0,14 6,55 0,71 0,71
SHS40X2.5 1 0,12 2,85 0,34 0,34
SHS40X3 1 0,10 2,22 0,29 0,29
SHS40X4 1 0,08 1,53 0,24 0,24
SHS40X5 1 0,06 1,19 0,21 0,21
SHS50X2.5 1 0,10 1,28 0,18 0,18
SHS50X3 1 0,08 0,98 0,15 0,15
SHS50X4 1 0,06 0,66 0,12 0,12
SHS50X5 1 0,05 0,50 0,11 0,11
SHS60X2.5 1 0,08 0,67 0,11 0,11
SHS50X6 1 0,04 0,41 0,09 0,09
SHS50X6.3 1 0,04 0,39 0,09 0,09
SHS60X3 1 0,07 0,52 0,10 0,10
SHS60X4 1 0,05 0,34 0,08 0,08
SHS60X5 1 0,04 0,25 0,06 0,06
SHS70X3 1 0,06 0,30 0,07 0,07
SHS60X6 1 0,03 0,20 0,06 0,06
YmootuAwpa: K8, ‘Opogog 0
levika dedousva
Koppol Apxn: 8(-1) | Téhog: 8(0) | MéAoc: 8
AiaTopn SHS60X4 Yywoc = 2,40 [m]
YAika AopikOG XaAuBag : S235 EAaoOTIKEG apBp@OEIG
Kavoviopog MAaoTipoTnTa :KMX Xwpig A.A.M. Apxn: Oxi | TéAog: Oxi
SUVTEAEOTEG Ky=1,00 [ Kz=1,00 aly=1,00 a0z=1,00 \
ZNEM [X]= 1,00 | [Z]= 1,00
AvTtoxn HéAoug o Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
A%ovag K.A. a K*a0*L A Al NA1 X Ncr NbRd
[/1 [/1 [/1 [m] [/1 [/1 [/1 [/1 [kN] [kN]
y b 0,34 2,40 105,73 93,91 1,126 0,520 163,36 107,41
z b 0,34 2,40 105,73 93,91 1,126 0,520 163,36 107,41
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactacioAoynaon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.15G+1.50Q+0.90W[+2z]+0.75S 8(0) 1 0,04 0,04 | 0,54 | 0,01 0,36 0,09 0,09
1.15G+1.50Q+0.90W[ +x]+0.75S 8(-1) 1 0,04 0,03 0,27 0,11 0,09 0,09
1.15G+1.05Q+1.50W[+2]+0.75S 8(0) 1 0,04 0,05 | 0,50 0,01 0,32 0,08 0,08
EAaxiorn npoteivouevn diatoun: SHS50X4
Algpelivnon evVAAAAKTIK®OV S1aTOH®V - MéEyioTol Adyol ikavoTnTag Ed/Rd
AlaTopn KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 vy vz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
SHS20X2 1 0,01 0,34 9,99 9,99 9,99
SHS20X2.5 1 0,27 9,99 9,99 9,99
SHS25X2 1 0,26 9,99 9,99 9,99
SHS25X2.5 1 0,21 9,99 9,99 9,99
SHS25X3 1 0,18 9,99 9,99 9,99
SHS30X2 1 0,22 9,99 1,09 1,09
SHS30X2.5 1 0,17 8,75 0,93 0,93
SHS30X3 1 0,15 6,86 0,82 0,82
SHS40X2.5 1 0,13 2,98 0,38 0,39
SHS40X3 1 0,11 2,31 0,33 0,34
SHS40X4 1 0,08 1,60 0,27 0,28
SHS40X5 1 0,07 1,24 0,23 0,24
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'Epyo «[pdaivo nepintepo/OAoKANpwHEVO cUoTNUa SlaXwpIopoU, CUKMIEGNG Kal anoBrnKeUONG aVaKUKAMOINWY anoppigpatwv» / YnooTuhmpara op. 0

Aigpelivnon evVAAAAKTIK®OV d1aTOu®V - MéEyioTol Adyol ikavoTnTag Ed/Rd

AlaTopn KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] vy vz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
SHS50X2.5 1 0,10 1,33 0,20 0,21
SHS50X3 1 0,09 1,03 0,17 0,18
SHS50X4 1 0,07 0,69 0,14 0,15
SHS50X5 1 0,05 0,53 0,12 0,12
SHS60X2.5 1 0,08 0,70 0,13 0,13
SHS50X6 1 0,05 0,42 0,11 0,11
SHS50X6.3 1 0,04 0,40 0,10 0,11
SHS60X3 1 0,07 0,54 0,11 0,11
SHS60X4 1 0,05 0,36 0,09 0,09
SHS60X5 1 0,04 0,26 0,07 0,08
SHS70X3 1 0,06 0,31 0,08 0,08
SHS60X6 1 0,04 0,21 0,06 0,07
YnootUuAwpa: K9, ‘Opogog 0
levika dedoueva
Kougol Apxn: 9(-1) | Téhog: 9(0) [ Méhoc: 9
AiaTtopn SHS60X4 Yyog = 2,40 [m]
YAIka AopikOG XaAuBag : S235 EAAaoTIKEG ApOPDOEIG
Kavoviopog MAaoTipoTnTa :KMX Xwpig A.A.M. Apxn: Oxi | TéAog: Oxi
ZUVTEAEOTEG Ky=1,00 [ Kz=1,00 aly=1,00 a0z=1,00 \
ZMNEM [X]= 1,00 | [z]= 1,00
AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Agovag K.A. a K*a0*L Al MAL X Ncr NbRd
[/1 [/1 [/1 [m] [/1 [/1 [/1 [kN] [kN]
y b 0,34 2,40 105,73 93,91 1,126 0,520 163,36 107,41
z b 0,34 2,40 105,73 93,91 1,126 0,520 163,36 107,41
* ==>'Onou L To pnkog yia diacTtacioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.15G+1.50Q+0.90W[-z]+0.75S 9(0) 1 0,03 0,03 | 0,51 | 0,01 0,33 0,06 0,07
1.15G+1.50Q+0.90W[+2z]+0.75S 9(-1) 1 0,05 0,03 | 0,29 0,01 0,13 0,11 0,11
1.15G+1.05Q+1.50W[+2z]+0.75S 9(-1) 1 0,05 0,03 | 0,28 0,02 0,12 0,11 0,12
1.15G+1.05Q+1.50W[-x]+0.75S 9(-1) 1 0,04 0,05 | 0,37 0,19 0,07 0,08
EAaxiorn npoteivouevn diatoun: SHS50X3
Aigpelivon evaAAakKTIK®V Silatop®v - MéEyioTol Adyol iIkavoTnTag Ed/Rd
AlaToun KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/1 vy vz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
SHS20X2 1 0,01 0,31 9,99 9,99 9,99
SHS20X2.5 1 0,01 0,26 9,99 9,99 9,99
SHS25X2 1 0,01 0,25 9,99 9,99 9,99
SHS25X2.5 1 0,20 9,99 9,99 9,99
SHS25X3 1 0,17 9,99 9,99 9,99
SHS30X2 1 0,20 9,99 9,99 9,99
SHS30X2.5 1 0,16 7,90 1,19 1,19
SHS30X3 1 0,14 6,23 1,05 1,05
SHS40X2.5 1 0,12 2,72 0,49 0,50
SHS40X3 1 0,10 2,12 0,42 0,43
SHS40X4 1 0,08 1,47 0,34 0,35
SHS40X5 1 0,06 1,14 0,29 0,31
SHS50X2.5 1 0,10 1,22 0,26 0,27
SHS50X3 1 0,08 0,94 0,22 0,23
SHS50X4 1 0,06 0,64 0,17 0,19
SHS50X5 1 0,05 0,48 0,15 0,16
SHS60X2.5 1 0,08 0,64 0,16 0,17
SHS50X6 1 0,04 0,39 0,13 0,14
SHS50X6.3 1 0,04 0,37 0,13 0,14
SHS60X3 1 0,07 0,49 0,14 0,15
SHS60X4 1 0,05 0,33 0,11 0,12
SHS60X5 1 0,04 0,24 0,09 0,10
SHS70X3 1 0,06 0,29 0,10 0,10
SHS60X6 1 0,03 0,19 0,08 0,08
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'Epyo «[pdaivo nepintepo/OAoKANpwHEVO cUoTNUa SlaXwpIopoU, CUKMIEGNG Kal anoBrnKeUONG aVaKUKAMOINWY anoppigpatwv» / YnooTuhmpara op. 0

YnootUuAwpa: K10, ‘Opogog 0

levika dedoueva

KouBoi Apxn: 10(-1) [ Téhoc: 10(0) [ Méhoc: 10
Aiatopn SHS60X4 Ywog = 2,40 [m]
YAIka Aopikdg XaAuBag : S235 EAAOTIKEG apOpPKCEIG
Kavoviouog MNAaoTipoTnTa :KNX Xwpig A.A.M. Apxn: Oxi | TéAog: Oxi
SuvTeAEOTEG Ky=1,00 [ Kz=1,00 aly=1,00 [  a0z=1,00 \
ZMEM [X]= 1,00 | [z]= 1,00
AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Atovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/] [/1 [/] [m] [/] [/1 [/] [/1 [kN] [kN]
y b 0,34 2,40 105,73 93,91 1,126 0,520 163,36 107,41
z b 0,34 2,40 105,73 93,91 1,126 0,520 163,36 107,41
* ==>'0Onou L To pnkog yia diactaaioAdynan.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz | nz+mzy+mzz
1.15G+1.50Q+0.90W[-z]+0.75S 10(0) 1 0,05 0,03 0,52 0,02 0,34 0,12 0,12
1.15G+1.05Q+1.50W[-z]+0.75S 10(-1) 1 0,05 0,10 | 0,02 0,05 0,12 0,13
1.15G+1.05Q+1.50W[-x]+0.75S 10(-1) 1 0,04 0,05 0,39 0,21 0,08 0,08
EAaxiorn npoteivouevn diatoun: SHS50X3
Algpelivion eVAAAAKTIK®OV Siatop®v - MéEyioTol Adyol iIkavoTnTag Ed/Rd
Aiatopun KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] vy vz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
SHS20X2 1 0,01 0,34 9,99 9,99 9,99
SHS20X2.5 1 0,01 0,27 9,99 9,99 9,99
SHS25X2 1 0,01 0,26 9,99 9,99 9,99
SHS25X2.5 1 0,01 0,21 9,99 9,99 9,99
SHS25X3 1 0,01 0,18 9,99 9,99 9,99
SHS30X2 1 0,01 0,22 9,99 9,99 9,99
SHS30X2.5 1 0,01 0,17 8,61 1,33 1,33
SHS30X3 1 0,01 0,15 6,69 1,17 1,17
SHS40X2.5 1 0,13 2,87 0,54 0,57
SHS40X3 1 0,11 2,22 0,46 0,49
SHS40X4 1 0,08 1,53 0,37 0,40
SHS40X5 1 0,07 1,19 0,32 0,34
SHS50X2.5 1 0,10 1,28 0,28 0,31
SHS50X3 1 0,09 0,98 0,24 0,26
SHS50X4 1 0,07 0,66 0,19 0,21
SHS50X5 1 0,05 0,50 0,16 0,18
SHS60X2.5 1 0,08 0,67 0,18 0,20
SHS50X6 1 0,05 0,41 0,14 0,16
SHS50X6.3 1 0,04 0,39 0,14 0,15
SHS60X3 1 0,07 0,51 0,15 0,17
SHS60X4 1 0,05 0,34 0,12 0,13
SHS60X5 1 0,04 0,25 0,10 0,11
SHS70X3 1 0,06 0,30 0,11 0,12
SHS60X6 1 0,04 0,20 0,09 0,10
YmootuAwpa: K11, ‘Opogog 0
levika dedoueva
Koppol Apxn: 11(-1) | Téhog: 11(0) [ Méhoc: 11
AiaTopn SHS60X4 Ywog = 2,40 [m]
YAIka Aopikdg XaAuBag : S235 EAAoTIKEG apBpKOEIG
Kavoviouog MNAaoTipoTnTa :KNX Xwpig A.A.M. Apxn: OxI | TéAog: Oxi
SuvTeAEOTEG Ky=1,00 [ Kz=1,00 aly=1,00 [ a0z=1,00 \
ZNEM [X]= 1,00 | [z]=1,00
AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Agovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/] [/1 [/] [m] [/] [/1 [/] [/1 [kN] [kN]
y b 0,34 2,40 105,73 93,91 1,126 0,520 163,36 107,41
z b 0,34 2,40 105,73 93,91 1,126 0,520 163,36 107,41

* ==>'0Onou L To pnAkog yia diacTacioAoynon.
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'Epyo «[pdaivo nepintepo/OAoKANpwHEVO cUoTNUa SlaXwpIopoU, CUKMIEGNG Kal anoBrnKeUONG aVaKUKAMOINWY anoppigpatwv» / YnooTuhmpara op. 0

MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd

dopT ©éon KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.15G+1.50Q+0.90W[+2z]+0.75S 11(0) 1 0,04 0,03 0,43 0,01 0,25 0,07 0,08
1.15G+1.50Q+0.75S 11(0) 1 0,04 0,02 0,42 0,01 0,24 0,08 0,08
1.15G+1.50Q+0.90W[+x]+0.75S 11(0) 1 0,03 0,02 0,41 0,01 0,23 0,07 0,08
1.15G+1.05Q+1.50W[+2z]+0.75S 11(0) 1 0,03 0,04 0,39 0,21 0,07 0,07
EAaxiorn npoteivouevn diatoun: SHS40X5
Algpelivion eVAAAAKTIK®OV Silatop®v - MéEyioTol Adyol iIkavoTnTag Ed/Rd
Aiatopun KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] vy vz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
SHS20X2 1 0,01 0,26 9,99 9,99 9,99
SHS20X2.5 1 0,21 9,99 9,99 9,99
SHS25X2 1 0,20 9,99 9,99 9,99
SHS25X2.5 1 0,16 9,99 9,99 9,99
SHS25X3 1 0,14 9,67 9,99 9,99
SHS30X2 1 0,17 8,20 0,96 0,96
SHS30X2.5 1 0,14 5,95 0,82 0,82
SHS30X3 1 0,11 4,70 0,72 0,72
SHS40X2.5 1 0,10 2,05 0,34 0,34
SHS40X3 1 0,08 1,59 0,29 0,30
SHS40X4 1 0,06 1,10 0,24 0,24
SHS40X5 1 0,05 0,86 0,21 0,21
SHS50X2.5 1 0,08 0,92 0,18 0,19
SHS50X3 1 0,07 0,71 0,16 0,16
SHS50X4 1 0,05 0,48 0,12 0,13
SHS50X5 1 0,04 0,36 0,11 0,11
SHS60X2.5 1 0,07 0,48 0,11 0,12
SHS50X6 1 0,04 0,29 0,09 0,10
SHS50X6.3 1 0,03 0,28 0,09 0,09
SHS60X3 1 0,05 0,37 0,10 0,10
SHS60X4 1 0,04 0,25 0,08 0,08
SHS60X5 1 0,03 0,18 0,06 0,07
SHS70X3 1 0,05 0,21 0,07 0,07
SHS60X6 1 0,03 0,15 0,06 0,06
YmootuAwpa: K12, ‘'Opogog 0
levika dedoueva
Kougol Apxn: 12(-1) [ Téhog: 12(0) [ Méhoc: 12
Aiatopn SHS60X4 Ywog = 2,40 [m]
YAIka AopikOG XaAuBag : S235 EAAaoTIKEG ApOPDOEIG
Kavoviopog MAaoTipoTnTa :KMX Xwpig A.A.M. Apxn: Oxi | TéAog: Oxi
ZUVTEAEOTEG Ky=1,00 [ Kz=1,00 aly=1,00 [ a0z=1,00 \
ZMNEM [X]= 1,00 | [z]= 1,00
AvTtoxn HéAoug o Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Agovag K.A. a K*a0*L A Al MAL X Ncr NbRd
[/ [/1 [/1 [m] [/1 [/1 [/1 [/1 [kN] [kN]
y b 0,34 2,40 105,73 93,91 1,126 0,520 163,36 107,41
z b 0,34 2,40 105,73 93,91 1,126 0,520 163,36 107,41
* ==>'Onou L To pnkog yia diaoTtacioAdynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] [/] n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.15G+1.50Q+0.90W[+2z]+0.75S 12(0) 1 0,03 0,03 | 0,46 0,27 0,06 0,06
1.15G+1.50Q 12(0) 1 0,03 0,02 | 042 0,01 0,23 0,07 0,07
1.15G+1.50Q+0.90W[+x]+0.75S 12(0) 1 0,03 0,02 | 043 0,01 0,25 0,07 0,08
1.15G+1.05Q+1.50W[+2]+0.75S 12(0) 1 0,02 0,04 | 041 0,01 0,23 0,05 0,05
EAdxiomn npoteivouevn diatoun: SHS40X5
Aigpelivon evaAAakKTIK®V Silatop®v - MéEyioTol Adyol iIkavoTnTag Ed/Rd
AlaToun KaTnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 vy vz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
SHS20X2 1 0,26 9,99 9,99 9,99
SHS20X2.5 1 0,21 9,99 9,99 9,99
SHS25X2 1 0,21 9,99 9,99 9,99
SHS25X2.5 1 0,17 9,99 9,99 9,99
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'Epyo «[pdaivo nepintepo/OAoKANpwHEVO cUoTNUa SlaXwpIopoU, CUKMIEGNG Kal anoBrnKeUONG aVaKUKAMOINWY anoppigpatwv» / YnooTuhmpara op. 0

Aigpelivnon evVAAAAKTIK®OV d1aTOu®V - MéEyioTol Adyol ikavoTnTag Ed/Rd

AlaTopn KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] vy vz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
SHS25X3 1 0,14 9,99 9,99 9,99
SHS30X2 1 0,17 9,00 0,90 0,90
SHS30X2.5 1 0,14 6,58 0,78 0,78
SHS30X3 1 0,12 5,20 0,68 0,68
SHS40X2.5 1 0,10 2,28 0,32 0,33
SHS40X3 1 0,09 1,77 0,27 0,28
SHS40X4 1 0,07 1,23 0,22 0,23
SHS40X5 1 0,05 0,95 0,19 0,20
SHS50X2.5 1 0,08 1,02 0,17 0,18
SHS50X3 1 0,07 0,79 0,14 0,15
SHS50X4 1 0,05 0,53 0,12 0,12
SHS50X5 1 0,04 0,40 0,10 0,10
SHS60X2.5 1 0,07 0,54 0,11 0,11
SHS50X6 1 0,04 0,33 0,09 0,09
SHS50X6.3 1 0,03 0,31 0,08 0,09
SHS60X3 1 0,06 0,41 0,09 0,10
SHS60X4 1 0,04 0,27 0,07 0,08
SHS60X5 1 0,03 0,20 0,06 0,06
SHS70X3 1 0,05 0,24 0,06 0,07
SHS60X6 1 0,03 0,16 0,05 0,06
YmootuAwpa: K13, ‘Opogog 0
levika dedoueva
KouBoi Apxn: 13(-1) [ Téhoc: 13(0) [ Méhoc: 13
Aiatopn SHS60X4 Ywog = 2,40 [m]
YAIka Aopikdg XaAuBag : S235 EAAoTIKEG apBpKOEIG
Kavoviouog MNAaoTiyoTnTa :KNX Xwpig A.A.M. Apxn: Oxi | TéAog: Oxi
SUVTEAEOTEG Ky=1,00 [ Kz=1,00 aly=1,00 [ a0z=1,00 \
ZMNEM [X]= 1,00 | [2]1= 1,00
AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Agovag K.A. a K*a0*L A Al MA1 X Ncr NbRd
[/] [/1 [/] [m] [/] [/1 [/] [/1 [kN] [kN]
y b 0,34 2,40 105,73 93,91 1,126 0,520 163,36 107,41
z b 0,34 2,40 105,73 93,91 1,126 0,520 163,36 107,41
* ==>'0Onou L To pnAkog yia diacTacioAoynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/] n vy \74 my mz KA \ AA ny+myy+myz | nz+mzy+mzz
1.15G+1.50Q+0.90W[+2z]+0.75S 13(0) 1 0,04 0,02 | 046 | 0,02 0,28 0,09 0,10
1.15G+1.50Q+0.90W[+x]+0.75S 13(-1) 1 0,04 0,03 | 027 0,01 0,11 0,09 0,09
1.15G+1.05Q+1.50W[-x]+0.755 13(-1) 1 0,04 0,04 | 0,30 0,13 0,07 0,07
EAaxiorn npoteivouevn diatoun: SHS40X5
Aigpelivnon evVAAAAKTIK®OV d1aTOH®V - MéEyioTol Adyol ikavoTnTag Ed/Rd
AlaTopn KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] vy vz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
SHS20X2 1 0,01 0,25 9,99 9,99 9,99
SHS20X2.5 1 0,01 0,20 9,99 9,99 9,99
SHS25X2 1 0,01 0,19 9,99 9,99 9,99
SHS25X2.5 1 0,01 0,16 9,99 9,99 9,99
SHS25X3 1 0,01 0,13 9,99 9,99 9,99
SHS30X2 1 0,01 0,16 9,32 1,15 1,15
SHS30X2.5 1 0,01 0,13 6,73 0,98 0,98
SHS30X3 1 0,11 5,30 0,86 0,86
SHS40X2.5 1 0,09 2,30 0,40 0,41
SHS40X3 1 0,08 1,79 0,34 0,36
SHS40X4 1 0,06 1,24 0,28 0,29
SHS40X5 1 0,05 0,96 0,24 0,25
SHS50X2.5 1 0,08 1,03 0,21 0,22
SHS50X3 1 0,06 0,79 0,18 0,19
SHS50X4 1 0,05 0,54 0,14 0,15
SHS50X5 1 0,04 0,41 0,12 0,13
SHS60X2.5 1 0,06 0,54 0,13 0,14
SHS50X6 1 0,03 0,33 0,11 0,12
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'Epyo «[Mpdaivo nepintepo/OAoKANpwHEVO cUoTNUa SlaXwpIopoU, CUKMIESNG KAl anoBrnKeUONG aVaKUKAMCIMWY anoppigpatwv» / YnooTuhmpara op. 0

Aigpelivnon eVAAAAKTIK®OV S1aTop®V - MéEyioTol Adyol ikavoTnTag Ed/Rd

AlaTopn KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] vy vz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
SHS50X6.3 1 0,03 0,31 0,11 0,11
SHS60X3 1 0,05 0,42 0,11 0,12
SHS60X4 1 0,04 0,28 0,09 0,10
SHS60X5 1 0,03 0,21 0,07 0,08
SHS70X3 1 0,04 0,24 0,08 0,09
SHS60X6 1 0,03 0,16 0,07 0,07
YnmootUuAwpa: K14, ‘Opogoc 0
levika dedoueva
KouBoi Apxn: 14(-1) [ Téhoc: 14(0) [ Méhoc: 14
Aiatopn SHS60X4 Ywog = 2,40 [m]
YAIka Aopikdg XaAuBag : S235 EAAoTIKEG apBpKOEIG
Kavoviouog MNAaoTipoTnTa :KNX Xwpig A.A.M. Apxn: OxI | TéAog: Oxi
SuvTeAeoTEG Ky=1,00 [ Kz=1,00 aly=1,00 [ a0z=1,00 \
ZMNEM [X]= 1,00 | [z]1= 1,00
AvToxn HéAoug o€ Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]
A&ovag K.A. a K*a0*L A MA1 X Ncr NbRd
[/] [/1 [/] [m] [/1 [/] [/1 [kN] [kN]
y b 0,34 2,40 105,73 93,91 1,126 0,520 163,36 107,41
z b 0,34 2,40 105,73 93,91 1,126 0,520 163,36 107,41
* ==>'0Onou L To prkog yia diactacioAoynon.
MéyioTa eAéyxwv Ed/Rd
DopT ©¢on KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/1 [/1 n vy vz my mz KA \ AA ny+myy+myz | nz+mzy+mzz
1.15G+1.50Q+0.90W[+2z]+0.75S 14(0) 1 0,05 0,02 | 0,44 0,26 0,09 0,10
1.15G+1.50Q+0.90W[+2]+0.75S 14(-1) 1 0,05 0,03 | 027 0,01 0,11 0,10 0,10
1.15G+1.05Q+1.50W[+2z]+0.75S 14(-1) 1 0,05 0,03 | 028 0,02 0,12 0,10 0,11
1.15G+1.05Q+1.50W[-x]+0.755 14(-1) 1 0,04 0,04 | 0,28 0,12 0,07 0,07
EAaxiorn npoteivouevn diatoun: SHS40X5
Aigpelivnon eVAAAAKTIK®OV S1aTOH®V - MéEyioTol Adyol ikavoTnTag Ed/Rd
AlaTopn KaTtnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/] [/] vy vz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
SHS20X2 1 0,01 0,24 9,99 9,99 9,99
SHS20X2.5 1 0,01 0,19 9,99 9,99 9,99
SHS25X2 1 0,01 0,18 9,99 9,99 9,99
SHS25X2.5 1 0,15 9,99 9,99 9,99
SHS25X3 1 0,13 9,99 9,99 9,99
SHS30X2 1 0,15 8,80 1,31 1,31
SHS30X2.5 1 0,12 6,30 1,12 1,12
SHS30X3 1 0,10 4,93 0,98 0,98
SHS40X2.5 1 0,09 2,13 0,46 0,47
SHS40X3 1 0,08 1,65 0,39 0,41
SHS40X4 1 0,06 1,14 0,32 0,33
SHS40X5 1 0,05 0,89 0,28 0,29
SHS50X2.5 1 0,07 0,95 0,24 0,25
SHS50X3 1 0,06 0,73 0,21 0,22
SHS50X4 1 0,05 0,49 0,16 0,17
SHS50X5 1 0,04 0,38 0,14 0,15
SHS60X2.5 1 0,06 0,50 0,15 0,16
SHS50X6 1 0,03 0,30 0,12 0,13
SHS50X6.3 1 0,03 0,29 0,12 0,13
SHS60X3 1 0,05 0,38 0,13 0,14
SHS60X4 1 0,04 0,26 0,10 0,11
SHS60X5 1 0,03 0,19 0,09 0,09
SHS70X3 1 0,04 0,22 0,09 0,10
SHS60X6 1 0,03 0,15 0,07 0,08
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‘EAgyxol HETAAAIKWV UEAWYV

Ene€iiynon cupBoAwy, EAEYXwV
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Mivakag SUCHEVECTEPMV AOYWV IKAVOTNTAG HETAAAIKOV SOK®OV

Ovopa Opopog Tunog AiaTopn Karnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62) MNpoTaon
[/] [/] = [/1 vy vz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz AlaTopNG

All -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,03 0,01 SHS25X2
Al.2 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,03 0,01 SHS25X2
A2.1 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,06 0,04 SHS30X2.5
N2.2 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,06 0,04 SHS30X2.5
A3.1 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,06 0,03 SHS30X2.5
A3.2 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,06 0,03 SHS30X2.5
A1 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,05 0,03 SHS30X2.5
04.2 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,05 0,03 SHS30X2.5
AS5.1 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,05 0,03 SHS30X2
A5.2 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,05 0,03 SHS30X2
06.1 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,05 0,03 SHS30X2
06.2 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,05 0,03 SHS30X2
A7.1 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,03 0,01 SHS25X2
A7.2 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,03 0,01 SHS25X2
A8.1 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,02 SHS20X2
A8.2 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,01 SHS20X2
A8.3 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,01 SHS20X2
N8.4 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,01 SHS20X2
A8.5 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,01 SHS20X2
A8.6 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,01 SHS20X2
A8.7 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,01 SHS20X2
A8.8 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,01 SHS20X2
A8.9 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,01 SHS20X2
A8.10 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,01 SHS20X2
A9.1 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,02 SHS20X2
09.2 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,01 SHS20X2
09.3 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,01 SHS20X2
N9.4 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,01 SHS20X2
A9.5 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,01 SHS20X2
09.6 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,01 SHS20X2
09.7 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,01 SHS20X2
N9.8 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,01 SHS20X2
A9.9 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,01 SHS20X2
A9.10 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,01 SHS20X2
A10.1 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,05 0,03 SHS30X2.5
A10.2 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,05 0,03 SHS30X2.5
Al1.1 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,05 0,03 SHS30X2
Al11.2 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,05 0,03 SHS30X2
A12.1 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,05 0,03 SHS30X2
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‘Epyo «Mpdaivo nepintepo/OAokANpwHEVO aloTnUa dlaxwpiopoU, GUPMIETNG Kal anoBnKeUong avakUKAMOOINWY anoppigpatwvy» / ‘EAeyXol HETAAAIKGOV HEAQV

Mivakag SUCHEVECTEPWV AOYWV IKAVOTNTAG HETAAAIK®V SOK®OV

Ovopa Opopog Tunog AiaTopn Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62) MNpotaon
[/1 [/1 - [/1 vy vz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz AIaTopNG
A12.2 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,05 0,03 SHS30X2
A13.1 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,05 0,03 SHS30X2.5
A13.2 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,05 0,03 SHS30X2.5
Al14.1 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,03 0,01 SHS20X2
A14.2 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,02 SHS20X2
A14.3 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,02 SHS20X2
Al14.4 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,03 SHS20X2
A14.5 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,02 SHS20X2
A14.6 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,02 SHS20X2
A14.7 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,02 SHS20X2
A14.8 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,02 SHS20X2
A14.9 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,02 SHS20X2
A14.10 -1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,02 SHS20X2
Al.l 0 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,02 0,12 0,14 0,24 SHS40X2.5
Al.2 0 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,02 @ 0,01 0,30 0,27 0,45 SHS50X3
Al.3 0 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,01 0,02 0,44 0,35 0,58 SHS50X4
Al.4 0 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,02 @ 0,03 0,60 0,39 0,65 SHS50X5
Al5 0 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,02 0,04 0,51 0,33 0,55 SHS50X4
Al.6 0 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,02 | 0,06 0,25 0,17 0,28 SHS40X5
A2.1 0 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,02 0,12 0,14 0,24 SHS40X2.5
A2.2 0 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,02 @ 0,01 0,30 0,27 0,46 SHS50X3
A2.3 0 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,01 0,02 0,44 0,35 0,58 SHS50X4
N2.4 0 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,01 | 0,03 0,60 0,39 0,66 SHS50X5
A2.5 0 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,01 0,04 0,50 0,33 0,55 SHS50X4
N2.6 0 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,02 0,06 0,25 0,16 0,27 SHS40X5
A3.1 0 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,04 @ 0,02 0,12 0,09 0,15 SHS40X3
A1 0 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,14 0,02 0,41 0,11 0,18 SHS50X4
A5.1 0 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,16 0,02 0,45 0,10 0,16 SHS50X4
N6.1 0 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,15 0,02 0,44 0,11 0,17 SHS50X4
A7.1 0 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,17 0,02 0,53 0,12 0,19 SHS50X5
A8.1 0 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,18 0,02 0,57 0,14 0,22 SHS50X5
N9.1 0 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,06 0,02 0,22 0,13 0,21 SHS40X4
A10.1 0 KATAKOPY®OZ AIATQNIOZ SHS20X2 1 0,07 SHS20X2
Al1.1 0 KATAKOPY®OZ AIATQNIOZ SHS20X2 1 0,04 SHS20X2
A12.1 0 KATAKOPY®OZ AIArQNIOZ SHS20X2 1 0,09 SHS20X2
A13.1 0 KATAKOPY®OZ AIATQNIOZ SHS20X2 1 0,09 SHS20X2
Al14.1 0 KATAKOPY®OZ AIATQNIOZ SHS20X2 1 0,05 SHS20X2
A15.1 0 KATAKOPY®OZ AIATQNIOZ SHS20X2 1 0,05 SHS20X2
A16.1 0 KATAKOPY®OZ AIATQNIOZ SHS20X2 1 0,08 SHS20X2
A17.1 0 KATAKOPY®OZ AIArQNIOZ SHS20X2 1 0,08 SHS20X2
A18.1 0 KATAKOPY®OZ AIATQNIOZ SHS20X2 1 0,08 SHS20X2
A19.1 0 KATAKOPY®OZ AIATQNIOZ SHS20X2 1 0,08 SHS20X2
A20.1 0 KATAKOPY®OZ AIATQNIOZ SHS20X2 1 0,07 SHS20X2
A21.1 0 KATAKOPY®OZ AIATQNIOZ SHS20X2 1 0,07 SHS20X2
A22.1 0 KATAKOPY®OZ AIATQNIOZ SHS20X2 1 0,27 SHS20X2
A23.1 0 KATAKOPY®OZ AIATQNIOZ SHS20X2 1 0,28 SHS20X2
A24.1 0 KATAKOPY®OZ AIArQNIOZ SHS20X2 1 0,19 SHS20X2
A25.1 0 KATAKOPY®OZ AIATQNIOZ SHS20X2 1 0,17 SHS20X2
A26.1 0 KATAKOPY®OZ AIATQNIOZ SHS20X2 1 0,17 SHS20X2
A27.1 0 KATAKOPY®OZ AIATQNIOZ SHS20X2 1 0,17 SHS20X2
A28.1 0 KATAKOPY®OZ AIATQNIOZ SHS20X2 1 0,15 SHS20X2
A29.1 0 KATAKOPY®OZ AIATQNIOZ SHS20X2 1 0,11 SHS20X2
Mivakag SUCHEVECTEPMWV AOYWV IKAVOTNTAG HETAAAIK®OV OTUA®WV
Ovoua Opopog Tunog AlaToun KaTnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62) MpoTaon
[/1 [/] - [/1 vy vz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz AlaTOUNG
K1 0 YNOSTYAQMA SHS60X4 1 0,03 0,02 0,12 0,11 0,17 SHS40X2.5
K2 0 YNOZTYAQMA SHS60X4 1 0,04 0,02 0,10 0,15 0,23 SHS40X2.5
K3 0 YNOZTYAQMA SHS60X4 1 0,04 0,03 0,12 0,15 0,18 SHS40X2.5
K4 0 YNOZTYAQMA SHS60X4 1 0,03 0,03 0,11 0,16 0,22 SHS40X2.5
K5 0 YNOSTYAQMA SHS60X4 1 0,04 0,27 0,06 0,07 SHS40X5
K6 0 YNOZTYAQMA SHS60X4 1 0,04 0,27 0,09 0,10 SHS40X5
K7 0 YNOSTYAQMA SHS60X4 1 0,05 0,34 0,08 0,08 SHS50X3
K8 0 YNOZTYAQMA SHS60X4 1 0,05 0,36 0,09 0,09 SHS50X4
K9 0 YNOZTYAQMA SHS60X4 1 0,05 0,33 0,11 0,12 SHS50X3
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‘Epyo «Mpdaivo nepintepo/OAokANpwHEVO aloTnUa dlaxwpiopoU, GUPMIETNG Kal anoBnKeUong avakUKAMOOINWY anoppigpatwvy» / ‘EAeyXol HETAAAIKGOV HEAQV

Mivakag SUCHEVECTEPMV AOYWV IKAVOTNTAG HETAAAIK®OV CTUA®V

Ovopa Opopog Tunog AlaTopn KaTnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62) MpoTaon
[/1 [/1 - [/1 vy vz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz AlaTOPNG
K10 0 YNOZTYAQMA SHS60X4 1 0,05 0,34 0,12 0,13 SHS50X3
K11 0 YNOZTYAQMA SHS60X4 1 0,04 0,25 0,08 0,08 SHS40X5
K12 0 YNOZTYAQMA SHS60X4 1 0,04 0,27 0,07 0,08 SHS40X5
K13 0 YNOZTYAQMA SHS60X4 1 0,04 0,28 0,09 0,10 SHS40X5
K14 0 YNOZTYAQMA SHS60X4 1 0,04 0,26 0,10 0,11 SHS40X5
Mivakag SUCHEVECTEPWV AOYWV IKAVOTNTAG HEAWV HE id1a diaToun ava 6pogpo
Opo®. Tunog Alatoun KaTnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62) MNpoTaon
[/1 HEAQV HEAQV HEAQV vy vz KA \ AA ny+myy+mzy | nz+mzy+mzz AlaTouNG
-1 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,06 0,04 SHS30X2.5
0 YNOZTYAQMA SHS60X4 1 0,04 | 0,05 0,36 0,16 0,23 SHS50X4
0 FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,18 | 0,06 0,60 0,39 0,66 SHS50X5
0 KATAKOPY®OZ AIAFQNIOZ SHS20X2 1 0,28 SHS20X2
Mivakag SUCHEVECTEPWV AOYWV IKAVOTNTAG HEA®V HE id1a S1aTOHN OTO KTiplo
Tunog AiaTopn Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62) MpoTaon
HEA@V HEAQV HEAQV vy vz KA \ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz AIGTOUNG
YNOZTYAQMA SHS60X4 1 0,04 0,05 0,36 0,16 0,23 SHS50X4
FENIKO MEAOZ SHS60X4 1 0,18 0,06 0,60 0,39 0,66 SHS50X5
KATAKOPY®OZ AIAFQNIOZ SHS20X2 1 0,28 SHS20X2
14 4 4
Mpousetpnon YetaAAikwv peAwvV
SUVOAIKR NPOHETPNON HETAAAIK®OV HEADV
A/A Tunog Alatopun SUVOA. UNKOG ZuvoA. Bapog
[/] HEAGQV HEAQV [m] [Kg]
1 YNOZTYAQMA SHS60X4 33,60 231,84
2 FENIKO MEAOZ SHS60X4 69,30 478,19
3 KATAKOPY®OZ ATAFQNIOZ SHS20X2 53,02 58,32
4 AOPOIZMATA | = 155,92 768,35
TEOPTAAAL 101
AIAQM. NOAIT (OZ
ESNIKOY METZOH Y
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